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Seguimos trabajando para ofrecerte las mejores soluciones de 
personalización, con una gran calidad en los acabados, gran versatilidad 
de soportes y la mejor relación calidad-precio.

Nuestro nuevo sistema de impresión digital, aporta todas estas 
soluciones imprimiendo en CMYK con tintas de base agua, libres de 
químicos y componentes peligrosos, capaz de imprimir en una amplia 
variedad de nuestros productos. Gracias a este nuevo sistema, ahora 
podemos personalizar libretas de espiral, cajas y bolsas de papel a todo 
color consiguiendo  un acabado vistoso y original.

Nuevo sistema 
de impresión digital
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Nuestras tintas son 
libres de químicos y 
componentes peligrosos, 
por lo que permiten su 
uso con alimentos.
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El sistema DTF ƨdirect transfer filmƩ consiste en una impresión directa 
sobre papel de poliéster o film con tintas �M�G ǔ BHAN�Q, Ćue 
se estampa sobre cualquier tejido mediante una plancha térmica, 
permitiendo así, una personalización a todo color, con acabados de 
tacto, definición y elasticidad increibles.

Su principal ventaja reside en los colores vivos, detalles y la durabilidad 
del marcaje, el poder personalizar sin límite de color,  y sin variar el 
precio por el número de colores.

Resulta muy vers�til, gracias a su capacidad de adherirlo a infinidad 
de productos, tanto textiles como rígidos, desde una unidad a todo 
color y sin requisito de tamaño.

Adem�s permite la impresión sobre cualĆuier tipo de tejido, poliéster, 
algodón... y sobre cualquier color de fondo, no es necesario que las 
prendas sean blancas para obtener un gran resultado y un nivel de 
detalle excelente.

Nuevo sistema 
de impresión DTF
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Ha impresión DT4 ƨdirect to garmetƩ, permite la impresión de im�genes 
de forma directa sobre bolsas de algodón, a través de una impresora 
textil con cabezales especializados, que utilizan tintas a base de agua 
en CMYK.

Su principal ventaja es que se pueden imprimir diseños a full color 
de forma muy económica y que consigue una resolución y acabado 
perfecto de gran durabilidad.

Es una alternativa perfecta a la hora de realizar pedidos pequeños, ya 
que al ser digital, posibilita el poder hacer tiradas que en serigrafía no 
serían rentables.

Nuevo sistema 
de impresión DTG
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For The globe es una colección de productos 
que nace con el objetivo de crear un mundo 
mejor, apostando por iniciativas solidarias y 
medioambientales. Esta colección presenta una 
gama de productos pertenecientes a nuestros best 
sellers, y un porcentaje de los beneficios de nuestras 
ventas serán destinados a una de las cuatro causas 
Ćue el comprador prefiera. Estas cuatro causas 
consisten en cuatro ONGs a las que esta colaboración 
apoyará, cubriendo distintas ayudas: desde la lucha 
contra el cáncer hasta la reforestación de bosques. 
Por tanto, esta colaboración va un paso más allá en 
nuestro compromiso con el mundo y en el de nuestros 
clientes, que nos acompañan.

Un porcentaje de estos productos, 
NO REPERCUTIDO, se destina a la 
ONG que elija el cliente.

Sé el cambio que anhelas para 
el mundo. Sé una persona For 
the globe.

Estas etiquetas explican 
la iniciativa solidara al 
´äÖ½éď½ fiéaäƔ Ąē½¹½é Öé´äēÖć 
su logo y son gratuitas

Consiste en la plantación de árboles y, 
como consecuencia, la compensación 
de las emisiones de CO2. Con esta 
colaboración, cada vez que plantas un 
árbol, Tree Nation calcula la cantidad 
de CO2 que estás compensando para 
que puedas hacer un seguimiento de tu 
impacto.

Es una organización sin fines de lucro 
que desarrolla tecnologías avanzadas 
para eliminar el plástico de los océanos. 
Colabora con ellos con el objetivo de 
poder apoyar y ayudar en esta causa.

La lucha contra el cáncer es una empresa 
de todos. Uno de cada dos hombres y 
una de cada tres mujeres sufrirá cáncer.  
Ante esto, tenemos la oportunidad de 
tener impacto en este entorno ayudando a 
disminuir el primer problema socio sanitario 
de España, el cáncer.

El objetivo del Banco de Alimentos es 
recuperar excedentes en perfectas 
condiciones para el consumo y 
redistribuirlos gratuitamente a
través de entidades benéficas a las 
personas desfavorecidas.

Tree Nation

The Ocean Clean Up

AECC

Banco de alimentos

FOR THE GLOBE
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Inbox 50547

Quick 38526

Spark 50669

Soporte para dispositivos móviles fabricado en bambú con anilla para 
llavero
Mat. Bambú Med. 2,8 x 6 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.730 0.704 0.694 0.668 0.656 0.640

Base de carga rápida inalámbrica con la tecnología Qi. Es apta para móviles 
con esta función incluida en la mayoría de móviles de última generación. 
Cable incluido.
Mat. Metal / ABS Med. Diam. 10 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.120 11.760 11.460 11.160 10.860 10.620

Cascos inalámbricos Bluetooth 5.0 con indicador numérico de carga. Auto-
nomia de 3 horas aproximadamente. Batería cascos 25mAh y batería caja 
de carga 200mAh. Alcance 10 metros.
Mat. ABS Med. 5,5 x 5 x 2,5 cm
Uds 100 250 500
€ 21.400 20.760 20.240

El texto de esta tarjeta está disponible 
en el idioma que desee el cliente.

El texto de esta tarjeta está disponible 
en el idioma que desee el cliente.

El texto de esta tarjeta está disponible 
en el idioma que desee el cliente.

Ver web

Ver web

Ver web
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Malmo 50016

Lumine 38008Casen 50675

Easy 50597

Loft 50031

Bohemian 50044

Libreta tamaño A5 con tapas fabricadas en Pu en colores 
metalizados. Contiene 80 hojas color crema lisas en 
su interior con lateral de color negro. Marca páginas y 
elástico a conjunto.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.220 2.200 2.160 2.120 2.080

Libreta de cartón reciclado con 60 hojas con líneas.
Mat. Papel Reciclado Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.960 1.880 1.860 1.820

Bolígrafo con cuerpo de bambú y partes en mezcla de pp 
y fibra de trigo.
Mat. Bambú / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.266 0.258 0.250 0.242 0.238 0.232

Libreta con tapas de cartón con 60 hojas color crema lisas 
en su interior. Incluye cierre de banda elástico, elástico 
para bolígrafo, y bolígrafo de cartón, fibra de trigo y pp.
Mat. Cartón / Fibra de Trigo / PP Med. 14 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.300 1.260 1.220 1.200

Gel hidroalcohólico de 10 ml con spray y mosquetón
Mat. Solución Hidroalcohólica: 75% alcohol / Tapa: PP / 
Tubo: PS Med. 14,8 x 1,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.624 0.596 0.586 0.564 0.554 0.542

Set de 6 pinturas de madera presentado en tubo de 
cartón con sacapuntas en el tapón.
Mat. Cartón / Madera / Plástico Med. Diam. 2,5 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.458 0.444 0.432 0.420 0.410 0.400

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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Up-to-date RPET 50693

Shirt 38009

Mochila de congresos multibolsillos fabricada en RPET poliéster con 
acabado impermeable, acolchado interior y exterior. Cuenta con banda de 
sujeción para  colocación en trolleys y salida USB.
Mat. Poliéster 300D / 50% RPET Med. 30 x 16 x 47 cm
Uds 100 250 500
€ 40.680 39.220 38.600

Mochila fabricada en poliéster símil algodón con refuerzo interior fabricado 
en non nowen y asas gruesas de algodón.
Mat. Poliéster / Non Woven Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.980 1.920 1.880

El texto de esta tarjeta está disponible 
en el idioma que desee el cliente.

El texto de esta tarjeta está disponible 
en el idioma que desee el cliente.

Ver web

Ver web
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Mall 38063

Lake 39544

Bolsa fabricada en 100% algodón orgánico de 280gr/m2 con asas largas y 
bolsillo interior.
Mat. Algodón Orgánico Med. 45 x 38 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.420 3.300 3.220 3.140 3.060 3.000

Bolsa de asas largas fabricada de algodón de 135gr/m2.
Mat. Algodón Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.994 0.958 0.942 0.906 0.892 0.872

Ver web

Ver web
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Sack 39012 Enviro 50550Airy 38062

Neceser  fabricado en algodón 230gr/m2 con cierre de 
cuerdas.
Mat. Algodón Med. Diam. 15 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.360 1.340 1.300 1.280 1.240

Neceser fabricado en algodón orgánico canvas de 280 
gr/m2 en color natural y tirador a juego.
Mat. Algodón orgánico Med. 21 x 16 cm / Tintado: 21 x 
14,4 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.996 0.972

Neceser de algodón reciclado de 220gr/m2 con tirador 
de madera
Mat. Algodón reciclado Med. 20 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.980

Ver web Ver web Ver web
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St. Moritz 35565 Bergen 39546

Ser For the globe ĊÖÏéÖfi´a 
apostar por construir un 
mundo más solidario.

Manta fabricada en poliéster de calidad. Cuenta con un tacto suave y muy 
agradable y un gran tamaño de 120 x 160 cm
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.720 14.280 13.920

Manta de 120 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad con 2 caras de 
suave material.
Mat. Poliéster Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500
€ 31.580 30.440 29.960

El texto de esta tarjeta 
está disponible en el 
idioma que desee el 
cliente.

Ver web Ver web
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Mere 38541

Greta 50051

Chal acrílico con acabado de suave tacto simil cashmere y flecos cortos en 
sus extremos.
Mat. Acrílico Med. 70 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.480 9.140 8.980 8.640 8.500 8.300

Foulard fabricado en 100% algodón reciclado.
Mat. Algodón reciclado Med. 50 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.440 3.320 3.260 3.140 3.080 3.020

Ver web

Ver web
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Seven 50074 Gin 50019Soda 39026

Lemon 52037

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de doble pared 
con 500 ml de capacidad especial para sublimación. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 6,7 
x 24,5 cm
Uds 100 250 500
€ 9.660 9.320 9.160

Botella fabricada en acero inoxidable 304 en diversos 
colores con acabado mate. Presentada en caja individual. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.520 5.320 5.240 5.040 4.960 4.840

Botella fabricada en cristal y tapón de bambú de 500 ml 
de capacidad con funda de silicona.
Mat. Cristal / Madera / Silicona Med. Diam. 6,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.560 5.360 5.260 5.060 4.980 4.860

Fiambreda de acero inoxidable con cierres de ajuste. Con capacidad de 700 ml.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 17,5 x 12 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.420 12.060 11.740 11.440 11.120 10.880

El texto de esta tarjeta 
está disponible en el 
idioma que desee el 
cliente.

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Bruin 36536

Lullaby 38501

Silbon 50700

Enamel 38534

Scent 38086

El texto de esta tarjeta 
está disponible en el 
idioma que desee el 
cliente.

Llavero en forma de oso de peluche en divertidos colores y  
con cierre de mosquetón de plástico a juego para colgar.
Mat. Poliéster Med. 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Mug de cerámica de color blanco con capacidad de 370 
ml y un diseño de niño o niña sobre ella. Incluye una tiza 
blanca para pintar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,7 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.600 2.540 2.480 2.420

Llavero textil alargado, elaborado de 100% Poliéster.
Mat. Poliéster Med. 2 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.424 0.408 0.402 0.386 0.380 0.372

Mug estilo vintage fabricada en cerámica de distintos 
colores. Capacidad 280 ml.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Vela de cristal en distintos colores con 55 gramos de 
parafina aromatizada. �olor rojo olor a rosas, amarillo a 
limón, negro a lino y blanco a jazmín. Presentado en caja 
kraft
Mat. �ristal / Parafina Med. Diam. 5 x 6,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.720 1.700 1.660 1.620 1.580 1.540

Ver web

Ver web Ver web Ver web

Ver web
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T H E  C O L L E C T I O N®
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Brook 53001

Bolsa fabricada en algodón natural Fairtrade de 280 gr/m² y asas de 
cordón largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 45 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.660 4.580 4.400 4.320 4.240

Ver web
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�äÖŎ 52044 �äÖŎ M½Ïća 52045Phelt 50608

Bolsa fabricada en algodón fairtrade de 280 gr de color 
natural. Con asas largas y resistentes.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 39,5 x 9 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.600 3.480 3.420 3.300 3.240 3.160

Bolsa fabricada en algodón fairtrade de 280 gr de color 
negro. Con asas largas y resistentes.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 42 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.560 4.380 4.320 4.160 4.080 4.000

Bolsa fabricada de 100% algodón de Fairtrade, de 280 
gr/m2, resistente y fácil de transportar, con asas largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 9 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.200 4.060 3.960 3.860 3.760 3.660

Ver web Ver web Ver web
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Scar 52526 S´ać M½Ïća 52547

Bolsa fabricada en algodón Fairtrade de 180 gr/m², con asas largas de 
70cm.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.920 1.840 1.820 1.780

Bolsa fabricada en algodón Fairtrade de 180 gr/m², con asas largas de 
70cm.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.400

Ver web Ver web
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Stone 52071Split 50607 Made in Spain 50686F

Mochila 2 en 1 con cordones y asas, fabricada en algodón 
Fairtrade de 140gr/m2.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 46 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.380 3.280 3.200 3.100 3.020 2.960

Bolsa fabricada en 100% algodón de Fairtrade, de 140gr/
m2, con asas largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.400 2.360 2.280 2.240 2.180

Bolsa confeccionada en España. Fabricado en algodón 
Fairtrade, Plazo 2-3 semanas dependiendo de la can-
tidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 6.100 5.880 5.780   

Ver web Ver web Ver web
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Cave 52053Samoa 50670

Mantel individual fabricado de algodón Fairtrade de 140 gr/m². Se 
presenta en plano y con lacito aparte.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 30 x 45 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.280 1.260 1.220 1.200 1.180

Delantal de algodón Fairtrade, con cierre ajustable.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 65 x 93 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.020 4.940 4.740 4.660 4.560

Ver webVer web
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�ÖÏ �oä´aéÖ´ 52011

Made in Spain 50684F

Neceser fabricado en algodón Fairtrade de 220 gr/m2 combinado con yute 
en su parte inferior y asa larga.
Mat. Algodón Fairtrade  / Yute Med. 28 x 6,5 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.100 2.040 1.980 1.920 1.880

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algodón Fairtrade. Plazo 
2-3 semanas dependiendo de la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.980 2.860 2.820   

Ver web

Ver web
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�äaćã M½Ïćo 52567

Clark 50609

"ä½ÏÖć aäÏo¹îé 3aÖćďća¹½
èać´a ēéa Ïćaé ¹ÖÎ½ć½é´ÖaƓ

Neceser fabricado de 100% algodón Fairtrade, de  280 gr/m²
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.880 1.820 1.780 1.740 1.680 1.640

Neceser fabricado de 100% algodón Fairtrade, de 280 gr.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.300 1.240 1.220 1.200

Ver web

Ver web
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Terry 53002

Toalla de fabricación europea elaborada en algodón de 
300 gr/m² Fairtrade, con tejido interior rizado.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500
€ 15.400 14.840 14.620   

Ver web
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�oéÖÎ½ć 53003

Pareo foulard Fairtrade fabricado en algodón de 85 gr/m² 
con un tamaño de 50 x 170 cm. Textura muy suave.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 50 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.480 5.280 5.200 5.000 4.920 4.800

Ver web
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MADE IN EUROPE
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Levanti 50704

Kadu 52016K

Planse 50610K

�ela de cristal pintado con 140 gramos de cera vegetal y parafina per-
fumada, con tapa de bambú. Fabricada en Europa y presentada en caja 
individual.
Mat. �ristal / BambĔ / �era �egetal / Parafina Ŝ5% / Perfume 5% Med. 
Diam. 7 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.320 6.140 5.Ŝ80 5.820 5.660 5.540

Ambientador Mikado de aroma intenso y duraciòn media (Más de 4 sema-
nas). 100 ml de notas balsámicas, herbales y anisadas.
Mat. Cristal / Bambú / Varillas de ratán Med. 7,5 x 5 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.060 4.Ŝ20 4.800 4.660 4.560

�ela fabricada en Europa con recipiente de cristal.  80% cera vegetal 20% 
parafina refinada.
Mat. �era vegetal 80% / Parafina refinada 20% Med. Diam. 6,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

Ver web

Ver web Ver web
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Trip Grey 5300Ŝ

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para personali-
zar. Incluye un candado integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37 x 21 x 52,5 cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Ver web
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Classic Black 53012

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para personali-
zar. Incluye un candado integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37,5 x 23 x 4Ŝ cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Ver web



Creating true connections

32-Made in Europe

Minsk 53021

Bolsa 75% de algodón y 25% fibras sintéticas de fabricación 
europea con asas largas y fuelle.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 35 x 7,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

Ver web
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Helsinki 53015

Bolsa 75% de algodón y 25% fibras sintéticas de fabricación 
europea con asas largas.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.Ŝ86

Ver web
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Ceres 52080KNepal 52532

Starehe 53018 Iris 50705 Seaqual 50671

Basil 5054Ŝ

Maceta biodegradable con pastilla de turba, y cápsula 
de semillas. �ebollino, albahaca y orégano. Plazo 7ƣ10 
días laborables.
Mat. - Med. Diam. 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.520 1.480 1.440 1.400 1.360

Maceta de terracota de 5 cm. Incluye tierra y semillas de 
albahaca
Mat. Terracota Med. Diam. 5,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.Ŝ00 1.840 1.800 1.740 1.720 1.680

Tapón para botella de vino fabricado en madera de haya. 
Fabricación Europea.
Mat. Poliolefinas / Madera de haya Med. 2,Ŝ x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.770 0.746 0.728 0.708 0.688 0.674

Alfombrilla de ratón apta para sublimación con almohadi-
lla ergonómica para mayor comodidad.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Redondaƕ 1Ŝ,8 x 22,5 
cm / Rectangularƕ 1Ŝ x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Trapo de cocina  de poliéster 50 x 50 cm. Fabricado en 
Europa, con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33%
Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500
€ 2.520 2.440 2.380   

Paìo blanco fabricado en 70% algodón reciclado y 30% 
SEAQUAL (tejido fabricado con hilo a partir de materiales 
reciclados y plástico capturado del mar) 470 gr/m2.
Mat. Algodón 70% / neaĆual 30% Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.420

Ver web Ver web Ver web

Ver webVer webVer web
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Present 52027

Lit 53043K

Comfy 50647

Lit 50621K

Cojín cervical terapeutico con aroma a lavanda, presen-
tado en funda de algodón y caja kraft.
Mat. Semillas de trigo / Lavanda natural / Tejido Algodón
Med. 48 x 15 cm
Uds 100 250 500
€ 12.640 12.180 12.000   

Champú vegetal sólido de 40 gr con perfume de jacinto 
presentado en bolsa de algodón. Hecho en Europa. Cada 
pastilla eĆuivale a 125 ml de champĔ líĆuido.
Mat. nyndopal �egetal RnPQ / 1% Facinthe 722
Med. Fabónƕ 5 x 5 x 1,2 cm / Bolsaƕ Ŝ x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.500 3.380 3.320 3.200 3.140 3.080

Fabón vegetal de 40grs. hecho en Europa. Presentado en 
bolsita de algodón.
Mat. Vegetal Estd.
Med. Fabónƕ Diam. 6,5 x 1 cm / Bolsaƕ Ŝ x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.540 1.480 1.460 1.420

Postal de madera de chopo de 4mm.
Mat. Madera de chopo Med. 15 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.610 0.588 0.578 0.556 0.546 0.534

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Germina 506Ŝ5 Doble Germina 506ŜŜ

Tarjeta de Navidad elaborada con papel de semillas, sostenible y biodegra-
dable. �on certificado Fn�. Pedido mínimo 126 uds y siempre en multiplos 
de Ŝ unidades. Marcaje a todo color 1 lado incluido en el precio ƨconsultar 
suplemento impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 120 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hiervabuena o centaurea. Med. 
15 x 10 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 0.670 0.622 0.564 0.520 0.474

Tarjeta de Navidad plegada elaborada con papel de semillas, sostenible y 
biodegradable. �ertificado Fn�. Pedido mínimo 100 uds y venta en mul-
tiplos de 4 uds. Marcaje a todo color 1 lado incluido en el precio (consultar 
suplemento impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 120 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hiervabuena o centaurea. Med. 
21 x 14,8 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 1.128 1.048 0.Ŝ48 0.874 0.7Ŝ8

El mensaje a transmitir se escribe sobre un 
papel personalizable, de pulpa de madera con 
certificado Fn�, sostenible y biodegradable, y al 
Ćue aìadimos semillas Ćue han sido elegidas por su 
fácil germinación.

Dejarlo durante una 
noche cubierto de agua

Colocarlo encima de la tierra y 
cubrirlo ligeramente.

Mantener siempre el papel 
húmedo.

En una semana, 
dependiendo de la época 

del año, empezara a brotar.

Ver web Ver web
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Marcapáginas Germina 506Ŝ8 Posavasos Germina 506Ŝ6

Tarjeta Germina 506Ŝ7

Marcapáginas elaborado con papel de semillas, sostenible y biodegradable. 
�on certificado Fn�. Pedido mínimo 108 uds y siempre en multiplos de 12 
unidades. Marcaje a todo color 1 lado incluido en el precio (consultar suple-
mento impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 120 gr/m² con semillas variadas de 
manzanilla, amapola, margarita, lavanda, hiervabuena o centaurea. Med. 
20 x 5 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 0.518 0.482 0.436 0.402 0.366

Posavasos elaborado con papel de semillas, sostenible y biodegradable. 
�on certificado Fn�. Pedido mínimo 108 uds y siempre en multiplos de 12 
unidades. Marcaje a todo color 1 lado incluido en el precio (consultar suple-
mento impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 200 gr/m² con semillas de manzanilla, 
amapola, margarita y lavanda. Med. 10 x 10 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 0.684 0.636 0.576 0.530 0.484

Tarjeta de visita elaborada con papel de semillas, sostenible y biodegra-
dable. �on certificado Fn�. Pedido mínimo 100 uds y siempre en multiplos 
de 25 unidades. Marcaje a todo color 1 lado incluido en el precio (consultar 
suplemento impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 200 gr/m² con semillas de manzanilla, 
amapola, margarita y lavanda. Med. Ŝ x 5,5 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 0.438 0.406 0.368 0.340 0.310

Ver web Ver web

Ver web



Creating true connections

38-Made in Europe

ZigZag 38011 Tulum 50025

Leslie 506Ŝ1

Barbados 36008

Isola 50026Cartago 50642

Toalla pareo fabricada en 100% algodón de 275 gr/m2 
con moderno diseìo Ćue combina acabado liso , atercio-
pelado y franja para marcaje. Made in Europe.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 14.060 13.580 13.360   

�alcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. Fa-
bricación bajo pedido con diseño aportado por cliente. 
Pedido mínimo 1000 uds
Mat. Algodón 80% / Poliamida 18% / Elastano 2% Med. 
Tallas de la 35 a la 46
Uds 2500 5000 10.000 +10.000
€ 6.400 3.460 3.020 2.660  

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras con rizo en su 
parte trasera. Ŝ0 x160 cm 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.400 13.Ŝ60 13.600   

�alcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. 
Fabricación bajo pedido con diseño aportado por cliente. 
Plazo aproximado 75 días desde aprobación de diseño. 
Pedido mínimo 100 uds por modelo y talla.
Mat. Algodón 80% / Poliamida 16% / Elastano 4% Med. 
Tallas de la 35 a la 46
Uds 1000 2500 5000  
€ 6.700 6.600 6.000

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras, una de 
algodón  y la otra con un ligero rizo. Un nuevo concepto de 
tejido, cuyo tacto y suavidad agradecerás al usarla
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 1Ŝ.080 18.400 18.100   

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras con rizo en 
su parte trasera. Ŝ0x160 cm 300gr/m2.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 17.600 16.Ŝ60 16.680   

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Mahalo 52001 Cayman 52036 Terry 53002
PREMIUM
QUALITY

PREMIUM
QUALITY

Toalla de trama teñida con mezcla de rizo fabricada en 
100% algodón 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. 100 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 18.660 17.Ŝ80 17.700   

Toalla pareo de 100% algodón 220 g/mŽ, fabricada con 
rizo por una cara y flecos anudados .
Mat. Algodón Med. 160 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 13.180 12.720 12.500 12.040 11.840 11.560

Toalla de fabricación europea elaborada en algodón de 
300 gr/m² Fairtrade, con tejido interior rizado.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500
€ 15.400 14.840 14.620   

Ver web Ver web Ver web
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Thank you!

Cuppa White 520Ŝ1

Bottle White 520Ŝ4

Caja de cartón automontable blanca estucada para ta-
zas. Plazo para mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 10,6 x Ŝ x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.614 0.5Ŝ6 0.580 0.564 0.550 0.538

Caja de cartón automontable blanca estucada para 
botellas.  Plazo para mayor disponibilidad aproximado 
30 días.
Mat. Cartón Med. 8 x 8 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ80 0.Ŝ60 0.Ŝ40 0.Ŝ00 0.874 0.854

Cajas de regalo
–Made in Europe

Elige un 
producto o 
varios de nuestra 
colección.

Añade la 
personalización 
al producto, tu 
logotipo o motivo 
creativo de 
la campaña.

Escoge la técnica de 
marcaje que mejor 
se adapte a tus 
necesidades.

Añade una nota 
personal a tu 
regalo.

Personaliza tu caja de 
regalo con tu logotipo 
o motivo creativo de la 
campaña.

Selecciona tu 
opción de envío.

Ver web

Ver web
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Midi 52086

Big Midi 52087

Midi White 520Ŝ2

Big Midi White 520Ŝ3

Caja de cartón automontable mediana.
Mat. Cartón Med. 25,3 x 23,Ŝ x 10,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.Ŝ82

Caja de cartón automontable grande
Mat. Cartón Med. 3Ŝ x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.Ŝ40 1.880 1.820 1.780 1.740 1.700

Caja de cartón automontable blanca estucada  mediana.
Mat. Cartón Med. 23,Ŝ x 25,3 x 10,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.360 1.320 1.280 1.260

Caja de cartón automontable blanca estucada grande.
Mat. Cartón Med. 3Ŝ x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.420 2.360 2.300 2.240 2.180

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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Make it
–Europe

Ha etiĆueta Made in Europe indica Ćue 
el producto se fabrica principalmente 
en la Unión Europea, siendo además, un 
sello de calidad y excelencia. 

Por ello te ofrecemos la posibilidad 
de "Europeizar" algunos de nuestros 
best seller, fabricándolos localmente 
y con el mejor material. �uéntale 
a nuestro eĆuipo Ćue Ćuieres Ćue 
confeccionemos y nuestro eĆuipo de 
diseño se encargará del resto.

Háblanos de tu producto
y deja que nos encargemos 
del resto

Poliéster RPET
Procedente de botellas 
de PET recicladas.

Poliéster reciclado
Qbtenido a partir de fibras de 
poliéster recicladas.

Algodón OEKO-TEX
Libre de sustancias 
nocivas para la salud

Algodón reciclado
Qbtenido a partir de fibras de 
algodón recicladas.

Algodón Fairtrade
Garantía de comercio justo 
y apoyo a los peĆueìos 
productores

Nuestros materiales cuentan con las m�s altas certificaciones de origen 
responsable y sostenible, para Ćue puedas presumir de un artículo exclusivo 
y concienciado con el mundo

Escoge el material con el que 
confeccionaremos tu artículo personalizado
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Iris 50672 Lengi 50673 Iris 50705

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 cm
Uds 100 250 500
€ 6.280 6.080 5.Ŝ20   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 cm
Uds 100 250 500
€ 3.100 3.040 2.Ŝ40   

Trapo de cocina  de poliéster 50 x 50 cm. Fabricado en 
Europa, con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500
€ 2.520 2.440 2.380   

Nuestras toallas y trapos Make it Europe, están 
fabricadas en poliéster RPET, procedente de 
botellas recicladas y son personalizables en 
sublimación en el 100% de su superficie.

Plazo 2 - 3 semanas en función de la cantidad

Ver webVer web Ver web
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Jake 50666

Jake Caja Kraft 50666CK

Jake Caja Blanca 50666CB

Faãe es nuestra manta Made in Europe m�s sostenible. Fabricada en poliéster reciclado, 
contribuye a un menor impacto medioambiental en su producción.Te recomendamos su 
presentación en nuestras cajas de regalo, en color kraft y blanco, personalizables. Sin duda, 
la mejor opción para sorprender a tus clientes.

Plazo 2 - 3 semanas en función de la cantidad

Manta polar de 110x150 cm fabricada en poliéster reci-
clado.
Mat. Poliéster Med. 110 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 6.140 5.Ŝ60 5.820   

Uds 100 250 500
€ 8.480 8.260 8.100   

Uds 100 250 500
€ 8.780 8.560 8.380   

Ver web

Ver web

Ver web
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Neceser 50684 Bolsa 50686

Algodón reciclado 50684R Algodón reciclado 50686R

Algodón fairtrade 50684F Algodón fairtrade 50686F

Algodón OEKO-TEX 50684O Algodón OEKO-TEX 50686O

Estos dos productos Ćue te presentamos 
a continuación, pueden fabricarse en tres 
tipos de algodón; reciclado, Fairtrade y 
Oeko-tex.

Plazo 2 - 3 semanas en función de la cantidad

Neceser confeccionado en España. Fabricado en algo-
dón. Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.

Mat. Algodón reciclado Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.760 2.660 2.620   

Mat. Algodón reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 5.Ŝ00 5.680 5.580   

Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.Ŝ80 2.860 2.820   

Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 6.100 5.880 5.780   

Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.880 2.780 2.740   

Mat. Algodón OEKO-TEX Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 5.680 5.480 5.400   

Bolsa confeccionada en España. Fabricado en algodón. 
Plazo 2-3 semanas dependiendo de la cantidad.

Ver web Ver web

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Creating true connections

El rojo Coca-cola, el azul de la bandera de la Unión Europea o el verde de 
Greenpeace, cada empresa tiene un color corporativo que la hace única y la 
diferencia del resto. Por ello, hemos creado nuestro servicio de personalización 
tintado para una selección de artículos en algodón , pensada para que tu marca 
sea más visible que nunca.

El proceso es muy sencillo, escoge una de las siguientes referencias, dinos tu 
color Pantone®  y nosotros nos encargamos del resto.

• Tintamos con tu color Pantone

• Mínimo de tintado: 25 Kg

• El producto encoge un 15% de su tamaño

• Plazo de entrega: 10 - 15 días laborables

Te presentamos nuestro servicio de 
personalización, artículos de algodón 
tintados en el color Pantone® de tu 
elección.  
Un logo, un nuevo producto, una 
campaña a través del color.

COLOR4LIFE
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Natural 50041 Fresh 38546 American 36004

Tulum 50025 Airy 38062 Ristorante 50022

Los colores de los artículos que se muestran en esta página son un ejemplo de tintado.
El color final del artículo depender� del pantone utilizado.

Suplemento tintado: 5,000
Suplemento planchado: 0,694
Mínimo de 50 unidades

Suplemento tintado: 2,140
Suplemento planchado: 0,347
Mínimo de 150 unidades

Suplemento tintado: 0,500
Suplemento planchado: 0,289
Mínimo de 650 unidades

Suplemento tintado: 1,620
Suplemento planchado: 0,463
Mínimo de 200 unidades

Suplemento tintado: 1,000
Suplemento planchado: 0,347
Mínimo de 350 unidades

Suplemento tintado: 1,300 
Suplemento planchado: 0,347
Mínimo de 250 unidades

Bolsa de asas largas, fabricada en 100% algodón recicla-
do de 300 gr/m2
Mat. Algodón reciclado Med. 40 x 40 cm / Tintado: 38,5 
x 34 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.500 2.460 2.360 2.320 2.260

Bolsa de asas largas de algodón orgánico de 230gr/m2, 
procesado y certificado de acuerdo con el est�ndar 4QTn 
ƨ4lobal Qrganic Textile ntandardƩ.
Mat. Algodón Qrg�nico Med. 40 x 35 x 10 cm / Tintado: 37 
x 28,4 x 9,5 cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.780 2.680 2.640 2.540 2.500 2.440

Gran bolsa de algodón, en color natural, con gramaje de 
140gr/m2, lo Ćue le confiere gran resistencia y durabili-
dad. Su gran tamaño permite una multifuncionalidad de 
uso, así como marcajes muy llamativos….
Mat. Algodón Med. 48 x 48 cm / Tintado: 40 x 44 cm 
(aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.040 1.980 1.920 1.880 1.820 1.780

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras con rizo en 
su parte trasera. 90 x160 cm 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. 90 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.400 13.960 13.600   

Neceser fabricado en algodón orgánico canvas de 280 gr/
m2 en color natural y tirador a juego.
Mat. Algodón orgánico Med. 21 x 16 cm / Tintado: 21 x 14,4 
cm (aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.996 0.972

Paño de cocina fabricado en 100% algodón de 180 gr/
m2. Incluye cinta para colgar.
Mat. Algodón Med. 40 x 65 cm / Tintado: 37 x 57,2 cm 
(aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.440 1.420 1.360 1.340 1.300

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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HUMAN TECH
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Denali 52511

Aneto 52520 Cervino 52522

Lámpara 2 en 1 con base de carga incluida. Fabricada en 
bambú, plegable y ligera.
Mat. Bambú Med. 11 x 16 x 41,5 cm
Uds 100 250 500
€ 46.380 45.000 43.840   

Reloj despertador multifuncional con base de carga inalámbrica, 
medidor de temperatura, control del brillo automático, posibilidad 
de programar 3 alarmas. La pantalla puede mostrar hora, fecha y 
temperatura.
Mat. Bambú Med. 16 x 7,5 x 4 cm
Uds 100 250 500
€ 23.800 22.940 22.580   

Base de carga inalámbrica 2 en 1 de 5W, fabricada en bambú. 
Incluye un marco de fotos en acrílico.
Mat. Bambú / Plástico acrílico Med. Acrílico: 10 x 13 cm / Base: 10 
x 10 x 1,2 cm
Uds 100 250 500
€ 15.720 15.160 14.920   

Tres modos de luz

Ver web

Ver web Ver web
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Shen 50638 Bolt 50634

Kongur 52521 Stack 52022

Base de carga de 10W y organizador fabricado en Bambú, con soporte para 
bolígrafos, clips, tarjetas, notas adhesivas, entre otros.
Mat. Bambú Med. 26,5 x 14,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500
€ 14.620 14.100 13.880   

Soporte fabricado en bambú, incluye dos piezas encajables muy fácil de 
montar con carga inalámbrica.
Mat. Bambú Med. 7,5 x 7,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.580 10.200 10.040 9.660 9.500 9.280

Soporte de carga inalámbrica de 10W de potencia + portalápices. Fabrica-
do en bambú con acabado liso y resistente.
Mat. Bambú Med. 7 x 7,5 x 11 cm
Uds 100 250 500
€ 19.400 18.700 18.400   

Soporte fabricado en bambú, incluye dos piezas encajables muy fácil de 
montar. Con agujero para el cable de carga.
Mat. Bambú Med. 8 x 8,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.300 1.280 1.220 1.200 1.180

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Trame 50683

Forum 50084 Blog 39524

Soporte para movil y tablet fabricado en bambú
Mat. Bambú Med. 6 x 2 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120 1.080

Base de carga y soporte para móvil 2 en 1. Base de carga de 5W de potencia 
con ventosas para sujeción al dispositivo y soporte para el dispositivo. 
Cable de Carga incluido.
Mat. ABS Med. 6,2 x 6,2 x 1,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.920 5.720 5.620 5.420 5.320 5.200

Amplificador de sonido y soporte para smartphone en 
bambú natural.
Mat. Bambú Med. 10 x 6 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.680 3.540 3.480 3.360 3.300 3.220

Ver web

Ver web Ver web
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Cyber 39550

Sphae 50624

Quick 38526

Base de carga inalámbrica  5W de potencia con 2 puertos 
usb con salida 5V/2A.Cable de 30 cm de longitud 2A incluido. 
Dispone de protección NTC ( protección de temperatu-
ra la cual produce que cuando el dispositivo alcanza una 
temperatura de trabajo superior a 60º, deje de funcionar por 
si mismo)
Mat. ABS Med. 9 x 9 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.140 6.900 6.780 6.520 6.420 6.260

Base de carga inalámbrica de 15W. Presentada en atractiva 
caja de regalo.
Mat. ABS / Aluminio Med. Diam. 9,8 x 0,65 cm
Uds 100 250 500
€ 10.780 10.380 10.220   

Base de carga rápida inalámbrica con la tecnología Qi. Es 
apta para móviles con esta función incluida en la mayoría de 
móviles de última generación. Cable incluido.
Mat. Metal / ABS Med. Diam. 10 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.120 11.760 11.460 11.160 10.860 10.620

La base de 
carga rápida
más potente

1/ Carga rápida de 15W
2/ Conexión Usb-C
3/ Gran área de impresión 
4/ Calidad y elegancia

Ver web

Ver web Ver web
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Baret 52519

Grove 39540 Twins 50535

Base de carga inalámbrica de 5W con cubierta de bambú.
Mat. Aluminio / Bambú Med. 10 x 0,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.660 6.460 6.280 6.120 5.960 5.820

Base de carga inalámbrica de potencia 5W. Cable de 30 
cm de longitud 2A incluido. Dispone de protección NTC ( 
protección de temperatura la cual produce que  cuando el 
dispositivo alcanza una temperatura de trabajo superior a 
60º, deje de funcionar por si mismo)
Mat. Bambú Med. Diam. 9 x 0,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.040 6.780 6.680 6.420 6.320 6.180

Base de carga inalámbrica fabricada en bambú para dos 
dispositivos de 5W de potencia. Incluye cable tipo C.
Mat. Bambú Med. 19 x 7 x 1,1 cm
Uds 100 250 500
€ 10.920 10.540 10.360   

Ver web

Ver web Ver web
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Dawn 52067

Evony 50556

Shine 36507

Load 35675

Energy 38527

Base de carga solar de 4000 mah y mosquetón para 
colgar.
Mat. ABS / PVC Med. 7,5 x 1,5 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.540 10.160 10.000 9.620 9.460 9.240

Power bank fabricada de bambú de 8000 mAh, con base 
de carga inalámbrica de 5W de potencia. Incluye cable.
Mat. Bambú Med. 6,8 x 14,5 x 1,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 22.040 21.380 20.840 20.280 19.740 19.300

Power bank de  4000 mAh. Con indicador de carga, botón 
de encendido e incluye cable.
Mat. Aluminio Med. 11 x 1 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.020 7.720 7.600 7.320 7.200 7.040

Power bank de 10000 mah con carga inalámbrica. Incluye 
entrada Micro Usb y Tipo C, apta sólo para móviles con 
esta función incluida. Potencia 5W. Cable incluido.
Mat. ABS Med. 7 x 2 x 13,5 cm
Uds 100 250 500
€ 25.900 24.960 24.560   

Batería externa de 10000 mAh. Con 3 salidas USB de 
2.1.A. Polímero de lítio, botón de encendido/apagado,in-
dicador de luz y luz led. Cable incorporado.
Mat. ABS Med. 14 x 6 x 2,2 cm
Uds 100 250 500
€ 14.860 14.320 14.100   

Ver web Ver web Ver web

Ver webVer web
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Lagoon 50635 Pulsar 50668

Slip 36505 Souris 35031 Car Wireless 33575

9umidificador de abs con la parte superior en simil 
madera, capacidad de 250ml.
Mat. ABS Med. Diam. 8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.740 7.460 7.340 7.060 6.940 6.780

9umidificador de 320 ml de capacidad con luces y humidifica-
ción silenciosa. Cable USB incluido.
Mat. ABS Med. Diam. 7 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.420 9.080 8.940 8.600 8.460 8.260

Ratón inalámbrico tamaño mini acabado brillo . Súper
ergonómico, cabe en cualquier sitio, perfecto para el
uso diario y de viaje. Pilas no incluidas.
Mat. ABS Med. 5,5 x 8 x 3,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.600 5.400 5.320 5.120 5.020 4.900

Ratón inalámbrico de plástico abs plano con dos botones 
y rueda central, presentado en una caja transparente. 
Botón DPI, el cual regula la sensibilidad del ratón , siendo 
esto útil para jugar y diseñar. Posibilidad marcaje digital 
todo color.
Mat. ABS Med. 11 x 2 x 5,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.060 4.880 4.800 4.620 4.560 4.440

Ratón inalámbrico de plástico abs en forma de coche. 
Receptor situado en el maletero, opción marcaje digital 
todo color.
Mat. ABS Med. 11 x 5,5 x 3 cm
Uds 100 250 500
€ 8.640 8.380 8.160   

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Aitu 52527Sublimation 35626

Redonda 50701Click 38528

Desk 38514

Bacter 50551

Alfombrilla para marcaje en sublimación fabricada en 
poliéster. 2 en 1 Limpiador pantalla y alfombrilla de ratón.
Mat. Poliéster / Caucho Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.484 0.468 0.456 0.444 0.432 0.422

Alfombrilla redonda antibacteriana para ratón, apta para 
sublimación.
Mat. Poliéster / Goma Med. Diam. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.666 0.642 0.632 0.608 0.598 0.584

Alfombrilla de ratón fabricada en pu con base de carga 
inalambrica incorporada con la que podrá cargar sus 
dispositivos de manera comoda durante su uso. La carga 
inalámbrica es apta para móviles con esta función incluida 
en la mayoría de móviles de última generación como 
Iphone X/8/8 plus, Samsung S9/S8/S7/S6/ Note5 … etc. 
Potencia 5W. Incluye cable de 100 cm.
Mat. PU Med. 28 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.440 11.100 10.800 10.520 10.240 10.000

Alfombrilla para ratón fabricada en corcho.
Mat. Corcho Med. 22 x 18 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.200 1.160 1.120 1.100

Alfombrilla para ratón fabricado en material antibacte-
riano. Incluye certificado de eficacia antibacteriana.
Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.688 0.668 0.650 0.634 0.616 0.602

Alfombrilla para ratón fabricada en pu de color negro.
Mat. PU Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.200 1.140 1.120 1.100

9aĴ ¹½ ďē ofi´Öéa ēé ½ĊĄa´Öo Ċ½Ïēćo Ïća´ÖaĊ 
a nuestras alfombrillas antibacterianas y 
totalmente personalizables en sublimación.

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Starehe 53018

Alfombrilla de ratón apta para sublimación con almohadilla 
ergonómica para mayor comodidad.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Redonda: 19,8 x 22,5 cm 
/ Rectangular: 19 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Alfombrillas ergonómicas 
con acolchado para evitar la 
sobrecarga en las muñecas.

EUROPE
Made in

Ver web
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Waterproof 37070

Quake 39541

Brilliance 37506

Maine 50687

Altavoz impermeable diseñado para poder ser utilizado en la ducha. 
Bluetooth 3.0, alcance 10 metros y 3W de potencia. Presentado en caja de 
metacrilato.
Mat. ABS Med. Diam. 8 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.060 5.860 5.760 5.540 5.440 5.320

Altavoz inalámbrico 5.0 fabricado en bambú. Dispone de función manos 
libres , así como conexión jack 3,5 mm y ranura para tarjetas micro sd. 
Autonomía de uso 2 horas aproximadamente. Potencia 3W.
Mat. Bambú / ABS Med. Diam. 6 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.560 7.280 7.180 6.900 6.800 6.640

Altavoz con cuerpo en bambú y conexión Bluetooth, recargable mediante 
cable USB (Incluido), potencia de 3W, función manos libres, radio, y base 
antideslizante.
Mat. Bambú / ABS Med. Diam. 7,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.200 8.940 8.700 8.480 8.240 8.060

Altavoz inalámbrico 3.0 + EDR, fabricado en metal. Dispone de radio FM, 
ranura para tarjetas TF,  función manos libres e iluminación.  Alcance 10 
metros. Potencia 3W.  Tiempo de duración de batería 2 horas aproximada-
mente.
Mat. Metal Med. Diam. 7 x 4,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.260 8.920 8.780 8.460 8.300 8.120

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Spark 50669 Kurse 50679 Play 50690

Cascos inalámbricos Bluetooth 5.0 con indicador numé-
rico de carga. Autonomia de 3 horas aproximadamente. 
Batería cascos 25mAh y batería caja de carga 200mAh. 
Alcance 10 metros.
Mat. ABS Med. 5,5 x 5 x 2,5 cm
Uds 100 250 500
€ 21.400 20.760 20.240   

Auriculares hechos con material antibacteriano certifi-
cado. Bluetooth 5.0. Autonomia de 3 horas aproximada-
mente. Batería cascos 40mAh y batería caja de carga 
300mAh. Alcance 10 metros. Tiempo de carga 1-2 horas.
Mat. ABS Med. 7 x 5 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.720 12.260 12.060 11.600 11.420 11.160

Cascos inalámbricos Bluetooth 5.0 presentados en caja 
de bambú. Autonomia de 2 horas aproximadamente. 
Batería cascos 30mA y batería caja de carga 300mA. 
Alcance 10 metros.
Mat. Bambú / ABS Med. 7,5 x 4,5 x 3 cm
Uds 100 250 500
€ 19.800 19.080 18.780   

Ver web Ver web Ver web



Creating true connections

60-Human Tech

Chat 39563

Goute 50028

Lan 50057

Grab 38068

Inbox 50547

Grille 39036

Soporte para dispositivos móviles fabricado en metal
Mat. Metal Med. 3,5 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.220 1.200 1.160 1.140 1.100 1.080

Soporte para móvil retráctil.
Mat. Plástico Med. Diam. 4 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.314 0.302 0.298 0.286 0.282 0.276

Soporte para móviles magnético fabricado en ABS para 
colocación en el salpicadero del automóvil.
Mat. ABS Med. 4 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.660 1.620 1.580 1.540

Soporte adhesivo para dispositivos móviles deslizable.
Mat. ABS Med. 8 x 2,5 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.334 0.322 0.316 0.304 0.300 0.292

Soporte para dispositivos móviles para colocación en 
rejilla de ventilación del coche.
Mat. Metal / Caucho Med. Diam. 3,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.120 1.100 1.080

Soporte para dispositivos móviles fabricado en bambú 
con anilla para llavero
Mat. Bambú Med. 2,8 x 6 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.730 0.704 0.694 0.668 0.656 0.640

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Tour 35632

White 34041

Stay 37017

Viaje 31120

Adaptador de viaje todo en uno ideal para viajes al extran-
jero. Apto para todo tipo de entradas.
Mat. ABS Med. 5 x 4 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.500 2.460 2.360 2.320 2.260

Adaptador de viaje compacto y de pequeño tamaño, ideal 
para los viajes al extranjero, con mutlitud de adaptadores 
para todo tipo de entradas. Presentado en caja del mismo 
material.
Mat. ABS Med. 6 x 6 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.840 2.740 2.700 2.600 2.560 2.500

Adaptador de viaje de pequeño tamaño con tres diferen-
tes entradas aptas para la mayoría de países.
Mat. Plástico Med. Diam. 4,7 x 8,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.400 2.360 2.280 2.240 2.200

Adaptador de viaje para todo tipo de entradas. Esta  
nueva versión, dispone también de una entrada USB con 
6.0 A de potencia, para poder cargar de manera directa 
tus dispositivos. Presentado en caja del mismo material.
Mat. Plástico Med. 9 x 4,5 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.880 6.640 6.520 6.280 6.180 6.040

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Buss Way 52081

El poliéster RPET, como su nombre indica, se 
fabrica a partir de botellas de PET recicladas.

Tras un proceso de reciclaje, que no implica la 
extracción de petróleo, se producen los hilos con 
los que se elaborará el poliéster, y con ellos, se 
tejerán artículos ecológicos y sostenibles.

Descubre nuestras mochilas ejecutivas 
más sostenibles, fabricadas en 
RPET, de gran capacidad y con 
compartimento para portátil.

Mochila fabricada en RPET, con espalda y tirantes acolchados y reforzados, 
compartimento interno acolchado para ordenador, puerto y cable USB, 
malla lateral, 2 compartimientos externos y banda de sujeción para coloca-
ción en trolleys.
Mat. RPET 300D / PU Med. 32 x 15,5 x 46 cm
Uds 100 250 500
€ 27.240 26.260 25.840   

RPET
Mochilas en

Ver web
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Statute Rpet 52545

Terra Rpet 50688 Wallstreet Rpet 50694

Up-to-date Rpet 50693

Mochila congresos fabricada en poliéster RPET. Dispone de acolchado 
interior, exterior y trasero, además de diversos compartimientos.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 31,5 x 47 x 13 cm
Uds 100 250 500
€ 25.620 24.700 24.300   

Mochila fabricada RPET, con material especialmente adecuado para 
trasmitir imagen de calidad y elegancia. Espalda y tirantes acolchados 
con malla transpirable, compartimento para ordenador acolchado, mallas 
laterales, y 4 compartimentos.
Mat. RPET / Panel trasero Poliéster 420D Med. 32 x 16 x 44 cm
Uds 100 250 500
€ 24.420 23.540 23.160   

Mochila y bolsa de congresos 2 en 1, fabricada en RPET con acabado im-
permeable. Dispone de acolchado interior y exterior, con banda de sujeción 
para trolleys y sujeción de las asas cuando se use como bolsa.
Mat. Poliéster 300D / 50% RPET Med. 31 x 11 x 46 cm
Uds 100 250 500
€ 36.480 35.180 34.620   

Mochila de congresos multibolsillos fabricada en RPET poliéster con 
acabado impermeable, acolchado interior y exterior. Cuenta con banda de 
sujeción para  colocación en trolleys y salida USB.
Mat. Poliéster 300D / 50% RPET Med. 30 x 16 x 47 cm
Uds 100 250 500
€ 40.680 39.220 38.600   

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Chios Rpet 52528

Chuck 50029
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Mochila fabricada en poliéster RPET. Dispone de acolchado interior y tra-
sero apto para ordenadores portátiles, asi como puerto USB, cinta trasera 
para trolleys y 2 compartimientos frontales.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 29 x 12 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 19.380 18.800 18.320 17.820 17.340 16.960

Mochila fabricada en material RPET (PET reciclado de botellas de plástico). 
Dispone de acolchado interior y trasero apto para ordenadores portátiles, 
asi como salida de auriculares.
Mat. RPET Med. 29 x 11 x 40 cm
Uds 100 250 500
€ 16.800 16.200 15.940   

Ver web

Ver web
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Scalade 50674

Mochila fabricada con material RPET, con compartimentos exteriores, 
mallas laterales, compartimiento interno para portátil, refuerzos en el 
respaldo y las asas y amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster 420D 70% / RPET 30% Med. 34 x 20 x 54 cm
Uds 100 250 500
€ 20.400 19.780 19.280   

Ver web
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Tackle 52072

Rin 52578
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Mochila con cremalleras antirrobo. Conexión USB. Bolsillo Acolchado para 
portátil y tablet. Cinta trasera.
Mat. Poliéster RPET 300D Med. 33 x 12 x 46 cm
Uds 100 250 500
€ 35.420 34.140 33.600   

Mochila fabricada en PU de tacto suave e impermeable, con compartimien-
tos frontales, laterales y trasero. Asas acolchadas.
Mat. PU Med. 30 x 15 x 45 cm
Uds 100 250 500
€ 31.320 30.200 29.720   

Ver web

Ver web
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Audit 37530 Duty 38511

Bitone 38010 Campus 39056Jeans Audio&USB 38510

Mochila fabricada en poliéster RPET, especialmente 
concebida para ordenadores de 15,6 pulgadas, gracias 
a su acolchado interior. En su parte superior, cuenta con 
una moderna asa metálica
Mat. Poliéster RPET Med. 32 x 12 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 24.320 23.460 23.080 22.200 21.840 21.340

Mochila de congresos fabricada en poliéster con acabado 
impermeable. Dispone de acolchado interior, exterior y 
trasero. En su parte trasera dispone de bolsillo antirrobo  
con protección RFID ƨidentificación por radio frecuenciaƩ 
que mantiene los datos de tus tarjetas seguros,  así como 
banda de sujeción para una mejor colocación en trolleys. 
Además cuenta con salida USB para conexión de power-
bank  (no incluida) y audio jack 3.5.
Mat. Poliéster Impermeable Med. 32 x 20 x 46 cm
Uds 100 250 500
€ 35.180 33.920 33.380   

Mochila fabricada en poliéster con acabado vaquero 
en distintos colores. Dispone de compartimento para 
ordenador en su interior así como salida para auricula-
res y bolsillo de red en su parte exterior.
Mat. Poliéster 600D Med. 31 x 13,5 x 43 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.080 9.720 9.560 9.200 9.040 8.840

Mochila  fabricada en poliéster acabado jeans. Dispone 
de acolchado interior para ordenador portátil y trasero 
para mas comodidad. Además cuenta con salida USB 
para conexión de powerbank (no incluida).
Mat. Poliéster Jeans Med. 32 x 14 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 14.660 14.140 13.900 13.380 13.160 12.860

Mochila de congresos fabricada en Poliéster 600D 
two tone acabado vaquero. Dispone de interior con 
acolchado para ordenador y salida USB para conexión de  
powerbank (no incluida) y audio jack 3.5
Mat. Poliéster 600D Two Tone Med. 30 x 11 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.920 12.460 12.260 11.800 11.600 11.340

Ver web

Ver web Ver web Ver web

Ver web
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Laptop 29025 Classic Black 53012Trip Grey 53009
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Trolley de dos ruedas fabricado en poliéster 600D 
con multitud de compartimentos, uno de ellos apto 
para portátiles y amplia zona de marcaje. Perfecto 
para equipaje de cabina.
Mat. Poliéster 600D Med. 42 x 19 x 35 cm
Uds 100 250 500
€ 42.240 40.000 38.400   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa 
metálica para personalizar. Incluye un candado 
integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37 x 21 x 52,5 cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa 
metálica para personalizar. Incluye un candado 
integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37,5 x 23 x 49 cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Ver web Ver web Ver web
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Bruselas 30505

Mobile 30047 Reflect 24318

Frankfurt 35555

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600 D. Totalmente acolchada en 
el interior para evitar golpes o daños en el portátil.
Mat. Poliéster 600D Med. 36 x 6 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.660 4.500 4.420 4.260 4.200 4.100

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600 D con capacidad para 
portátil, asas de mano y portamóvil en el lateral.
Mat. Poliéster 600D Med. 37,5 x 9 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.960 2.860 2.820 2.700 2.660 2.600

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600D con diversos comparti-
mentos. En la solapa, se encuentra una franja reflectante.
Mat. Poliéster 600D Med. 26 x 4 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.880 2.840 2.740 2.680 2.620

Resistente bolsa de congresos fabricada en nylon 1200, con amplios com-
partimentos para llevar portátil y asa con refuerzo.
Mat. Nylon 1200D Med. 38 x 7 x 26 cm
Uds 100 250 500
€ 14.540 14.000 13.780   

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Icaria 52564
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Maletín fabricado en poliéster RPET, con interior acolchado para 
portátil de hasta 15 pulgadas, cinta trasera para ajuste en trolley, 
cómodas asas de transporte y cinta bandolera ajustable.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 39 x 5 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.300 11.840 11.660 11.220 11.040 10.780

Ver web
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Pamba 53024

Bolsa de congresos fabricada en algodón reciclado de 330 gr/
m² con asa corta y asa larga regulable. Apto para portátiles de 16 
pulgadas.
Mat. Algodón reciclado Med. 37 x 6 x 28 cm
Uds 100 250 500
€ 15.200 14.660 14.420   

Ver web
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A4 In-Style 50536 Illust 52074Icon 50080
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Portatodo tamaño A4 fabricado Pu acolchado con tirador 
metálico
Mat. PU Med. 31 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.720 3.600 3.540 3.400 3.340 3.260

Funda fabricada en poliéster RPET, de acabado acol-
chado para portátiles de hasta 15,6 pulgadas.
Mat. Poliéster RPET 300D Med. 39 x 2,7 x 28,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.060 10.720 10.460 10.180 9.900 9.680

Funda para ordenador acolchada fabricada en 600D 
Rpet.
Mat. RPET 600D Med. 34 x 4,5 x 26 cm
Uds 100 250 500
€ 7.060 6.800 6.680   

Ver web Ver web Ver web
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Zante 53025

Funda de ordenador fabricada en algodón reciclado de 330 gr/m² 
apto para portátiles de 14 pulgadas.
Mat. Algodón reciclado Med. 34 x 2 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.500 6.260 6.160 5.940 5.840 5.700

Ver web
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Chief 38569

Lender 39545Credit 39507

3

42

1
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Carpeta tamaño A5 fabricada en poliéster con cierre magnético y power 
bank de 4000 mAh. Incluye en su interior libreta con 63 hojas y cable de 
carga.
Mat. Poliéster Med. 16,5 x 21,8 x 2,5 cm
Uds 100 250 500
€ 34.180 32.960 32.440   

Libreta-Portafolio tamaño A5 fabricada en pu su parte exterior, y acabado 
aterciopelado su parte interior con cierre magnético. Incluye varios depar-
tamentos y libreta con 50 hojas lisas color crema.
Mat. PU Med. 17,5 x 21,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.840 5.640 5.540 5.340 5.240 5.120

Portafolios tamaño A5 fabricado en poliéster con cierre magnético. Dispone 
en su interior de varios departamentos para distintos usos y libreta interior 
con 20 hojas.
Mat. Poliéster / PU Med. 17 x 22 cm
Uds 100 250 500
€ 9.120 8.860 8.620   

1/ Powerbank de 4000mAh
2/ Soporte para smartphone 
3/ Cable MicroUsb
4/ Libreta de 63 hojas

Ver web

Ver web Ver web
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Prant 50664

Brief 37508

Economist 39508

Eco 30582

Portafolio fabricado con material RPET, con bloc interior de 20 hojas raya-
das de material reciclado y cierre magnético con superficie para marcaje. 
Dispone en su interior de varios compartimientos para distintos usos.
Mat. RPET 300D 48% / Nylon Med. 31 x 23 x 1,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.480 11.080 10.900 10.480 10.300 10.080

Portafolios tamaño A4 fabricado en poliéster con cierre magnético. Dispone 
en su interior de varios departamentos para distintos usos y libreta interior 
con 20 hojas.
Mat. Poliéster / PU Med. 23,5 x 2 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.520 11.180 10.900 10.600 10.320 10.080

Portafolios fabricado en cartón reciclado con bloc de notas de 20 hojas 
lisas, notas adhesivas en diversos colores y bolígrafo en su interior.
Mat. Cartón Med. 28,5 x 2 x 34,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.560 2.540 2.520 2.500 2.480

Portafolios tamaño A4 fabricado en poliéster con cierre de cremallera. 
Dispone en su interior de varios departamentos para distintos usos y libreta 
interior con 20 hojas
Mat. Poliéster / PU Med. 23,5 x 31 x 2 cm
Uds 100 250 500
€ 10.800 10.420 10.240   

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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15mm 39094

20mm 39095

25mm 39096

78-Oficina, escritura, congresos y formación

Lanyards personalizables a todo color 
en sublimación y en diversos tamaños

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo 
pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde 
confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.052 0.972 0.708 0.632 0.602 0.588 0.562

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo 
pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde 
confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.140 1.020 0.760 0.720 0.680 0.640 0.620

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo 
pedido, cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde 
confirmacion de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.200 1.140 0.860 0.760 0.720 0.706 0.700

Ver web

Ver web

Ver web
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Wolt 50606

Yale 52573

Vade de corcho para protección de escritorios.
Mat. Corcho Med. 53 x 40 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.820 3.680 3.620 3.500 3.440 3.360

Calendario fabricado en corcho natural, contiene 4 cubos y una 
base rectangular para fácil manejo.
Mat. Corcho Med. 13,5 x 4 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.820 5.600 5.520 5.300 5.220 5.100

Ver web

Ver web
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Shen 50638

Bolt 50634

80-Oficina, escritura, congresos y formación

Base de carga de 10W y organizador fabricado en Bambú, con soporte para 
bolígrafos, clips, tarjetas, notas adhesivas, entre otros.
Mat. Bambú Med. 26,5 x 14,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500
€ 14.620 14.100 13.880   

Soporte de carga inalámbrica de 10W de potencia + portalápices. Fabrica-
do en bambú con acabado liso y resistente.
Mat. Bambú Med. 7 x 7,5 x 11 cm
Uds 100 250 500
€ 19.400 18.700 18.400   

Ver web

Ver web
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Haze 50628Bucket 22346 Pine 38026

Corcho 52574

Portalápices multifunción en corcho.
Mat. Corcho Med. 7,5 x 7,5 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.940 1.880 1.840 1.800

Portalápices fabricado en algodón de 425 gr/m2, de 8 
cms de diámetro.
Mat. Algodón Med. Diam. 8 x 9 cm / Desplegable 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.120 1.080 1.060 1.040 1.000

Portalápices metálico redondo, fabricado en aluminio. 
Ideal para tener todos tus bolígrafos ordenados y con un 
amplio espacio de marcaje.
Mat. Aluminio Med. Diam. 6,5 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.680 1.620 1.580 1.560

Portalápices multifunción fabricado en panel de madera. 
Amplia zona de marcaje.
Mat. Madera Med. 8 x 8 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.600 1.540 1.500 1.460 1.420 1.400

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Bound 38552Cork 38007Cork A6 38053

82-Oficina, escritura, congresos y formación

Libreta tamaño A5 con tapas fabricadas en PU y corcho, 
cierre de banda elástica y marca páginas. Incluye 96 
hojas lisas color crema en su interior.
Mat. Corcho / PU Med. 14 x 21 cm A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.380 2.340 2.280

Libreta con tapas de corcho tamaño A5 y 80 hojas color 
crema rayadas en su interior. Incluye marca páginas y 
cierre elástico a juego.
Mat. Corcho / Papel Med. 14,5 x 21 A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.100 3.020 2.940 2.860 2.780 2.720

Libreta con tapas de corcho tamaño A6 y 80 hojas color 
crema rayadas en su interior. Incluye marca páginas y 
cierre elástico a juego.
Mat. Corcho / Papel Med. 9 x 14 cm A6
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.972 0.966 0.936 0.918 0.892

Ver web Ver web Ver web
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Nale 50663

Rogue 52579

Libreta elaborada de cuero reciclado, con 80 hojas color crema raya-
das en su interior. Viene con marcapáginas y cierre de banda elástica.
Mat. Cuero Reciclado Med. 13,5 x 20,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.420 4.300 4.180 4.080 3.960 3.880

Libreta A5 de tapa dura elaborada de cuero reciclado, con 80 hojas 
color crema rayadas en su interior. Viene con marcapáginas y cierre 
de banda elástica.
Mat. Cuero reciclado / Papel Med. 14,5 x 21 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.160 4.000 3.940 3.780 3.720 3.640

Ver web

Ver web
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Hillier 52575

Sistelo 52576

84-Oficina, escritura, congresos y formación

Libreta A5 con cubierta de papel de hierba, 80 hojas rayadas, elástica y 
cinta.
Mat. Papel de hierbas / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.560 2.480 2.440 2.340 2.300 2.260

Libreta con espiral, tamaño A5 con cobertura rígida de papel de hierba y 80 
hojas rayadas.
Mat. Papel de hierbas / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.560 2.520 2.420 2.380 2.320

Libretas 
–de hierba

Libretas con tapas en papel de hierba. Este se fabrica con un 
50% de base de hierba y mezcla con otros materiales ecológicos, 
reduciendo así su impacto medioambiental.

Ver web

Ver web
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Elbert 52561

Papel
–de piedra
El papel piedra se fabrica a partir de 
polvo de piedra y es impermeable, 
resistente a rotura y muy sostenible. 
Con una mayor reciclabilidad y un 
impacto medioambiental mínimo, 
el papel piedra es clave para una 
economía circular y sostenible.

Libreta especial con hojas fabricadas de papel de piedra con cubier-
ta de cartoncillo kraft resistente. 50 hojas blancas de papel de piedra.
Mat. Cartón / Papel de piedra Med. 13,8 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.300 3.220 3.140 3.060 2.980

Ver web
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Lush 39542

Stocker 38509Corporate 39510

86-Oficina, escritura, congresos y formación

Libreta tamaño A5 con tapas de PU de alta callidad , 32 
hojas rayadas, 32 hojas lisas, 32 cuadriculadas y 32 con 
puntos, de color crema en su interior. Incluye bolsillo en su 
contraportada,marcapaginas y trabilla para boligrafo
Mat. PU / Papel Med. 14 x 21 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 4.020 3.920 3.820 3.700 3.120

Los tops de las libretas.
Más elegantes.
Más prácticas.

/ Cuatro tipos de hoja
/ Apta para termoimpresión
/ Trabilla para bolígrafo
/ Sobre para documentos

32 hojas
rayadas

32 hojas
lisas

32 hojas
cuadriculadas

32 hojas
con puntos

Libreta de tapas blandas fabricada en Pu con 96 hojas color crema 
rayadas en su interior.
Mat. PU / Papel Med. 14 x 21 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.840 2.740 2.680 2.580 2.540 2.480

Libreta tamaño A5 con tapas fabricadas en PU, cierre de banda 
elástica y marca páginas. Incluye 80 hojas lisas color crema y usb de 
16 GB.
Mat. PU / Plástico Med. 14 x 21 cm A5
Uds 100 250 500
€ 10.200 9.840 9.680   

ELEGANTES
Libretas

Ver web

Ver web Ver web
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Lumine 38008

S½ď Qēďfiď Laé M½Ħ 39539

Glitter 37512

S½ď Qēďfiď �oèaé 37541

Libreta tamaño A5 con tapas fabricadas en Pu en colores metalizados. 
Contiene 80 hojas color crema lisas en su interior con lateral de color negro. 
Marca páginas y elástico a conjunto.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.220 2.200 2.160 2.120 2.080

Set compuesto de libreta de tapas blandas fabricada en Pu con 96 hojas 
color crema rayadas en su interior y bolígrafo fabricado en metal en color 
negro con puntero para dispositivos móviles en su parte superior.
Mat. PU / Metal / Cartón Med. Libreta; 14,5 x 1,5 x 21 A5 / Bolígrafo: 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.300 6.080 5.980 5.760 5.660 5.540

Libreta tamaño A6 con tapas de pu con acabado metalizado. Contiene 80 
hojas lisas color crema en su interior.
Mat. PU / Papel Med. 9 x 1,5 x 14 cm A6
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.440 1.420 1.360 1.340 1.320

Set compuesto de libreta rosa tamaño B6, con tapas rígidas y 96 hojas lisas 
color crema en su interior, y bolígrafo a juego fabricado en metal. Presenta-
dos en caja de cartón.
Mat. Metal / PU Med. Libreta: 13 x 18 x 1,5 cm (B6) / Bolígrafo: 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.040 4.860 4.780 4.600 4.520 4.420

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Colore 37088

Luxe lined 39567 Velvet 39549

Luxe 30083

88-Oficina, escritura, congresos y formación

Libreta con tapas fabricadas en Pu de color blanco y goma elástica, lateral 
y marcapáginas de color. Dispone de 80 hojas de color blanco en su interior.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 1,5 x 21 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.640 2.580 2.520 2.440 2.380 2.320

Libreta tamaño A5 con tapas de Pu con cierre de banda elástica, 96 pagi-
nas rayadas color crema en el interior.
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 x 1,5 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.380 2.340 2.280

Libreta con tapas fabricadas en terciopelo con 80 hojas rayadas de color 
crema en su interior.
Mat. Terciopelo / Papel Med. 11 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.380 1.360 1.320 1.280 1.260

Libreta tamaño A5 con tapas de PU con cierre de banda elástica, 96 hojas 
lisas en el interior
Mat. PU / Papel Med. 14,5 x 21 x 1,5 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.180 2.120 2.060 2.000 1.960 1.920

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Panda 50053

Casen 50675

Libreta con tapas de bambú y 70 hojas color kraft lisas en su interior. Dispo-
ne de bolígrafo a juego.
Mat. Cartón / Papel / Bambú Med. 15 x 1,5 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.820 2.760 2.680 2.600 2.540

Libreta de cartón reciclado con 60 hojas con líneas.
Mat. Papel Reciclado Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.960 1.880 1.860 1.820

Ver web

Ver web
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Wire 35665

Kraft board 37026

Recikla 30108

Clasp 37023

90-Oficina, escritura, congresos y formación

Libreta tamaño A5 con tapas de cartón y 80 páginas lisas color crema en 
el interior.
Mat. Cartón / Papel Med. 15,5 x 21 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.760 1.720 1.700 1.680 1.660

Cuaderno A5 fabricado en cartón con bolígrafo a juego y 60 hojas lisas de 
color blanco en su interior.
Mat. Cartón / Papel Med. 15 x 1,5 x 18 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.320 2.240 2.180 2.120 2.080 1.720

Libreta A5 fabricada en cartón y cierre de solapa en diferentes colores. En 
su interior dispone de: Bolígrafo, una libreta con 50 hojas de color blanco,  un 
bloc  con 20 notas adhesivas de color blanco, un bloc  con 20 notas adhesi-
vas de color amarillo y 100 marcapáginas de colores.
Mat. Cartón / Papel Med. 14,5 x 1 x 20 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.940 1.900 1.840 1.800 1.760

Cuaderno de anillas A5 fabricado en cartón reciclado con bolígrafo incluido 
y cierre de goma elástica. 60 páginas lisas en su interior.
Mat. Cartón / Papel Med. 17,5 x 1,5 x 21 cm - A5
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.360 1.340 1.280 1.260 1.240

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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College 39032

Loft 50031

Grant 39057

Partner 39509

Note 33047

Over 39022

Libreta con tapas de cartón con 60 hojas color crema li-
sas en su interior. Incluye cierre de banda elástico, elástico 
para bolígrafo, y bolígrafo de cartón, fibra de trigo y pp.
Mat. Cartón / Fibra de Trigo / PP Med. 14 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.300 1.260 1.220 1.200

Bloc de notas con espiral y regla dibujada en su portada. 
Contiene  25 notas adhesivas de 4,5 x 4  cm, 125 marca 
páginas de colores y libreta de 40 hojas color crema 
rayadas.
Mat. Papel / Cartón Med. 13 x 5,3 x 1,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.618 0.596 0.586 0.564 0.554 0.542

Libreta fabricada en papel y cartón con 30 hojas color 
crema rayadas en su interior.
Mat. Papel Med. 14 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.760 0.734 0.722 0.694 0.682 0.666

Bloc de notas de tapa dura con espiral. Contiene  75 notas 
adhesivas de colores  de 7,5 x 5  cm y 125 marca páginas 
de colores.
Mat. Papel / Cartón Med. 7,5 x 2,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.836 0.806 0.792 0.762 0.750 0.732

Bloc de notas con tapa dura de color blanco brillante con 
25 notas adhesivas de 7,5 x 5  cm, 125 marca páginas de 
colores y 100 notas adhesivas de 7,5 x 10 cm
Mat. Cartón / Papel Med. 8,3 x 10,5 x 1,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.080 1.040 1.020 0.976 0.950 0.930

Bloc de notas fabricado en cartón reciclado con 50 
páginas lisas en su interior y con notas adhesivas en cinco 
colores variados y un bolígrafo pequeño a juego
Mat. Cartón / Papel Med. Libreta: 9 x 0,5 x 11,5 cm / Boli: 
9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.998 0.974

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Lund 50017

Lapiz 38071

Oden 50039

Oasis 39552

SĦ½¹½é 50014

Hill 39015

92-Oficina, escritura, congresos y formación

Apostamos por materiales mucho más ecológicos, 
como la fibra de trigo o el RPET, en nuestros bolígrafos, 
con el objetivo de reducir su impacto medioambiental y 
que no solo sean nuestras palabras las que contribuyan 
a un mundo mejor.

Bolígrafo fabricado en papel y cartón con diseños que 
simula la forma de un lápiz
Mat. Plástico / Cartón Med. 16,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.202 0.194 0.190 0.184 0.182 0.178

Bolígrafo con cuerpo de cartón y partes en mezcla de pp 
y fibra de trigo.
Mat. Cartón / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.162 0.156 0.154 0.148 0.146 0.142

Bolígrafo con cuerpo y capuchón fabricado en papel.
Mat. Cartón Med. 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.184 0.176 0.174 0.168 0.164 0.160

Bolígrafo con cuerpo de corcho y partes en mezcla de pp 
y fibra de trigo.
Mat. Corcho / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.270 0.260 0.256 0.246 0.242 0.236

Bolígrafo con cuerpo de cartón y  terminaciones de  fibra 
de trigo y pp.
Mat. Cartón / Fibra de Trigo / PP Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.184 0.176 0.174 0.168 0.164 0.162

Bolígrafo con cuerpo de corcho y partes en mezcla de pp 
y fibra de trigo.
Mat. Corcho / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.400 0.388 0.378 0.368 0.358 0.350

SOSTENIBLES
Bolígrafos

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web

Ver web
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Ska 50043

Core 50567

Artic 39016

Spray 50559

Bolígrafo fabricado en mezcla de pp y fibra de trigo.
Mat. Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.138 0.134 0.130 0.126 0.124 0.122

Boligrafo fabricado en pl�stico antibacteriano con certificado InQ1Ŝ6
Mat. Plástico Antibacteriano Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.118 0.114 0.112 0.108 0.106 0.104

Bolígrafo fabricado en plástico con clip metálico. Incluye spray de 3 ml. 
(Vacio)
Mat. Plástico Med. 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.422 0.404 0.398 0.382 0.376 0.368

Bolígrafo fabricado en fibra de trigo y pp.
Mat. Fibra de Trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.256 0.248 0.242 0.236 0.230 0.224

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Touch bamboo 33517

Gaze 52068

Pond 39517

Malmo 50016

Jungle 39515

Desert 39516

94-Oficina, escritura, congresos y formación

Bolígrafo ecológico con puntero, cuerpo de bambú y clip 
de metal. Tinta azúl.
Mat. Bambú / ABS / Metal Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.508 0.494 0.480 0.468 0.454 0.444

Boligrafo fabricado en bambú y metal para los más eco-
lógicos. Dispone de puntero para dispositivos táctiles
Mat. Bambú Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.408 0.394 0.388 0.374 0.366 0.358

Bolígrafo con cuerpo de bambú y partes en mezcla de pp 
y fibra de trigo.
Mat. Bambú / Fibra de trigo / PP Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.266 0.258 0.250 0.242 0.238 0.232

Bolígrafo con cuerpo de bambú y clip fabricado en 
aluminio.
Mat. Bambú / Metal / ABS Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.790 0.760 0.748 0.720 0.708 0.692

Bolígrafo con cuerpo de bambú y clip fabricado en 
aluminio.
Mat. Bambú / Metal / ABS Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.796 0.768 0.756 0.728 0.714 0.698

Bolígrafo con cuerpo de bambú y clip fabricado en 
aluminio.
Mat. Bambú / Metal / ABS Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.392 0.378 0.372 0.358 0.352 0.344

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Deal 37083Fasten 37082Brext 38076

Translucent 23140 Lane 39050

Bolígrafo fabricado en plástico de estilo clásico y color 
actualizado.
Mat. Plástico Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.166 0.160 0.158 0.152 0.148 0.146

Bolígrafo fabricado en plástico con acabado metalizado, 
con puntero  y espacio para colocación y sujeción de 
nuestros dispositivos móviles, así como limpiador para la 
pantalla de los mismos.
Mat. Plástico Med. 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.324 0.312 0.306 0.296 0.290 0.286

Bolígrafo fabricado en plástico con acabado metaliza-
do, con puntero  y espacio para colocación y sujeción de 
nuestros dispositivos móviles.
Mat. Plástico Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.292 0.282 0.276 0.266 0.262 0.256

Bolígrafo translúcido fabricado en plástico en diferentes colores. Con un 
diseño cómodo y ergonómido para la mano.
Mat. Plástico Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.128 0.126 0.122 0.118 0.116 0.112

Bolígrafo fabricado en plástico con cuerpo blanco y clip de color.
Mat. Plástico Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.118 0.114 0.112 0.108 0.106 0.104

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Stripe 29077 Spot 37085

Frac 38513 Graduate 39051Space 35667

96-Oficina, escritura, congresos y formación

Bolígrafo de aluminio en diferentes colores, con dos aros metálicos ador-
nando el cuerpo del bolígrafo
Mat. Aluminio Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.454 0.442 0.430 0.418 0.408 0.386

Bolígrafo fabricado en aluminio de distintos colores con puntero para 
pantallas táctiles.
Mat. Aluminio Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.502 0.484 0.476 0.458 0.450 0.440

Bolígrafo fabricado en metal en color negro con puntero 
para dispositivos móviles en su parte superior.
Mat. Metal Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.180 2.120 2.080 2.020 1.960

Bolígrafo de aluminio de líneas sofisticadas con detalles 
cromados y puntero para pantallas táctiles.
Mat. Aluminio Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.906 0.874 0.860 0.828 0.814 0.796

Bolígrafo fabricado en aluminio con acabado metalizado 
y puntero para pantallas táctiles en su parte superior.
Mat. Aluminio Med. 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.558 0.538 0.530 0.510 0.500 0.488

Ver web Ver web

Ver web Ver webVer web
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Luxury 39565 Gem 38524 Rich 39557

Bolígrafo Fabricado en aluminio con acabado mate y 
terminales en color oro rosa mate.
Mat. Aluminio Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.260 1.240 1.200 1.180 1.160

Bolígrafo fabricado en metal con apertura de giro y piedra 
en su parte superior.
Mat. Metal Med. 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.360 1.320 1.300

Bolígrafo fabricado en aluminio con cuerpo lacado y 
terminales metalizados en diferentes colores.
Mat. Metal Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.920 0.888 0.872 0.840 0.826 0.806

Ver web Ver web Ver web
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Even 37513

Touch diamonds 33584Data 39049 Manchester 32547

Thesis 39052

98-Oficina, escritura, congresos y formación

Bolígrafo fabricado en aluminio con acabado de caucho 
en distintos colores y puntero para pantallas táctiles en 
su parte superior.
Mat. Aluminio Acabado Caucho Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.650 0.630 0.614 0.598 0.582 0.570

Elegante y exclusive bolígrafo fabricado en aluminio y en 
diferentes colores con brillantes en el interior y puntero 
touch para pantallas táctiles en la parte superior.
Mat. Aluminio Med. 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.040 1.020 0.986 0.952 0.936 0.918

Bolígrafo de aluminio en diferentes colores, con un diseño 
elegante y sofisticado. �on puntero touch para pantallas 
táctiles.
Mat. Aluminio Med. 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.388 0.374 0.370 0.354 0.350 0.340

Bolígrafo con puntero para pantallas táctiles fabricado 
en aluminio con acabado de caucho blanco especial 
para marcaje a laser. La parte superior del bolígrafo 
hace juego con el color que aparecerá una vez realizado 
el marcaje a laser.
Mat. Aluminio Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.534 0.514 0.504 0.486 0.478 0.468

Bolígrafo fabricado en aluminio con acabado de caucho.
Mat. Aluminio Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.456 0.440 0.434 0.418 0.410 0.400

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Kander 52580

Flue 35631Income 39058 Tax 39017

Set de corcho con bolígrafo y roller, ambos con cuerpo de metal y corcho. 
Bolígrafo de giro con tinta azul y roller con capuchón y tinta negra.
Mat. Corcho / Metal Med. 17,3 x 6,4 x 2,9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.220 7.920 7.800 7.500 7.380 7.200

Elegante conjunto fabricado en aluminio compuesto de 
bolígrafo con puntero para pantallas táctiles y tubo a 
conjunto con acabado mate.
Mat. Aluminio Med. Tubo: Diam. 2,2 x 15 cm / Boli: 13,5 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.140 2.060 2.020 1.960 1.920 1.880

Roller fabricado en plástico con tinta negra y estilo 
elegante.
Mat. Plástico Med. 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.370 0.356 0.350 0.338 0.332 0.324

Roller fabricado en plástico en diferentes colores con tinta 
de color negro.
Mat. Plástico Med. 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.222 0.214 0.210 0.202 0.198 0.194

Ver web Ver web Ver web

Ver web
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;éfiéÖď½ 53046

100-Oficina, escritura, congresos y formación

Lápiz infinito que 
nunca se agota y
no se emborrona 
gracias a su mina de 
grafito.

H�piz infinito fabricado en bambĔ con mina de grafito.No 
es necesario sacarle punta. Incluye tapón de plástico y 
goma de borrar en un extremo.
Mat. BambĔ / 4oma / 4rafito Med. 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.494 0.476 0.468 0.450 0.442 0.432

Ver web



The Collection

101

Paper 32040

Matt 36066

Surgeon 50555

Ginger 37532

D'Or 37511

Lápiz de madera con goma. Elegante.
Mat. Madera Med. 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.146 0.140 0.138 0.132 0.130 0.128

Lápiz fabricado con papel de periódico con amplia zona 
de marcaje.
Mat. Papel de Periódico Reciclado Med. 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.130 0.128 0.126 0.124 0.122 0.120

Lápiz de madera de color negro con pompón colgante en 
distintos colores
Mat. Madera / Poliéster Med. 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.520 0.502 0.494 0.476 0.468 0.456

Lápiz fabricado en madera con acabado antibacteriano. 
Incluye certificado de eficacia antibacteriana
Mat. Madera con Barniz Antibacteriano Med. 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.064 0.062 0.060 0.058 0.057 0.056

Lápiz de madera con acabado dorado y goma de color 
negro en su parte superior.
Mat. Madera Med. 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.086 0.084 0.082 0.078 0.076 0.076

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Oval 36024 Container 50071

1 CM 39033 Pride 39555

Droit 50077

102-Oficina, escritura, congresos y formación

4oma de borrar en forma oval, con gran superficie de 
marcaje. Divertida y práctica
Mat. Goma Med. 6,5 x 1 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.408 0.394 0.388 0.372 0.366 0.358

Goma de borrar en forma de contenedor de basura y 
reciclaje en distintos colores
Mat. Goma Med. 1,8 x 3 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.124 0.118 0.116 0.112 0.110 0.108

Lápiz de madera natural con grosor de 1 cm
Mat. Madera Med. Diam. 1 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.184 0.178 0.176 0.168 0.166 0.162

Lápiz fabricado en madera natural de álamo cuya mina 
pinta en diversos colores al mismo tiempo.
Mat. Madera Med. 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.408 0.394 0.386 0.372 0.366 0.358

Regla fabricada en madera de 30 cm de longitud
Mat. Madera Med. 31 x 3,5 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.686 0.662 0.652 0.626 0.616 0.602

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Writter 50033

Endemic 39011

High School 39020

Set de 6 lápices de color blanco presentados en cajita de cartón blanca.
Mat. Madera / Cartón Med. 5 x 1 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.798 0.774 0.754 0.734 0.714 0.698

Set compuesto de estuche fabricado en algodón, lápiz de madera natural, 
sacapuntas de madera natural, goma y  regla.
Mat. Algodón / Madera Med. 19,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.660 1.620 1.560 1.520 1.500

Set compuesto de estuche fabricado en pvc, lápiz de madera , sacapuntas, 
goma y  regla.
Mat. PVC / Plástico Med. 23 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.972 0.936 0.922 0.886 0.872 0.852

Ver web

Ver web

Ver web
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Marie Rpet 52069Academy 50552 �ćoēé¹ ďÔ½ Ħoćä¹ 50047

104-Oficina, escritura, congresos y formación

Estuche fabricado en poliéster 600D RPET con tirador 
de cordón estilo deportivo.
Mat. Poliéster RPET 600D Med. 20 x 4,5 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Neceser fabricado en poliéster especial para sublima-
ción
Mat. Poliéster Med. 22 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.966 0.952 0.916 0.900 0.880

Portatodo fabricado en RPET 600D con cierre de 
cremallera.
Mat. RPET 600D Med. 23 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.380 1.340 1.300 1.280 1.260

RPET
Fabricado en

Ver web Ver web Ver web
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Elementary 53013

Estuche fabricado en algodón reciclado con tirador metálico.
Mat. Algodón reciclado Med. 21 x 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

RECICLADO
Algodón

Ver web
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106-Viaje

VIAJE
T H E  C O L L E C T I O N®
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8000 35019

Scalade 50674

Scout 37051

Mochila fabricada en poliéster woven con refuerzos laterales, acolchado 
interior, compartimento para ordenador, diferentes compartimentos inte-
riores y exteriores  mallas laterales y amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster / Woven Med. 30 x 17 x 47 cm
Uds 100 250 500
€ 16.800 16.180 15.940   

Mochila fabricada con material RPET, con compartimentos exteriores, ma-
llas laterales, compartimiento interno para portátil, refuerzos en el respaldo 
y las asas y amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster 420D 70% / RPET 30% Med. 34 x 20 x 54 cm
Uds 100 250 500
€ 20.400 19.780 19.280   

Mochila clásica fabricada en poliéster 600D con bolsillo frontal con cierre 
de cremallera, bolsillos de red laterales y salida para auriculares.
Mat. Poliéster 600D Med. 27 x 12 x 37 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.520 3.400 3.340 3.220 3.160 3.100

Ver web

Ver web Ver web
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Climate 50045 Horizon 39018

Shirt 38009

108-Viaje

Mochila de cierre de cuerdas fabricada en 210D 100% RPET (material 
reciclado procedente de botellas de plástico). Incluye cremallera frontal y 
salida para auriculares.
Mat. RPET 210 Med. 33 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.980 1.920 1.880

Mochila fabricada en algodón de 230gr/m2 y jute de alta calidad. Dispone 
de asas de algodón y cierre de cuerdas.
Mat. Algodón / Yute Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.480 2.380 2.340 2.260 2.220 2.180

Mochila fabricada en poliéster símil algodón con refuerzo interior fabricado 
en non nowen y asas gruesas de algodón.
Mat. Poliéster / Non Woven Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.980 1.920 1.880

Ver web

Ver web Ver web
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Nashville 53005

Mochila fabricada en algodón y denim reciclado de 250 gr/m² con cierre 
de cuerdas.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.840 3.720 3.660 3.520 3.460 3.380

Ver web
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Laptop 29025

On board 35564

110-Viaje

Trolley de dos ruedas fabricado en poliéster 600D con 
multitud de compartimentos, uno de ellos apto para por-
tátiles y amplia zona de marcaje. Perfecto para equipaje 
de cabina.
Mat. Poliéster 600D Med. 42 x 19 x 35 cm
Uds 100 250 500
€ 42.240 40.000 38.400   

Trolley de 4 ruedas giratorias rígido con asa reforzada en 
el lateral y candado con clave numérica para las crema-
lleras. Interior con compartimentos y sujeción de objetos.
Mat. ABS Med. 35 x 20 x 56 cm / Chapa: 2 x 5,2 cm
Uds 100 250 500
€ 64.900 62.580 61.580   

Ver web

Ver web
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Trip Grey 53009

Classic Black 53012

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para personali-
zar. Incluye un candado integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37 x 21 x 52,5 cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Trolley rígido con cuatro ruedas giratorias y chapa metálica para personali-
zar. Incluye un candado integrado, un compartimento interior y sujeción con 
elásticos.
Mat. ABS Med. 37,5 x 23 x 49 cm
Uds 100 250 500
€ 77.460 74.740 73.580   

Ver web

Ver web
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Sandy 52005 Berries 52004Everest 52003

112-Viaje

Bolsa nevera RPET porta alimentos. Dispone de dos com-
partimentos independientes, ambos con interior térmico.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 26 x 22 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.500 6.320 6.160 5.980 5.820 5.700

Bolsa nevera RPET. Con forro interior para aislamiento 
térmico, compartimientos y asa colgante larga ajustable.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 27,5 x 21,5 x 28 
cm
Uds 100 250 500
€ 15.660 15.100 14.860   

Mochila-nevera RPET 2 en 1 isotérmica y resistente. Con 
compartimientos para mayor practicidad.
Mat. RPET 600D / Aluminio / PEVA Med. 30 x 15 x 45 cm
Uds 100 250 500
€ 21.280 19.040 18.480   

Mochila nevera
para tus excursiones
Descubre nuestras mochilas nevera, fabricadas 
en PEVA, perfectas para llevarte la comida en 
tus excursiones.
PEVA es un vinilo biodegradable no clorado. Se trata de un 
tipo de compuesto que se usa como alternativa al PVC y 
que no usa cloro y que, además, no tiene otros materiales 
nocivos, por lo que se considera una alternativa eco-friendly.

Ver web Ver web Ver web



The Collection

113

Malibu 52007 Malibu 29 52006 Indigene 37042

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsi-
llo frontal de algodón con cierre de velcro.
Mat. Yute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 25 x 
15 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.460 5.260 5.180 4.980 4.900 4.800

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsillo 
frontal de algodón con cierre de velcro.
Mat. Yute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 43 x 
20 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.460 8.160 8.040 7.740 7.600 7.420

Bolsa nevera fabricada en jute en su parte exterior y asas 
de algodón largas para un fácil transporte.
Mat. Yute Med. 35 x 9 x 36 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.340 6.100 6.000 5.780 5.680 5.560

Ver web Ver web Ver web
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Kiwano 52040

114-Viaje

Comer al aire libre y que toda la comida 
llegue en perfectas condiciones, con una 
cesta de picnic. 

Cesta de Picnic en Mimbre con complementos para 4 personas que incluye platos, navaja, salero/pimentero, cubier-
tos, copas, servilletas y una manta picnic.Todos los accesorios vienen correctamente colocados y ordenados en su 
interior gracias sus enganches.
Mat. Mimbre / Madera / Acero Inoxidable / Cerámica / Plástico / PP / Poliéster Med. Cesta: 46 x 30 x 23 cm / Manta: 
145 x 128 cm / 4 tenedores: 19 cm / 4 cuchillos: 20,5 cm / 4 cucharas: 18 cm / 4 platos: Diam. 17,5 cm / Salero-pimen-
tero: Diam. 3 x 5,5 cm / Navaja: 11 x 2 cm / 4 copas: Diam. 6 x 13 cm; 4 servilletas: 34 x 34 cm
Uds 100 250 500
€ 110.220 106.260 104.560   

Ver web
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Durian 52042

Cesta de Picnic en Mimbre con complementos para 2 personas que incluye platos, navaja, salero/
pimentero, cubiertos, copas y compartimento nevera. Todos los accesorios vienen correctamente 
colocados y ordenados en su interior gracias sus enganches.
Mat. Mimbre / Madera / Acero Inoxidable / Cerámica / Plástico / PP / Espuma aislante Med. Cesta: 
40 x 30 x 17 cm / 2 tenedores: 19 cm / 2 cuchillos: 20 cm / 2 cucharas: 18 cm / 2 platos: Diam. 17,5 cm 
/ Salero-pimentero: Diam. 3 x 5,5 cm / Navaja: 11 cm / 2 Copas: Diam. 6,5 x 14 cm
Uds 100 250 500
€ 84.120 81.100 79.800   

Ver web
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Hyde 52008

Campbell 52065

Nevis 52082

116-Viaje

Manta de picnic tamaño familiar, Ideal para exteriores con base de PEVA. 
Plegable y con asa para fácil transporte.
Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 15.440 14.980 14.580   

Manta de picnic con estampado de cuadros, tamaño familiar, con base de 
PEVA. Plegable para fácil transporte.
Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 16.000 15.520 15.120   

Manta de picnic de tamaño familiar,  fabricada en material acrílico y diseño 
de cuadros. Ideal para exteriores,  plegable y con asa para fácil transporte.
Mat. Acrílico 120gms / EPE / PP / RPET 600D Med. 130 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 17.920 16.080 15.820

Ver web

Ver web

Ver web
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Club 52028

Cado 52032

Bolsa portabocadillos de RPET y laminado interior de PEVA con cierre de 
velcro.
Mat. 65% Poliéster RPET / 35% Algodón / PEVA Med. 17 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.860 1.820 1.760 1.720 1.680

Bolsa portabocadillos de gran tamaño, fabricada en RPET y laminado 
interior de PEVA con cierre de velcro.
Mat. 65% Poliéster RPET / 35% Algodón / PEVA Med. 18 x 13 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.440 3.320 3.260 3.140 3.080 3.020

Ver web

Ver web
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Peach 52038

Grape 52064

Papaya 52070

118-Viaje

Fiambrera de acero inoxidable y tapa de bambú. Incluye cubiertos sujetos 
por una cinta elástica. Capacidad de 600 ml.
Mat. Acero Inoxidable 304 / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.260 10.920 10.640 10.360 10.080 9.860

Fiambrera de cristal con tapa y cubiertos de bambú sujetos por una banda 
elastica. Capacidad de 700 ml.
Mat. Cristal / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.260 10.920 10.640 10.360 10.080 9.860

Fiambrera acero inoxidable y tapa de bambú con enganche. Capacidad de 
800 ml.
Mat. Acero Inoxidable / Bambú Med. 17,5 x 13 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 17.200 16.680 16.260 15.820 15.400 15.040

Ver web

Ver web

Ver web



The Collection

119

Lemon 52037

Coral 52039 Climb 52056 Lemonade 50036

Fiambreda de acero inoxidable con cierres de ajuste. Con capacidad de 
700 ml.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 17,5 x 12 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.420 12.060 11.740 11.440 11.120 10.880

Set de cubiertos fabricados en bambú, presentados en 
una bolsa de algodón y lino.
Mat. Bambú / Algodón / Lino Med. Bolsa: 6 x 20 cm / 
Cubiertos: 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Set de 3 cubiertos de acero inoxidable plegables, presen-
tados en bolsa negra de 600D RPET.
Mat. Cubiertos: Acero Inoxidable 304 / Bolsa: 600D RPET
Med. Bolsa: 8 x 11,5 cm / Cubiertos: 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.720 2.620 2.580 2.480 2.440 2.380

Set de 2 pajitas de metal, una recta y otra curvada, y 
cepillo limpiador, presentada en bolsita de algodón.
Mat. Acero Inoxidable / Algodón Med. 6 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.760 1.720 1.660 1.620 1.580

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Bernina Rpet 52509 Highline 37030

120-Viaje

Bolsa de viaje de gran capacidad y duradera, fabricada en poliéster RPET, 
con asas para cómodo agarre y asa larga de 120 cm ajustable para el 
hombro.
Mat. Poliéster 300D RPET Med. 48 x 19,5 x 25 cm
Uds 100 250 500
€ 16.080 15.500 15.260   

Moderna y amplia bolsa de viaje fabricada en algodón de gran calidad con 
acabado vaquero.
Mat. Algodón Med. 53 x 23 x 39 cm
Uds 100 250 500
€ 14.320 13.900 13.540   

VIAJE
Bolsas de

Ver web Ver web
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Hale 37028

Jeans 36031

Young 28136

Bolsa de deporte fabricada en poliéster 600D de gran calidad con interior 
y apertura de gran tamaño y  bolsillos con cierre de cremallera en ambos 
laterales.
Mat. Poliéster 600D Med. 47 x 24 x 27 cm
Uds 100 250 500
€ 12.400 12.040 11.720   

Bolsa de deporte fabricada en poliéster 600D jeans con un amplio compar-
timento interior.
Mat. Poliéster 600D Med. Diam. 24 cm x 52 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.780 5.580 5.480 5.280 5.200 5.080

Bolsa de deporte con cremallera fabricada en poliéster 600D y con un bolsi-
llo externo. Asas pequeñas y una grande para llevar colgada.
Mat. Poliéster 600D Med. 49 x 19 x 29 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.200 5.980 5.880 5.660 5.580 5.440

Ver web

Ver web

Ver web
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Escape Natural 53029

122-Viaje

Bolsa de algodón canvas reciclado de 280 gr/m² con asas de agarre.
Mat. Canvas natural reciclado Med. 42 x 25 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.820 7.540 7.420 7.140 7.020 6.860

Ver web
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Weekend Natural 53028

Bolsa de algodón canvas reciclado de 280 gr/m²  de gran capacidad con 
asas de agarre y cinta ajustable.
Mat. Canvas natural reciclado Med. 56 x 27 x 45 cm
Uds 100 250 500
€ 12.680 12.220 12.040   

Ver web
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Escape Azul 53042

124-Viaje

Bolsa de algodón canvas reciclado azul de 280 gr/m² con asas de agarre.
Mat. Canvas natural reciclado Med. 42 x 25 x 28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.500 10.120 9.960 9.580 9.420 9.220

Ver web
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Weekend Azul 53041

Bolsa de algodón canvas reciclado azul de 280 gr/m²  de gran capacidad 
con asas de agarre y cinta ajustable.
Mat. Canvas natural reciclado Med. 56 x 27 x 45 cm
Uds 100 250 500
€ 17.480 16.840 16.580   

Ver web
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Siros 52529

Plane 38045Mask 25500 Bienestar 36056

126-Viaje

Antifáz suave y cómodo fabricado en satén.
Mat. Satén Med. Antifaz: 20 x 10 cm / Elástico: 26,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.900 1.840 1.800

Almohadilla hinchable clásica de viaje disponible en dos 
colores.
Mat. PVC Med. 41,5 x 26,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 1.000 0.982 0.960

Antifaz fabricado en poliéster ideal para descansar en tus 
viajes. Amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster Med. 17 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.372 0.362 0.354 0.344 0.334 0.326

Antifaz de gel, fabricado en nylon, lo que permite una 
sensacion muy agradable en contacto de nuestros ojos. 
Varios colores a elegir
Mat. Nylon Med. 20 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.716 0.690 0.680 0.654 0.642 0.628

Opción de presentación 
en bolsa REF. 52577

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Flight 38046 White 34041

Viaje 31120 Tour 35632

Papier 50081

Stay 37017

Identificador de maletas de diseìo sencillo y moderno. 
Dispone de espacio para escritura de datos en su parte 
trasera
Mat. Plástico / Silicona Med. 11 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.262 0.252 0.248 0.240 0.236 0.230

Portadocumentos fabricado en carton con cierre de 
goma elástica.
Mat. Cartón Med. 22,5 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.700 0.676 0.666 0.640 0.630 0.614

Adaptador de viaje todo en uno ideal para viajes al 
extranjero. Apto para todo tipo de entradas.
Mat. ABS Med. 5 x 4 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.500 2.460 2.360 2.320 2.260

Adaptador de viaje compacto y de pequeño tamaño, 
ideal para los viajes al extranjero, con mutlitud de adap-
tadores para todo tipo de entradas. Presentado en caja 
del mismo material.
Mat. ABS Med. 6 x 6 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.840 2.740 2.700 2.600 2.560 2.500

Adaptador de viaje para todo tipo de entradas. Esta  
nueva versión, dispone también de una entrada USB con 
6.0 A de potencia, para poder cargar de manera directa 
tus dispositivos. Presentado en caja del mismo material.
Mat. Plástico Med. 9 x 4,5 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.880 6.640 6.520 6.280 6.180 6.040

Adaptador de viaje de pequeño tamaño con tres dife-
rentes entradas aptas para la mayoría de países.
Mat. Plástico Med. Diam. 4,7 x 8,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.400 2.360 2.280 2.240 2.200

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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128-Neceseres, bolsas y mochilas

NECESERES, BOLSAS 
Y MOCHILAS
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Sena 53034 Garona 53035

Neceser fabricado en algodón ĦaŎle de 240 gr/mŽ y tirador con detalle 
dorado.
Mat. Algodón Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.000 1.Ŝ20 1.Ŝ00 1.820 1.800 1.760

Neceser fabricado en algodón ĦaŎle de 240 gr/mŽ y tirador con detalle 
dorado.
Mat. Algodón Med. 20 x 8 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.560 3.440 3.380 3.260 3.200 3.120

Ver web
Ver web
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Tetiaroa 50617 Enviro 50550

130-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser fabricado en  algodón 100% reciclado, 140 gr/m2.
Mat. Algodón reciclado Med. 20 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.300 1.280 1.220 1.200 1.180

Neceser de algodón reciclado de 220gr/m2 con tirador de madera
Mat. Algodón reciclado Med. 20 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.Ŝ80

Este tejido se obtiene a partir de restos de manufactura 
de ropa, o prendas ya usadas. En su mayoría procede de 
origen postƣindustrial, debido a los restos Ćue las f�bricas 
producen y Ćue, de otra forma, se desecharían. 
ne considera una de las fibras textiles m�s sostenibles, 
ya Ćue no reĆuiere de un suelo de cultivo, ni grandes 
cantidades de agua para su manufactura.

Apostar por el algodón reciclado es apostar por la 
preservación del medioambiente, y por un uso 
responsable de los recursos.

RECICLADO
Algodón

Ver web Ver web
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Port 5061ŜAiry 38062

Neceser elaborado con algodón 100% org�nico. 220 gr/m2
Mat. Algodón Qrg�nico Med. 20 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.200 1.160 1.140 1.120

Neceser fabricado en algodón org�nico canvas de 280 gr/m2 en color 
natural y tirador a juego.
Mat. Algodón org�nico Med. 21 x 16 cm / Tintadoƕ 21 x 14,4 cm ƨaprox.Ʃ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.020 0.ŜŜ6 0.Ŝ72

El algodón org�nico se produce y certifica libre de sustancias tóxicas 
y con un uso m�s eficiente de los recursos, siendo así m�s sostenible.  
Tiene la misma calidad Ćue el algodón convencional, pero sin repercutir 
negativamente en la naturaleza.ORGÁNICO

Algodón

Ver web
Ver web
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Clark 5060Ŝ Clark Negro 52567 Big Volcanic 52011

132-Neceseres, bolsas y mochilas

El algodón de fairtrade es producido por agricultores 
cuyas organizaciones han sido certificadas y garantizan 
una trazabilidad total.

Neceser fabricado de 100% algodón Fairtrade, de 280 gr.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.300 1.240 1.220 1.200

Neceser fabricado de 100% algodón Fairtrade, de  280 
gr/mŽ
Mat. Algodón Fairtrade Med. 16 x 5,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.880 1.820 1.780 1.740 1.680 1.640

Neceser fabricado en algodón Fairtrade de 220 gr/m2 
combinado con yute en su parte inferior y asa larga.
Mat. Algodón Fairtrade  / �ute Med. 28 x 6,5 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.100 2.040 1.Ŝ80 1.Ŝ20 1.880

FAIRTRADE
Algodón

Ver web Ver web Ver web
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Algodón Fairtrade 50684F Algodón reciclado 50684R Algodón OEKO-TEX 50684Q

El algodón es la tela m�s natural Ćue existe y también la m�s usada Ćue cuenta 
con innumerables ventajas. Apostamos por una manufactura m�s sostenible, 
trabajando con tres tipos de algodón diferente, totalmente certificado y con 
fabricación europea para reducir el impacto medioambiental producto del 
transporte y producción.

Neceser confeccionado en Espaìa. Fabricado en 
algodón Fairtrade. Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de 
la cantidad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.Ŝ80 2.860 2.820   

Neceser confeccionado en Espaìa. Fabricado en algodón 
reciclado. Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de la cantiƣ
dad.
Mat. Algodón reciclado Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.760 2.660 2.620   

Neceser confeccionado en Espaìa. Fabricado en algoƣ
dón QEGQ TE�. Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de la 
cantidad.
Mat. Algodón QEGQƣTE� Med. 21 x 16 cm
Uds 100 250 500
€ 2.880 2.780 2.740   

EwRQPE
Made in

Ver web Ver web Ver web
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Reine 50064

Sack 3Ŝ012

Pretty 3Ŝ512

Combi 38001

Tassel 50001

Shadow 3Ŝ514

134-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser fabricado en algodón 280 gr/m2 con cierre de 
cremallera y tirador en polipiel.
Mat. Algodón Med. 20 x 4 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.500 1.460 1.420 1.380 1.360

Neceser  fabricado en algodón 230gr/m2 con cierre de 
cuerdas.
Mat. Algodón Med. Diam. 15 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.360 1.340 1.300 1.280 1.240

Neceser fabricado en algodón canvas de 220gr/m2 con 
ribete en colores metalizados y tirador a juego.
Mat. Algodón Med. 20,5 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.320 1.280 1.260 1.240 1.200

Neceser fabricado en algodón canvas de 220 gr/m2 con 
parte superior en color natural y parte inferior en distintos 
colores a elegir.
Mat. Algodón Med. 23 x 8 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.360 1.340 1.300 1.280 1.240

Neceser fabricado en 100% algodón de 340gr/m2 con 
cremallera metalizada y borla en distintos colores.
Mat. Algodón Med. 20,5 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.480 1.460 1.400 1.380 1.360

Neceser fabricado en algodón canvas de 280gr/m2 
negro y tirador a juego.
Mat. Algodón Med. 22 x17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.520 1.500 1.440 1.420 1.380

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Safe 50616

Tahiti 5053Ŝ

Neceser fabricado en algodón 280gr/m2 cara color negro y algodón yute 
180gr/m2 cara color natural. Incluye tirador de cuerda.
Mat. Negroƕ Algodón / Naturalƕ Algodón yute Med. 1Ŝ,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.520 1.500 1.440 1.420 1.380

Neceser de algodón de 310 gr/m2, con refuerzo en la parte inferior.
Mat. Algodón Med. 26 x 4 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.Ŝ20 1.880 1.820 1.780 1.720 1.680

Ver web

Ver web
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Keret 5253ŜScutari 52538

136-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser de 375 gr/mŽ fabricado en tejido de algodón y poliéster de tacto 
suave y acabado de textura rizada.
Mat. Exteriorƕ 60% Algodón, 40% poliéster / Interiorƕ Algodón Med. 20 x 4,5 
x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.140 3.040 2.Ŝ60 2.Ŝ00 2.820 2.760

Neceser de 375 gr/mŽ fabricado en tejido de algodón y poliéster de tacto 
suave y acabado de textura rizada.
Mat. Exteriorƕ 60% Algodón, 40% poliéster / Interiorƕ Algodón Med. 24 x 5 
x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.180 3.060 3.020 2.Ŝ00 2.840 2.780

Ver web Ver web
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Sommen 52504

Lurex 37515

Neceser fabricado en yute y lurex de 200 gr/mŽ con peĆueìos destellos 
dorados.
Mat. 85% Algodón / 15% Hurex Med. 22 x 6 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.680 1.620 1.580 1.520 1.500 1.460

Neceser fabricado en jute de alta densidad, laminado en su interior, y lurex lo 
Ćue proporciona peĆueìos destellos dorados.  Tirador con borla.
Mat. �ute Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.300 1.280 1.220 1.200 1.180

Ver web

Ver web
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Hemp 52017 

Caicos 52018

138-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser de c�ìamo, 200 gr/mŽ con borlas decorativas en el tirador.
Mat. ��ìamo Med. 24,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.720 1.700 1.640 1.600 1.580

Neceser con cremallera, elaborado en poliéster con acabado de toalla.
Mat. Poliéster Med. 25 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.300 1.280 1.240 1.220 1.200

Ver web

Ver web
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Nashville 53007

Neceser fabricado en algodón y denim reciclado de 250 
gr/mŽ con cremallera y tirador a juego.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 22 x 5,5 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.680 1.620 1.600 1.540 1.520 1.480

Ver web
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Imandra 52540

Carpet 38533

140-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser de 325 gr/mŽ con acabado aterciopelado liso.
Mat. Algodón Med. 21 x 6 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.180 2.160 2.080 2.040 1.Ŝ80

Neceser fabricado en terciopelo con forro interior y tirador met�lico en color 
dorado.
Mat. Terciopelo Med. 22,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.440 2.400 2.320 2.280 2.220

Ver web

Ver web
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Volga 52562

Danubio 5256Ŝ

Neceser de 325 gr/mŽ, de forma plana con acabado aterciopelado y finas 
líneas de costuras decorativas.
Mat. Exteriorƕ Algodón / Interiorƕ Poliéster Med. 24 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.360 3.260 3.180 3.100 3.020 2.Ŝ40

Neceser de 325 gr/mŽ con acabado aterciopelado y finas líneas de costuƣ
ras decorativas.
Mat. Exteriorƕ Algodón / Interiorƕ Poliéster Med. 16 x 6,5 x Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.420 2.380 2.280 2.260 2.200

Ver web

Ver web
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In Style 50537

Flame 3Ŝ533

142-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser portatodo fabricado Pu acolchado con tirador met�lico
Mat. Pw Med. 23 x 16,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.300 4.140 4.080 3.Ŝ20 3.860 3.780

Neceser fabricado en Pw libre de P��, en acabado metalizado mate y 
tirador a juego.
Mat. Pw Med. 21 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.740 1.660 1.640 1.600

Ver web

Ver web
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P��
Free

Pikuy 52544

Neceser dorado plano fabricado en cuero sintético texturizado.
Mat. �uero sintético Med. 23 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.700 2.620 2.560 2.500 2.420 2.380

Ver web
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Uret 50632

Shed 50620

144-Neceseres, bolsas y mochilas

El fieltro RPET, como su nombre indica, se fabrica a partir de botellas de PET 
recicladas.  nus principales ventajas son su ligereza, moldeabilidad y sobretodo 
su larga vida Ĕtil, así como su impermeabilidad.

Neceser fabricado en fieltro 100% RPET, con tirador de cuero sintético.
Mat. Fieltro poliéster RP / de 3mm Med. 21,5 x 4 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.700 2.620 2.560 2.480 2.420 2.360

Neceser fabricado con material 100% RPET 300D. El color blanco es apto 
para  para marcaje en sublimación.
Mat. RPET 300D Med. 28 x 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.720 1.660 1.640 1.600

RPET
Fieltro

Ver web

Ver web
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Academy 50552 Sion 3Ŝ072 Poly 50063

Neceser fabricado en poliéster especial para sublimaƣ
ción
Mat. Poliéster Med. 22 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.Ŝ66 0.Ŝ52 0.Ŝ16 0.Ŝ00 0.880

Neceser fabricado en 100% poliéster con tacto suave, 
especialmente diseìado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 20 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.Ŝ72 0.Ŝ56 0.Ŝ20 0.Ŝ04 0.884

Neceser fabricado en poliéster con aspecto de algodón, 
especial para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 21 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 0.ŜŜ8 0.Ŝ82 0.Ŝ58

SUBLIMACIÓN

Ver web Ver web Ver web
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Spirit 38016 Diver 38015

146-Neceseres, bolsas y mochilas

Neceser fabricado en neopreno con cremallera a juego. 4ran surtido de 
color.
Mat. Neopreno Med. 23,5 x Ŝ x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.460 2.400 2.340 2.260 2.200

Neceser fabricado en neopreno con cremallera a juego. Diseìo sencillo y 
unisex.
Mat. Neopreno Med. 18 x 8 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.220 2.140 2.120 2.040 2.000 1.Ŝ60

Nuestros neceseres en microfibra y neopreno 
son perfectos para tu día a día, gracias a su gran 
capacidad, resistencia e impermeabilidad.

Ver web Ver web
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Thera 5000Ŝ

Sofi½ 34054

Eva 35600

Agatha 34026

Harper 38014

Neceser fabricado en E�A con cierre de cremallera 
acabado metalizado. No contiene pvc.
Mat. E�A Med. 1Ŝ x 5 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.400 1.360 1.340 1.280 1.260 1.240

Neceser fabricado en pvc translĔcido con cierre zip.
Mat. P�� Med. 1Ŝ x 4,5 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.678 0.654 0.642 0.618 0.608 0.5Ŝ4

Neceser fabricado en eva con cierre zip. No contiene 
pvc.
Mat. E�A Med. 18,5 x 4,7 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 0.ŜŜ4 0.Ŝ56 0.Ŝ40 0.Ŝ18

Neceser fabricado en P�� transparente, con cremallera 
disponible en 3 colores.
Mat. P�� Med. 18 x 4 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.ŜŜ2

Neceser fabricado en E�A con asa fabricada en silicona 
en distintos colores con cierre y anilla a juego.
Mat. E�A Med. 27 x 7 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.180 1.140 1.120 1.100 1.080 1.040

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Nashville 53006

148-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en algodón y denim reciclado de 250 gr/mŽ con asas largas.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 40 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.580 3.460 3.400 3.260 3.220 3.140

DENIM
Bolsa

Ver web
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Helsinki 53015

Minsk 53021

Bolsa de fabricación europea. Material 75% de algodón y 25% fibras sintétiƣ
cas. Asas largas. Has medidas son de 38 x 42 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.Ŝ86

Bolsa de fabricación europea con asa larga y fuelle. Material 75% de algoƣ
dón y 25% fibras sintéticas. Has medidas son de 35 x 7,5 x 38 cm.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 35 x 7,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

EwRQPE
Made in

Ver web

Ver web
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Mall 38063

American 36004

150-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas fabricada de algodón de 135gr/m2.
Mat. Algodón Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.ŜŜ4 0.Ŝ58 0.Ŝ42 0.Ŝ06 0.8Ŝ2 0.872

4ran bolsa de algodón, en color natural, con gramaje de 140gr/m2, lo Ćue le 
confiere gran resistencia y durabilidad. nu gran tamaìo permite una multiƣ
funcionalidad de uso, así como marcajes muy llamativosƗ.
Mat. Algodón Med. 48 x 48 cm / Tintadoƕ 40 x 44 cm ƨaprox.Ʃ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.040 1.Ŝ80 1.Ŝ20 1.880 1.820 1.780

Ver web

Ver web
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Islay 52568

Marche 50012

Bolsa de asas largas de 70cm fabricada en mezcla de algodón y poliéster 
de 180 gr/mŽ.
Mat. Poliéster 10% / Algodón Ŝ0% Med. 38 x 40,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Bolsa de asas largas fabricada en algodón canvas de 180gr/m2.
Mat. Algodón Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.480 1.460 1.420 1.380 1.360

Ver web

Ver web



Creating true connections

10 Natural 50041

10 Negra 50021

152-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas, fabricada en 100% algodón reciclado de 300 gr/m2
Mat. Algodón reciclado Med. 40 x 40 cm / Tintadoƕ 38,5 x 34 cm ƨaprox.Ʃ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.580 2.500 2.460 2.360 2.320 2.260

Bolsa de asas largas, fabricada en 100% algodón de 300gr/m2
Mat. Algodón Med. 40 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.Ŝ20 2.800 2.760 2.660 2.620 2.560

Ver web

Ver web
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Fiber 38002

Lake 3Ŝ544

Bolsa de asas largas fabricada en algodón �anvas de gran calidad y graƣ
maje, 240 gr/m2, con ribetes en el mismo material. Amplia y robusta.
Mat. Algodón Med. 3Ŝ x 13 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.760 2.720 2.620 2.580 2.520

Bolsa fabricada en 100% algodón org�nico de 280gr/m2 con asas largas y 
bolsillo interior.
Mat. Algodón Qrg�nico Med. 45 x 38 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.420 3.300 3.220 3.140 3.060 3.000

Ver web

Ver web
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Axel 52500Axel Negra 52506 Pamper 50035

154-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en algodón 100% de 120 gr/mŽ con asas 
de 30 cm. Perfecta para presentaciones.
Mat. Algodón Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.Ŝ84

Bolsa fabricada en algodón 100% de 120 gr/mŽ con asas 
de 30 cm. Perfecta para presentaciones.
Mat. Algodón Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.380 1.360 1.320 1.280 1.260

Bolsa fabricada en 100% algodón canvas de 280gr/m2 
de reducido tamaìo ideal para presentaciones. Incluye 
cinta interior para cerrarla.
Mat. Algodón Med. 27x 10 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.Ŝ20 1.880 1.820 1.780 1.720 1.680

Ver web Ver web Ver web
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Algodón Fairtrade 50686F Algodón reciclado 50686R Algodón OEKO-TEX 50686Q

Bolsa confeccionada en Espaìa. Fabricado en algodón 
Fairtrade, Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de la cantiƣ
dad.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 6.100 5.880 5.780   

Bolsa confeccionada en Espaìa. Fabricada en algodón 
reciclado. Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de la cantiƣ
dad.
Mat. Algodón reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 5.Ŝ00 5.680 5.580   

Bolsa confeccionada en Espaìa. Fabricada en algodón 
QEGQ TE�. Plazo 2ƣ3 semanas dependiendo de la 
cantidad.
Mat. Algodón QEGQƣTE� Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500
€ 5.680 5.480 5.400   

Ver web Ver web Ver web
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Waterfall 50538

Tell 50648

156-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas fabricada en algodón reciclado de 140gr/m2
Mat. Algodón reciclado Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.520 1.480 1.440 1.420

Bolsa de asas largas fabricada en algod÷n 100% reciclado, de 140 gr/m2.
Mat. Algodón reciclado Med. 42 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.500 1.480 1.420 1.400 1.360

RECICLADO
Algodón

Ver web

Ver web
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Fiber reciclada 38002RE

Lake reciclada 52571

Bolsa de asas largas fabricada en algodón �anvas reciclado de gran 
calidad y gramaje, 240 gr/m2, con ribetes en el mismo material. Amplia y 
robusta.
Mat. Algodón reciclado Med. 3Ŝ x 13 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.060 2.Ŝ60 2.Ŝ20 2.820 2.780 2.720

Bolsa fabricada en 100% algodón reciclado de 280 gr/m2 con asas largas 
de 65 cm y bolsillo interior.
Mat. Algodón reciclado Med. 45 x 18 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.460 3.340 3.280 3.160 3.100 3.040

Ver web

Ver web
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�äÖŎ 52044

�äÖŎ ³äa´ã 52045

158-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en algodón fairtrade de 280 gr de color 
natural. �on asas largas y resistentes.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 3Ŝ,5 x Ŝ x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.600 3.480 3.420 3.300 3.240 3.160

Bolsa fabricada en algodón fairtrade de 280 gr de color 
negro. �on asas largas y resistentes.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 42 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.560 4.380 4.320 4.160 4.080 4.000

Ver web

Ver web
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Brook 53001

Bolsa fabricada en algodón natural Fairtrade de 280 gr/mŽ y asas de cordón 
largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 45 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.660 4.580 4.400 4.320 4.240

FAIRTRADE
Algodón

Ver web
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Phelt 50608

Split 50607

160-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en 100% algodón de Fairtrade, de 140gr/m2, con 
asas largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.400 2.360 2.280 2.240 2.180

Bolsa fabricada de 100% algodón de Fairtrade, de 280 gr/m2, resistente 
y f�cil de transportar, con asas largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x Ŝ x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.200 4.060 3.Ŝ60 3.860 3.760 3.660

Ver web

Ver web
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Scar 52526

Scar Negra 52547

Bolsa fabricada en algodón Fairtrade de 180 gr/mŽ, con 
asas largas de 70cm.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.020 1.Ŝ40 1.Ŝ20 1.840 1.820 1.780

Bolsa fabricada en algodón Fairtrade de 180 gr/mŽ, con 
asas largas de 70cm.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.400

Ver web

Ver web
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Fresh 38546 Kiosk 50040

162-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas de algodón org�nico de 230gr/m2, 
procesado y certificado de acuerdo con el est�ndar 4QTn 
ƨ4lobal Qrganic Textile ntandardƩ.
Mat. Algodón Qrg�nico Med. 40 x 35 x 10 cm / Tintadoƕ 37 
x 28,4 x Ŝ,5 cm ƨaprox.Ʃ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.780 2.680 2.640 2.540 2.500 2.440

Bolsa fabricada en 100% algodón canvas org�nico de 
180gr/m2 con asas largas.
Mat. Algodón org�nico Med. 38 x 8 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.340 2.240 2.220 2.160

wna apuesta por la 
funcionalidad y la sostenibilidadORGÁNICO

Algodón

Ver web Ver web
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Ecology 38538 Fleur 52034 Fleur colors 52043

Bolsa de asas largas de algodón org�nico de 105gr/m2, 
procesado y certificado de acuerdo con el est�ndar 
4QTn ƨ4lobal Qrganic Textile ntandardƩ.
Mat. Algodón Qrg�nico Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.680 1.620 1.580 1.540

Bolsa fabricada en algodón org�nico de 140 gr. De asas 
largas.
Mat. Algodón org�nico Med. 38 x 41,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.040 1.Ŝ80 1.Ŝ40 1.860 1.840 1.800

Bolsa fabricada en algodón org�nico de 140 gr. De asas 
largas.
Mat. Algodón org�nico Med. 38 x 41,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.360 2.300 2.240 2.180 2.120

Ver web Ver web Ver web
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Tee 50007 French 50002

164-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas fabricada en malla de algodón.
Mat. Algodón Med. 37 x 45 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.200 3.100 3.020 2.Ŝ40 2.860 2.800

Bolsa fabricada en red de algodón con bolsillo interior y asas largas.
Mat. Algodón Med. 33 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.400

De rejilla, plegables, en una gran variedad de 
materiales...  nea como sea tu bolsa de la compra 
ƙHa tenemosƘ

�QMPRA
Bolsas para la

Ver web Ver web
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Coconut 50004

Flour 50006

Achats 50042

Bolsa fabricada en red de algodón con cierre de cordón ideal para frutería.
Mat. Algodón Med. 30 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.700 1.680 1.620 1.600 1.560

Bolsa para pan fabricada en 100% algodón 140gr/m2
Mat. Algodón Med. 20 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ86 0.Ŝ52 0.Ŝ36 0.Ŝ00 0.886 0.866

Bolsa reutilizable fabricada en malla poliéster con cierre de cordón ideal 
para frutería.
Mat. Poliéster Med. 30 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.524 0.506 0.4Ŝ8 0.480 0.472 0.460

Ver web Ver web

Ver web
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Fraise 38041 Basket 3Ŝ547

166-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en poliéster 210D con asas integradas en 
el mismo diseìo y cierre en esĆuina para su plegado.
Mat. Poliéster 210D Med. 35 x 54 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.300 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Bolsa plegable fabricada en poliéster 1Ŝ0T con cierre de 
cinta el�stica en su parte inferior.
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 36 x 45 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ30 0.8Ŝ8 0.884 0.850 0.836 0.816

Perfectas para llevar en el bolso, en la mochila, en el 
coche... Disponibles en variedad de colores y materiales 
para Ćue encuentres tu bolsa perfecta.PHE4ABHEn

Bolsas

Ver web Ver web
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Close 38087

Grocery 3Ŝ073

Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 135gr/m2. Dispone de bolsillo 
en esĆuina para su plegado.
Mat. Algodón Med. 37 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.100 2.060 1.Ŝ80 1.Ŝ40 1.Ŝ00

Bolsa plegable de estilo cl�sico fabricada en 100% algodón de 140 gr/m2 
con cierre de solapa con velcro.
Mat. Algodón Med. 35 x 3Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.680 1.660 1.600 1.580 1.540

Ver web

Ver web
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Sion 3Ŝ070

Venice 506Ŝ2

168-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de asas largas fabricada en 100% poliéster con tacto suave, especialƣ
mente diseìado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 3Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.180 3.140 3.020 2.Ŝ60 2.Ŝ00

Bolsa para sublimación elaborada de 100% poliéster.
Mat. Poliéster Med. 34 x 42 cms
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.300 3.220 3.140 3.040 2.Ŝ80

Ver web

Ver web
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Junco 50640

Marli 50633

Bolsa fabricada en fieltro 100% RPET de 2mm.
Mat. Fieltro poliéster RP / 2mm. Med. 42 x 11,5 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.640 4.480 4.400 4.240 4.160 4.080

Bolsa fabricada en fieltro 100% RPET, con asas de cuero sintético.
Mat. Fieltro poliéster RP / 2mm / Asas Pw Med. 46 x 8 x 33 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.540 5.340 5.260 5.060 4.Ŝ60 4.860

Ver web

Ver web
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Jute Native 36005

Native Black 52558

170-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de yute con asas reforzadas de algodón. Perfecta para la playa, 
compraƗ plastificada interiormente, lo Ćue le confiere una gran resistencia y 
durabilidad, para el uso diario.
Mat. �ute Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.340 4.180 4.120 3.Ŝ60 3.Ŝ00 3.800

Bolsa de yute con asas reforzadas de algodón de 50 cm. Perfecta para la 
playa, compra. �on laminado interior para mayor resistencia.
Mat. �ute laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.680 4.500 4.440 4.260 4.200 4.100

Ver web

Ver web
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Totem 53000

wna fibra vegetal larga, suave 
y brillante Ćue se puede hilar en 
hilos gruesos y resistentes, con un 
impacto medioambiental mínimo.
Estas ventajas hacen del yute un 
material vers�til y sostenible, un 
tejido resistente, económico y 
bueno para el planeta.

Bolsa fabricada en yute con asas de cordón largas y 
laminada en su interior.
Mat. �ute Med. 32 x 16 x 3Ŝ,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.240 5.040 4.Ŝ60 4.780 4.700 4.580

Yute

Ver web
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Amay 52508

Bahia 50614

172-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa de yute con asas de cincha de algodón de 50 cm.
Mat. �ute no laminado Med. 45 x 17 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.640 4.560 4.380 4.320 4.220

Bolsa fabricada en yute de alta calidad, con asas largas fabricadas en 
algodón y cierre de velcro.
Mat. �ute Med. 48 x 13 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.760 2.720 2.620 2.580 2.520

Ver web

Ver web
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Juco

Ober negra 52560Ober 5255Ŝ

wna fina mezcla de yute 
y algodón lo Ćue lo hace 
un material ideal al reunir 
tanto la suavidad y tacto 
del algodón como la 
resistencia del yute.  Aporta 
una vida Ĕtil m�s larga a 
los productos y lo Ćue es 
m�s importante, es m�s 
ecológico.

Bolsa de juco con asas reforzadas de algodón de 50 cm. Perfecta para la 
playa, compra. �on laminado interior para mayor resistencia.
Mat. Fuco laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.540 5.340 5.260 5.060 4.Ŝ80 4.860

Bolsa de juco con asas reforzadas de algodón de 50 cm. Perfecta para la 
playa, compra. �on laminado interior para mayor resistencia.
Mat. Fuco laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.000 4.820 4.740 4.560 4.480 4.380

Ver web
Ver web
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Shopper 3Ŝ002 Tropic 50615

174-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en algodón de 230gr/m2 laminado en su parte delantera 
y trasera, y jute con laminado interior en sus laterales. Dispone de asas 
largas de algodón
Mat. Algodón laminado / �ute laminado Med. 3Ŝ x 16 x 31,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.280 3.220 3.100 3.060 2.Ŝ80

Bolsa fabricada en algodón reciclado de 230 gr/m2, con base de yute y asas 
largas.
Mat. Algodón reciclado / �ute Med. 44 x 18 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.500 2.460

Ver web Ver web
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Bay 53004

Bolsa de playa con doble asa corta y larga, fabricada en 
canvas natural de 220 gr/mŽƖ incluye cordón interior para 
cerrar.
Mat. �anvas natural Med. 35 x 30 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.240 5.040 4.Ŝ60 4.780 4.700 4.580

Ver web
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Friday 3Ŝ030

Tobago 50003

176-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa fabricada en algodón de 230 gr/m2 con laminado en su parte interior. 
Dispone de asas largas de algodón.
Mat. Algodón Haminado Med. 44 x 15 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.660 3.600 3.460 3.400 3.320

Bolsa fabricada en algodón canvas 220gr/m2 con laminado en su interior.  
Dispone de asas largas de algodón.
Mat. Algodón Haminado Med. 47 x 14 x 42
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.380 5.220 5.100 4.Ŝ60 4.820 4.720

Ver web

Ver web
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Coast 3Ŝ031

Atelier 36523

�apazo gran capacidad, fabricado en pl�stico trenzado de asas largas y 
parche de pvc liso en su parte frontal para marcaje.
Mat. PP Med. 5Ŝ x 17 x 33 cm
Uds 100 250 500
€ Ŝ.600 Ŝ.260 Ŝ.120   

Bolsa de acabado original por su material, mezcla de non Ħoven y algodón 
con laminado PET. 4ran capacidad y amplio espacio para marcar en ambas 
caras.
Mat. Non �oven / Algodón con laminado PET Med. 40 x 13 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.520 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

Ver web

Ver web
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Gali White 5208Ŝ

Big Kali White 520Ŝ0

178-Neceseres, bolsas y mochilas

Bolsa autom�tica con asa torcida de papel ecológico 85% PEF� 100  18 x 
24 x 8 cm.
Mat. Papel ecológico Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.306 0.2Ŝ4 0.2Ŝ0 0.278 0.274 0.268

Bolsa autom�tica con asa torcida de papel ecológico 85% PEF� 100  32 x 
40 x 12 cm.
Mat. Papel ecológico Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.488 0.470 0.462 0.446 0.438 0.428

Personaliza nuestras bolsas de papel con 
nuestro nuevo sistema de impresión digital.

Ver web

Ver web
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Papel 3Ŝ023 Gali 50681 Big Kali 50682

Bolsa de papel de Ŝ0gr/m2 de asa rizada tamaìo 18 x 8 
x 24 cm
Mat. Papel Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.275 0.266 0.261 0.251 0.247 0.242

Bolsa de papel ãraft de 100gr/m2 de asa rizada, tamaìo 
25 x 30 x 11 cms
Mat. Papel Graft Med. 25 x 11 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.352 0.338 0.334 0.320 0.316 0.308

Bolsa de papel ãraft de 100gr/m2 de asa rizada, tamaìo 
32 x 40 x 12 cms
Mat. Papel Graft Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.374 0.364 0.354 0.346 0.336 0.328

P�sate a las bolsas de papel 
y contribuye a  un impacto positivo en el planeta.

Ver web Ver web Ver web
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Waterfall 50542

Stone 52071

180-Neceseres, bolsas y mochilas

Has mochilas de cuerda son uno de los tipos de 
mochila m�s interesantes y vers�tiles Ćue hay. 

Mochila fabricada en algodón reciclado de 140gr/m2
Mat. Algodón reciclado Med. 37,5 x 44,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.120 2.040 2.020 1.Ŝ40 1.Ŝ00 1.860

Mochila 2 en 1 con cordones y asas, fabricada en algodón Fairtrade de 
140gr/m2.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 38 x 46 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.380 3.280 3.200 3.100 3.020 2.Ŝ60

CUERDAS
Mochilas de

Ver web

Ver web
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Nashville 53005

Mochila fabricada en algodón y denim reciclado de 250 
gr/mŽ con cierre de cuerdas.
Mat. Algodón / Denim reciclado Med. 38 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.840 3.720 3.660 3.520 3.460 3.380

Ver web
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Yarn 36025

Beam 38547

Horizon 3Ŝ018

Climate 50045Shirt 3800Ŝ

182-Neceseres, bolsas y mochilas

Mochila de algodón 100%, de gran suavidad y consistenƣ
cia, cualidades Ćue las proporciona su gramaje de 140gr/
m2.  A Ćuién no le gusta el tacto del algodónƚ
Mat. Algodón Med. 36,5 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.270 1.260 1.240 1.220 1.200

Mochila fabricada en algodón de 230gr/m2 y jute de alta 
calidad. Dispone de asas de algodón y cierre de cuerdas.
Mat. Algodón / �ute Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.480 2.380 2.340 2.260 2.220 2.180

Mochila fabricada en poliéster 210D con acabado metaliƣ
zado mate y asas de cordón de algodón.
Mat. Poliéster 210D Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.600 1.540 1.500 1.440 1.420 1.380

Mochila fabricada en poliéster símil algodón con refuerzo 
interior fabricado en non noĦen y asas gruesas de 
algodón.
Mat. Poliéster / Non �oven Med. 34 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.Ŝ80 1.Ŝ20 1.880

Mochila de cierre de cuerdas fabricada en 210D 100% 
RPET ƨmaterial reciclado procedente de botellas de pl�sƣ
ticoƩ. Incluye cremallera frontal y salida para auriculares.
Mat. RPET 210 Med. 33 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.080 2.040 1.Ŝ80 1.Ŝ20 1.880

Ver web Ver web

Ver web
Ver web Ver web
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Sion 3Ŝ071

Sublimation 36043

Mochila fabricada 100% poliéster con tacto suave, especialmente diseìado 
para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.Ŝ60 2.860 2.800 2.700 2.660 2.600

Mochila fabricada en poliéster, adecuado para la sublimación. Perfecta  
para marcar a todo color, fotografías, logos  a todo color, etc.
Mat. Poliéster 300D Med. 34 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.640 1.620 1.580

Ver web

Ver web
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Indian 38000 Fantasy 52073

Sports 33061Animals 31137

184-Neceseres, bolsas y mochilas

Mochila con simp�tico diseìo infantil fabricada en algodón de 140 gr/m2 y 
asas de cuerdas del mismo material.
Mat. Algodón Med. 28 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.080 1.060 1.020 0.ŜŜ0 0.Ŝ54

Mochila fabricada en poliéster Ćue se guarda en una cómoda bolsa con la 
forma de un animal.
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 26 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.120

Mochila fabricada el poliéster RPET 1Ŝ0T con divertidas formas de animales.
Mat. Poliéster RPET 1Ŝ0T Med. 26 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.680 1.620 1.580 1.540 1.500 1.460

Mochila fabricada en poliéster 1Ŝ0T con diseìo en forma de balones de 
deporte
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 42 x 42 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ02 0.884 0.868 0.830 0.816 0.7Ŝ8

Regala felicidad con nuestras mochilas infantiles 
en divertidos diseìos y materiales.INFANTIHEn

Mochilas

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Stroll 53040

Safún 52046

Mochila de cuerdas fabricada en nonĦoven RPET lisa, para Ćue puedas 
poner el dibujo Ćue tĔ elijasƖ incluye un set de pinturas para colorear.
Mat. Non �oven RPET Med. 25,5 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ70 0.Ŝ34 0.Ŝ20 0.884 0.870 0.850

Mochila fabricada en non Ħoven RPET con un divertido diseìo de animales y 
un set de 4 ceras para pintar.
Mat. Non �oven RPET Med. 25 x 2Ŝ,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.240 1.200 1.180 1.160

ntroll es nuestra mochila m�s creativa, 
donde podr�s imprimir tu propio diseìo 
para Ćue lo coloreen los m�s peĆueìos.

Ver web

Ver web
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Scout 37051

Campus 3Ŝ056

186-Neceseres, bolsas y mochilas

Nuestro estilo es lo Ćue nos 
define y hace Ĕnicos. 

Mochila cl�sica fabricada en poliéster 600D con bolsillo frontal con cierre 
de cremallera, bolsillos de red laterales y salida para auriculares.
Mat. Poliéster 600D Med. 27 x 12 x 37 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.520 3.400 3.340 3.220 3.160 3.100

Mochila  fabricada en poliéster acabado jeans. Dispone de acolchado inteƣ
rior para ordenador port�til y trasero para mas comodidad. Adem�s cuenta 
con salida wnB para conexión de poĦerbanã ƨno incluidaƩ.
Mat. Poliéster Feans Med. 32 x 14 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 14.660 14.140 13.Ŝ00 13.380 13.160 12.860

�QN EnTIHQ
Mochilas

Ver web

Ver web
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Bitone 38010

Jeans Audio&Usb 38510

Mochila fabricada en poliéster con acabado vaĆuero en distintos colores. 
Dispone de compartimento para ordenador en su interior así como salida 
para auriculares y bolsillo de red en su parte exterior.
Mat. Poliéster 600D Med. 31 x 13,5 x 43 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.080 Ŝ.720 Ŝ.560 Ŝ.200 Ŝ.040 8.840

Mochila de congresos fabricada en Poliéster 600D tĦo tone acabado vaƣ
Ćuero. Dispone de interior con acolchado para ordenador y salida wnB para 
conexión de  poĦerbanã ƨno incluidaƩ y audio jacã 3.5
Mat. Poliéster 600D TĦo Tone Med. 30 x 11 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.Ŝ20 12.460 12.260 11.800 11.600 11.340

Ver web

Ver web
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188-Regalos y pequeños accesorios

REGALOS Y PEQUEÑOS
ACCESORIOS
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Long Pom-Pom 53026

Elegancia y sencillez,
perfecto para tus llaves 
o para darle un toque 
chic a tu bolso.

Llavero metálico con mosquetón, pompón de algodón y 
chapa de metal.
Mat. Cordón de algodón / Metal Med. 4 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.780 2.680 2.640 2.540 2.500 2.440

Ver web
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Silbon 50700Chiave 39520Phelt 37079

190-Regalos y pequeños accesorios

Llavero textil alargado, elaborado de 100% Poliéster.
Mat. Poliéster Med. 2 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.424 0.408 0.402 0.386 0.380 0.372

Llavero fabricado en pu con mitad superior metálica para 
marcar a láser. Presentado en caja de cartón negra.
Mat. PU / Metal Med. 1,8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.240 2.160 2.120 2.040 2.000 1.960

Llavero rectangular fabricado en pu, con mitad superior 
metálica para marcar a láser. Presentado en caja de 
cartón negra.
Mat. Metal / PU Med. 2,5 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.560 2.460 2.420 2.340 2.300 2.240

Ver web Ver web Ver web
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Hosegor 53027

Llavero alargado fabricado en algodón con mosquetón.
Mat. Algodón Med. 2,5 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.200 1.160 1.140 1.100 1.080 1.040

Ver web
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Drive 36034

Square 34044

Roof 36035Kinder 33078

Pub 38516 Car 33580

192-Regalos y pequeños accesorios

Llavero rectangular de sirga fabricado en metal. Presen-
tado en caja de cartón negra.
Mat. Metal Med. 3 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.520 1.480 1.440 1.400 1.380 1.340

Llavero de aluminio en forma de coche. Acabado de 
bordes y sirga para colgar llaves en silicona. Presentado 
en caja de cartón negra
Mat. Aluminio Med. 3,5 x 1 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.884 0.852 0.838 0.806 0.794 0.776

Llavero fabricado en metal con abridor para botellas.
Mat. Metal Med. 2,7 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.440 1.400 1.380 1.340 1.300

Llavero de aluminio en forma de casa. Acabado de bordes 
y sirga para colgar llaves en silicona. Presentado en caja 
de cartón negra.
Mat. Aluminio Med. 3,5 x 1 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.884 0.852 0.838 0.806 0.794 0.776

Llavero fabricado en metal con diseño en forma de niña o 
niño presentado en caja negra.
Mat. Metal Med. 3,5 x 5,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.780 1.740 1.700 1.660

Llavero metálico con forma de coche. Presentado en caja 
de cartón negra.
Mat. Metal Med. 4,5 x 2,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.200 1.160 1.140 1.100 1.080 1.060

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Celeres 52533 Samos 52534Float 35662

Llavero redondo fabricado en bambú y metal.
Mat. Bambú / Metal Med. 4 x 7 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Llavero con forma de casa fabricado en bambú y metal.
Mat. Bambú / Metal Med. 4 x 7 x 0,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Llavero fabricado en corcho y con forma de corcho de 
botella.
Mat. Corcho Med. Diam. 2,3 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.468 0.452 0.446 0.430 0.422 0.412

Llaveros premium en corcho y bambú, 
materiales sostenibles con un toque 
elegante, el mejor regalo.

Ver web Ver web Ver web
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Arbre 50544Pull 50630BOLSA

194-Regalos y pequeños accesorios

La fabricación del doming adhesivo consiste en depositar una cúpula de resina de poliuretano transparente sobre un impreso, que una 
vez secado se vuelve flexible e impermeable. Resiste a los ataques climáticos y aumenta los colores del impreso.

Circular Ø  hasta 10mm  hasta 15mm  hasta 20mm hasta 25mm hasta 30mm hasta 35 mm hasta 40mm hasta 45mm hasta50mm
100 0,264 0,294 0,392 0,418 0,476 0,640 0,850 0,950 1,190
250 0,260 0,290 0,386 0,414 0,470 0,632 0,840 0,940 1,176
500 0,136 0,148 0,202 0,268 0,362 0,438 0,560 0,680 0,818
1000 0,134 0,146 0,198 0,262 0,356 0,430 0,548 0,668 0,804
2500 0,130 0,144 0,194 0,256 0,348 0,420 0,538 0,654 0,788
Cliché 30€

Rectangular-oval hasta 2cm2 hasta 4cm2 hasta 8cm2 hasta 12cm2 hasta 16cm2 hasta 20cm2 hasta 24cm2 hasta 28cm2 hasta 32cm2 hasta 36cm2 hasta 40cm2

100 0,338 0,364 0,476 0,684 0,826 1,076 1,174 1,408 1,472 1,642 1,834
250 0,334 0,360 0,470 0,676 0,816 1,062 1,158 1,392 1,454 1,620 1,810
500 0,166 0,214 0,340 0,480 0,582 0,698 0,792 0,832 1,058 1,160 1,288
1000 0,162 0,210 0,332 0,472 0,572 0,684 0,778 0,816 1,038 1,138 1,264
2500 0,158 0,206 0,326 0,462 0,560 0,670 0,762 0,800 1,018 1,116 1,238

Cliché 30€

Doming adhesivos Photoshop

Iman fabricado en madera
Mat. Madera Med. Diam. 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.390 0.378 0.368 0.358 0.350 0.342

Bolsa de presentación tamaño 9 x 10,5 cm, fabricadas en 
algodón de 140gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.460 0.444 0.436 0.420 0.412 0.404

Ver web Ver web
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Kali 50627 Fade 50623 Naxos 52531

Juego de yoga elaborado en madera de pino, compren-
dido por 4 dados que muestran 5 posturas de  yoga 
diferentes cada uno, más un símbolo. Incluye bolsita de 
algodón.
Mat. Madera de Pino Med. 5 x 5 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.120 1.100 1.060 1.040 1.020

Juego de habilidad formado por 7 piezas encajables, 
elaboradas de madera de pino, con bolsa de algodón 
para fácil transporte.
Mat. Madera de Pino Med. 4 x 4 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.660 1.620 1.560 1.540

Juego de habilidad de 45 piezas de madera, presentado 
en bolsa de algodón.
Mat. Madera de pino Med. 5,5 x 5,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.680 3.560 3.500 3.360 3.320 3.240

Autocuidado y diversión 
van de la mano gracias 
a nuestros juegos de 
inteligencia. 

Ver web Ver web Ver web
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Basil 50549 Ceres 52080 Present 52027

Squat 52047Sky 52063

196-Regalos y pequeños accesorios

Maceta de terracota de 5 cm. Incluye tierra y semillas de 
albahaca
Mat. Terracota Med. Diam. 5,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.800 1.740 1.720 1.680

Maceta biodegradable con pastilla de turba, y cápsula 
de semillas. Cebollino, albahaca y orégano. Plazo 7-10 
días laborables.
Mat. - Med. Diam. 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.520 1.480 1.440 1.400 1.360

Postal de madera de chopo de 4mm.
Mat. Madera de chopo Med. 15 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.610 0.588 0.578 0.556 0.546 0.534

Set de 3 bandas elásticas de resistencia leve, media y fuerte. Presentado 
con una bolsa de poliéster RPET con cierre de ajuste.
Mat. Bandas: TPE / Bolsa: Poliéster RPET Med. Bandas: 30 x 5 cm / Bolsa: 
12 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.580 2.520 2.460 2.380 2.340

Goma elástica de 4 metros para saltar. Presentada en bolsa de algodón.
Mat. Caucho / Algodón Med. Bolsa: 11 x 13 cm / Goma: 4 m
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.740 1.660 1.640 1.600

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Biles 53047 Phelps53048

Trofeo de madera de pino con forma redonda.
Mat. Madera de pino Med. 13,5 x 2 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.420 4.260 4.200 4.040 3.960 3.880

Trofeo de madera de pino con forma rectangular.
Mat. Madera de pino Med. 17 x 9 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.320 3.220 3.160 3.040 2.980 2.920

Ver web
Ver web
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Cash 38021 Metalline 35604 Devise 35663

198-Regalos y pequeños accesorios

Monedero fabricado en algodón canvas de 220gr/m2 
con tirador de PU.
Mat. Algodón Med. 11 x 2,5 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.968 0.934 0.918 0.884 0.868 0.848

Monedero fabricado en pvc metalizado con tirador en 
metal.
Mat. PU Med. 12 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.568 0.548 0.538 0.520 0.510 0.498

Monedero fabricado en pvc de diversos colores con dos 
cremalleras y forma rectangular.
Mat. PVC Med. 10,5 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.458 0.440 0.434 0.418 0.412 0.402

Ver web Ver web Ver web
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Argent 53023

Monedero fabricado en algodón reciclado de 280 gr/m² y tirador con 
detalle dorado.
Mat. Algodón reciclado Med. 13 x 3 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.952 0.918 0.904 0.870 0.854 0.836

Ver web
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Jam 50083Banner 50058

200-Regalos y pequeños accesorios

Tarjetero fabricado en aluminio con protección RFID.
Mat. Aluminio Med. 6 x 1 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.720 2.640 2.580 2.500 2.440 2.380

Tarjetero fabricado en polipiel con 7 bolsillos para tarjetas, uno de los cuales 
dispone de protección RFID.
Mat. PU Med. 11 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.900 2.840 2.740 2.700 2.640

Ver web Ver web
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Tarjetero 53017

Tarjetero de cuero reciclado con tres bolsillos para tarjetas.
Mat. Cuero reciclado Med. 10,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.440 2.400 2.320 2.280 2.220

Fabricado en cuero 
reciclado, tiene una 
durabilidad excepcional 
y es una alternativa 
excelente para apostar 
por la sostenibilidad.

Ver web
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Blur 52015 Rhin 52503 Glare 52010

202-Regalos y pequeños accesorios

Esponja facial para aplicación de maquillaje.
Mat. Esponja / PE Med. Funda: Diam. 5 x 7 cm / Esponja: 
Diam. 4 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.978 0.942 0.928 0.892 0.878 0.858

Atomizador de perfume fabricado en bambú con interior 
de cristal. Tiene una capacidad de 10ml.
Mat. Bambú / Cristal / Polipropileno Med. 1,8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.620 2.540 2.480 2.420

Joyero elaborado de bambú, con espejo interior y asa 
decorativa para abrir con facilidad.
Mat. Bambú / Cristal / Cuero sintético Med. Diam. 8 x 
4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.980 3.860 3.760 3.660 3.560 3.480

Ver web Ver web Ver web
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Guasha Facial 53033

Guasha masajeador facial elaborado en piedra natural.
Mat. Piedra Med. 4,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.940 1.880 1.840 1.800

Ver web
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Masaya 52514

204-Regalos y pequeños accesorios

Masaya está hecha en acacia, una madera de 
gran calidad y que rezuma personalidad. 

Brazalete fabricado en madera de acacia.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 8,4 x 8,4 x 2,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.380 1.360 1.300 1.280 1.260

Ver web
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Combi 52530

Velcro 53016

Coletero fabricado en satén con etiqueta textil para fácil marcaje.
Mat. Satén Med. Diam: 5 cm / Tela: 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 1.020 0.978 0.956

Cinta de pelo con cierre de velcro fabricada en tejido de toalla.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 8,5 x 69 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

Opción de presentación 
en bolsa REF. 52577

Ver web

Ver web
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Bric 39091 Test 35615

Brico 37049

Five 27146

206-Regalos y pequeños accesorios

Útil multiherramienta fabricada en metal, con 6 accesorios intercambiables 
en su interior.
Mat. Metal Med. 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.520 1.460 1.440 1.380 1.360 1.340

Libera tu
–manitas interior

El bricolaje tiene un alto impacto positivo en la salud, ya que 
no solo es una gran actividad física sino también mental, 
que obliga a la concentración, y puede llevar a grandes 
satisfacciones personales por el trabajo realizado.

Metro de 5 m en Abs, con acabado de caucho negro y 
detalle en color. Dispone de pinza para colgar.
Mat. ABS Med. 7 x 3,3 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.100 2.020 2.000 1.920 1.880 1.840

Metro de 5 m en Abs con acabado de caucho en color 
negro. Dispone de pinza para colgar.
Mat. ABS Med. 9 x 7 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.760 2.700 2.600 2.560 2.500

Navaja de 5 usos con mango y utensilios fabricados en 
acero inoxidable.
Mat. Acero Inoxidable Med. Abierta 15 cm / Cerrada: 9 
x 1 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.460 1.400 1.380 1.340 1.320 1.260

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Kubi 52537

Gauri 52536

Multiherramienta fabricado con cuerpo en acero inox y bambú. 9 funciones 
y cordon decorativo en polipiel para transporte.
Mat. Bambú / Acero Med. 3,5 x 2 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.680 7.460 7.260 7.080 6.880 6.720

Navaja multifunción fabricada con cuerpo en acero inoxidable y bambú. 
Con cordón decorativo en polipiel para transporte. Incluye 7 funciones.
Mat. Bambú / Acero Med. 9 x 1,9 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.600 3.480 3.420 3.300 3.240 3.160

Ver web

Ver web
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Human 38072 Creek 35614 Top 28347

Haba 52542

208-Regalos y pequeños accesorios

Navaja compacta de un solo uso fabricada en acero 
inoxidable y mango de madera natural.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. Abierta: 13 x 2 cm / 
Cerrada: 7,5 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.520 2.480 2.380 2.340 2.280

Navaja de una sola utilidad con mango de madera y filo 
de acero inoxidable de color negro. Presentación en caja 
de cartón forrado negro.
Mat. Metal / Madera Med. Abierta: 15 cm / Cerrada: 8,5 
x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.500 6.260 6.160 5.940 5.840 5.700

Elegante navaja con hoja fabricada en acero inoxidable y 
mango fabricado en madera.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. Abierta 16 cm / 
Cerrada: 9,5 x 1,5 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.180 5.020 4.900 4.780 4.640 4.540

Navaja fabricada con cuerpo en acero inoxidable y bambú. Con cordón 
decorativo en polipiel para transporte.
Mat. Bambú / Acero Med. 9,7 x 1,1 x 2,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.760 3.620 3.560 3.440 3.380 3.300

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Ion 52055

Ambientador coche 53031

Reflect 30094

Luz de señal de emergencia LED resistente al agua. Homologada y comfor-
me a los requisitos de la DGT. Con base magnética y batería recargable por 
USB.
Mat. Plástico / Litio Med. 8,6 x 6 cm
Uds 100 250 500
€ 23.300 22.600 22.400   

Ambientador en tarro de cristal de 10 ml, con cordón y tapón de madera. 
Incluye aroma océano y caja individual.
Mat. Vidrio / Madera Med. 2,5 x 2,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.540 1.480 1.460 1.400 1.380 1.360

Chaleco fabricado en poliéster en color flúor con dos bandas reflectantes y 
amplia zona de marcaje. �uenta con certificado adĆuirido en Europa.
Mat. Poliéster Med. 62 x 62 Talla XL
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.540 2.520 2.500 2.440 2.420 2.380

Ver web

Ver web Ver web
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210-Hogar y decoración
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Nashville 53020

Delantal fabricado en algodón denim de 190 gr/ m² con cierre ajustable, 
detalles en PU y bolsillo delantero.
Mat. Algodón Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.540 5.340 5.240 5.040 4.960 4.860

Ver web



Creating true connections

Master 35057 Cook 35066Sion 39069

212-Hogar y decoración

Delantal de algodón de 180 gr/m2, largo y cómodo, evita 
que las salpicaduras lleguen a la ropa. La mejor compañía 
para cocinar.
Mat. Algodón Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.380 4.260 4.140 4.040 3.940 3.840

Set de delantal y gorro fabricado en non woven de 80gr. 
En diferentes colores y con amplia zona de marcaje tanto 
en el gorro como en el delantal.
Mat. Non Woven Med. Delantal: 60 x 40 cm / Gorro: Talla 
56 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.180 1.140 1.120 1.080 1.060 1.040

Delantal fabricado 100% en poliester con tacto suave, 
especialmente diseñado para marcaje en sublimación
Mat. Poliéster Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.140 5.920 5.840 5.620 5.520 5.400

Ver web Ver web Ver web
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Vanilla 50618 Samoa 50670Waterfall 50546

Delantal hecho con material de algodón reciclado y cierre 
ajustable.
Mat. Algodón reciclado Med. 65 x 90 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.280 3.220 3.100 3.060 2.980

Delantal de algodón Fairtrade, con cierre ajustable.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 65 x 93 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.020 4.940 4.740 4.660 4.560

Delantal fabricado en algodón reciclado de 140gr/m2
Mat. Algodón reciclado Med. 65 x 90 cm / Medidas 
Tintado: 59 x 79 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.680 3.560 3.480 3.380 3.280 3.220

Ver web Ver web Ver web
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Seaqual 50671

Iris 50705

Ristorante 50022

214-Hogar y decoración

Fabricado en 100% algodón y cinta para colgar, 
es un must para tu cocina y además puedes 
tintarlo del color Pantone® de tu elección con 
nuestro servicio Color4Life que encontrarás en 
la página 047

Tu trapo de 
cocina perfecto
El trapo de cocina es uno 
de los elementos más 
indispensables y utilizados 
en la cocina. Por eso te 
ofrecemos una gran variedad 
de trapos pensados para 
satisfacer tus necesidades.

Los tejidos SEAQUAL se fabrican con hilo 
de poliéster procedente de materiales 
reciclados procedentes del mar, 
contribuyendo así a preservar los recursos 
naturales y a mantener los océanos más 
limpios.

Fabricado específicamente para ti, 
nuestro trapo Iris se confecciona en nuestros 
talleres, contando así con el sello 
MADE IN EUROPE, en material poliéster RPET, 
procedente de botellas recicladas. 
¡La opción más sostenible!

Paño blanco fabricado en 70% algodón reciclado y 30% 
SEAQUAL (tejido fabricado con hilo a partir de materiales 
reciclados y plástico capturado del mar) 470 gr/m2.
Mat. Algodón 70% / Seaqual 30% Med. 50 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.740 2.640 2.600 2.500 2.460 2.420

Trapo de cocina  de poliéster 50 x 50 cm. Fabricado en 
Europa, con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 50 x 50 
cm
Uds 100 250 500
€ 2.520 2.440 2.380   

Paño de cocina fabricado en 100% algodón de 180 gr/
m2. Incluye cinta para colgar.
Mat. Algodón Med. 40 x 65 cm / Tintado: 37 x 57,2 cm 
(aprox.)
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.440 1.420 1.360 1.340 1.300

Ver web

Ver web

Ver web
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Cake 53008

Agarrador de cocina fabricado en algodón reciclado que cuenta con 
certificado EPI.
Mat. Algodón reciclado / Poliéster Med. 17,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.040 1.020 0.988 0.950 0.934 0.912

Ver web
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Kinler 50667Chef 35533

Cave 52053 Baguette 50023 Flour 50006

Prase 50644

216-Hogar y decoración

Manopla fabricada en algodón 100% reciclado. Cuenta 
con certificado EPI.
Mat. Exterior Algodón reciclado / Interior non Woven. Med. 
17 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.400 2.320 2.260 2.200 2.140 2.100

Manopla fabricada en algodón y poliéster en diferentes 
colores con amplia zona de marcaje. �uenta con certifi-
cado EPI
Mat. Algodón / Poliéster Med. 16 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.100 2.020 2.000 1.920 1.880 1.840

Mantel individual fabricado de algodón Fairtrade de 140 
gr/m². Se presenta en plano y con lacito aparte.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 30 x 45 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.280 1.260 1.220 1.200 1.180

Panera fabricada en 100% algodón 220 gr/m2.
Mat. Algodón Med. Diam. 14 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.120 1.100 1.060 1.040 1.020

Bolsa para pan fabricada en 100% algodón 140gr/m2
Mat. Algodón Med. 20 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.986 0.952 0.936 0.900 0.886 0.866

Frasco de cristal elaborado en Borosilicato y con tapa de 
Bambú. 650 ml de capacidad. No apto para líquidos.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. 8,6 x 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.700 4.540 4.460 4.300 4.220 4.140

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Dinner 39028 Slice 37037Cortapizza 36096

Kiper 50643

Cuchara fabricada en madera natural de bambú de 29,5 
cm de longitud.
Mat. Bambú Med. 6,5 x 29,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.840 0.814 0.794 0.772 0.752 0.734

Cuchillo con hoja de cerámica de 4' y mango con acabado 
de caucho. Presentado en caja de cartón de negra con 
cierre magnético.
Mat. Plástico / Cerámica Med. Cuchillo: 21x2,8 cm / Caja: 
26 x 6 x 2,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.880 4.700 4.640 4.460 4.380 4.280

Cortapizza fabricado en acero inoxidable y mango de 
madera.
Mat. Madera / Acero Inoxidable Med. 17 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.420 1.380 1.340 1.300

Set de 3 utensilios fabricados en bambú. Incluye tenedor, cuchara, paleta y 
porta utensilios.
Mat. Bambú Med. Bote: Diam.7,5 x 16 cm / Tenedor: 29 x 4,5 cm / Cuchara: 
30 x 6 cm / Paleta: 30 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.820 5.620 5.520 5.320 5.240 5.120

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Mill 37090

Basil 50549 Forest 52014

Coral 52039

Ceres 52080

Lemonade 50036

218-Hogar y decoración

Pimentero manual fabricado en plástico y acero inoxida-
ble. Dispone de 2 cavidades diferenciadas para 2 tipos 
de especias.
Mat. Plástico / Acero Inoxidable 201 Med. Diam. 4,5 x 19 
cm
Uds 100 250 500
€ 7.020 6.780 6.660   

Maceta de terracota de 5 cm. Incluye tierra y semillas de 
albahaca
Mat. Terracota Med. Diam. 5,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.800 1.740 1.720 1.680

Set de 3 bolsas fabricadas en RPET para reciclar los 3 
tipos de desechos básicos (Vidrio, plástico y papel).
Mat. Non Woven RPET Med. 23,5 x 24,5 x 43 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.580 5.380 5.280 5.080 5.000 4.880

Set de cubiertos fabricados en bambú, presentados en 
una bolsa de algodón y lino.
Mat. Bambú / Algodón / Lino Med. Bolsa: 6 x 20 cm / 
Cubiertos: 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Maceta biodegradable con pastilla de turba, y cápsula de 
semillas. Cebollino, albahaca y orégano. Plazo 7-10 días 
laborables.
Mat. - Med. Diam. 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.520 1.480 1.440 1.400 1.360

Set de 2 pajitas de metal, una recta y otra curvada, y 
cepillo limpiador, presentada en bolsita de algodón.
Mat. Acero Inoxidable / Algodón Med. 6 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.760 1.720 1.660 1.620 1.580

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Ribe 50050 Tristan 52501Germina 50696

Sentinel 52550

Posavasos fabricado en bambú
Mat. Bambú Med. Diam. 9,5 x 0,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.670 0.650 0.632 0.616 0.600 0.586

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable y madera de 
caucho, una madera tropical de densidad media.
Mat. Madera / Acero inoxidable 304 Med. 4 x 17,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.320 2.240 2.200 2.120 2.080 2.040

Posavasos elaborado con papel de semillas, sostenible y 
biodegradable. �on certificado Fn�. Pedido mínimo 120 
uds y siempre en multiplos de 24 unidades. Marcaje a todo 
color 1 lado incluido en el precio (consultar suplemento 
impresión a sangre). Plazo 5 días laborables.
Mat. Papel de pulpa de madera de 200 gr/m² con semillas 
de manzanilla, amapola, margarita y lavanda. Med. 10 x 
10 cm
Uds 250 500 1000 2500 5000
€ 0.684 0.636 0.576 0.530 0.484

Hielos reutilizables fabricados en piedra de mármol, presentados en una 
bolsa de algodón.
Mat. Cubos: Mármol / Bolsa: Algodón Med. 8,5 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.200 2.120 2.080 2.020 1.960 1.920

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Zug 52572

Sherry 39039

Spelt 50626

Vine 38061

Oak 38042

Metal 26123

220-Hogar y decoración

Abridor fabricado en bambú con interior magnético de 
metal cromado.
Mat. Bambú / Metal / Imán Med. 6 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.100 1.080 1.040 1.020 0.996

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable con mango 
fabricado en madera natural.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. 11 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.740 1.680 1.660 1.620

Abridor en madera con interior magnético de metal 
cromado.
Mat. Madera / Metal / Imán Med. 6,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.260 1.200 1.180 1.160

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable de color 
negro y mango de plástico en distintos colores.
Mat. Plástico / Acero Inoxidable Med. 3,2 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.380 1.340 1.320 1.260 1.240 1.220

Abrebotellas fabricado en acero inoxidable y mango de 
madera.
Mat. Acero Inoxidable / Madera Med. 4 x 2,4 x 13,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.200 1.160 1.140 1.100 1.080 1.060

Sacacorchos metálico cómodo y manejable, para abrir 
botellas facilmente.
Mat. Metal Med. 11 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.380 1.340 1.300 1.260 1.240 1.200

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Kuma 52513 Taste 37518 Somelier 39062

Cedar 39558

Bolsa alargada fabricada en yute y algodón de 310 gr/m², 
perfectas para presentar botellas de diferentes tipos.
Mat. Lona laminada natural  / Yute laminado Med. 11 x 10 
x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.640 2.540 2.500 2.400 2.360 2.320

Bolsa para una botella de vino fabricada en yute de alta 
densidad, laminado en su interior y ventana transparente 
en su parte delantera. Asa de algodón.
Mat. Yute Med. 11 x 10,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.720 1.700 1.640 1.600 1.560

Cubitera fabricada en PVC con asas largas para un mejor 
transporte.
Mat. PVC Med. 11,5 x 11 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.100 2.040 1.980 1.940 1.880 1.840

Caja Fabricada en MDF para una botella.
Mat. Mdf Med. 8,5 x 8,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.540 4.380 4.300 4.140 4.080 3.980

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Izaro 52552

Farid 52553

Roller 50625

222-Hogar y decoración

Bandeja fabricada en madera de acacia en forma 
ovalada.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 15,5 x 12 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.760 1.680 1.660 1.620

Bandeja alargada fabricada en madera de acacia.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 25,5 x 7 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.760 1.680 1.660 1.620

Tabla redonda fabricada en bambú, con asa para fácil 
manejo y acabado suave. Presentada en vitola color 
kraft.
Mat. Bambú Med. 42 x 31 x 1,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.600 9.260 9.120 8.760 8.620 8.420

Se recomienda aplicar aceite sobre su superficie antes de 
su uso con alimentos.

Se recomienda aplicar aceite sobre su superficie antes de 
su uso con alimentos.

Ver web

Ver web

Ver web
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Jaguar 52556 Uriel 52555 Quiles 52554

Tabla de servir fabricada en madera de acacia con 
bordes naturalmente redondeados.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 26 x 19 x 1,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.080 6.820 6.720 6.460 6.340 6.200

Tabla de cocina fabricada en madera de acacia, con 
cordón de yute.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 30,5 x 20,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.560 6.320 6.220 5.980 5.880 5.760

Tabla de cocina rectangular fabricada en madera de 
acacia, con cordon de yute.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 40,5 x 13,5 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.860 5.660 5.560 5.360 5.260 5.140

Se recomienda aplicar aceite sobre su superficie antes de 
su uso con alimentos.

Se recomienda aplicar aceite sobre su superficie antes de 
su uso con alimentos.

Se recomienda aplicar aceite sobre su superficie antes de 
su uso con alimentos.

Ver web Ver web Ver web
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Fuji 52512Jaya 52510

224-Hogar y decoración

Tabla de cocina fabricada en bambú, con agujero troquelado para fácil 
manipulación.
Mat. Bambú Med. 20 x 1 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.000 3.880 3.780 3.680 3.580 3.500

Tabla de cocina fabricada en bambú, con agujero troquelado para facíl 
manipulación.
Mat. Bambú Med. 15,3 x 1 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.020 1.960 1.920 1.860 1.820

Ver web Ver web
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Kanton 52507 Nevis 52557

Set de bolsa con 5 piezas para hacer sushi. Con esterilla, 2 pares de palillos, 
1 paleta de arroz y 1 esparcidor.
Mat. Bambú Med. Esterilla: 24 x 24 cm / Cuchara: 6,3 x 20,5 cm / Esparci-
dor: 4 x 17,5 / Palillos: 24 cm / Bolsa: 11 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.360 4.200 4.140 3.980 3.920 3.820

Tablero japonés de sushi fabricado en bambú.
Mat. Bambú Med. 28,5 x 19 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.420 5.220 5.140 4.940 4.860 4.760

Ver web Ver web
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12345

Lull 50079 Samay 52551Scent 38086

226-Hogar y decoración

Vela con aroma a jazmín de 50 gramos con cuerpo de 
cristal y tapa de corcho.
Mat. �ristal / Parafina Med. Diam. 5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.660 1.600 1.560 1.520 1.480 1.460

Portavelas fabricado en madera de acacia. Vela de 10 gr 
incluída.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 6 x 6 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.960 1.880 1.860 1.780 1.760 1.720

Vela de cristal en distintos colores con 55 gramos de 
parafina aromatizada. �olor rojo olor a rosas, amarillo a 
limón, negro a lino y blanco a jazmín. Presentado en caja 
kraft
Mat. �ristal / Parafina Med. Diam. 5 x 6,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.720 1.700 1.660 1.620 1.580 1.540

Ver web Ver web Ver web
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Lombok 52523 Enviroment 38540Planse 50610K

Levanti 50704

Vela de 85gr en vaso dorado de cristal y cera con aroma a 
bergamota de 6%.
Mat. Cristal / Cera Med. Diam: 6,2 x 7,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.160 3.040 3.000 2.880 2.840 2.780

�ela de cristal con 100gr gramos de parafina con 1% de 
fragancia olor a canela y presentada en caja de madera.
Mat. �ristal / Parafina / Madera Med. Caja:   8 x 8 x 9,5 cm 
/ Vela: 7 x 7 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 4.020 3.920 3.820 3.720 3.620

Vela fabricada en Europa con recipiente de cristal.  80% 
cera vegetal 20% parafina refinada.
Mat. �era vegetal 80% / Parafina refinada 20% Med. 
Diam. 6,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

�ela de cristal pintado con 140 gramos de cera vegetal y parafina per-
fumada, con tapa de bambú. Fabricada en Europa y presentada en caja 
individual.
Mat. �ristal / BambĔ / �era �egetal / Parafina Ŝ5% / Perfume 5% Med. 
Diam. 7 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.320 6.140 5.980 5.820 5.660 5.540

Las velas aromáticas además de ser decorativas 
para nuestros hogares nos permiten crear 
momentos especiales y brindar iluminación. 

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Kadu 52016K

Honshu 52524

228-Hogar y decoración

Ambientador Mikado de aroma intenso y duraciòn media (Más de 4 sema-
nas). 100 ml de notas balsámicas, herbales y anisadas.
Mat. Cristal / Bambú / Varillas de ratán Med. 7,5 x 5 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.200 5.060 4.920 4.800 4.660 4.560

Set aromático 2 en 1. Con difusor de 50ml y 4 varillas, más una vela perfu-
mada de cera de 50g. En diferentes aromas: Frutos rojos, almizcle o granada 
negra.
Mat. Cristal Med. Difusor: 4,8 x 6,8 cm / Vela: 5,1 x 6,2 cm / Mikado: 13 cm / 
Caja: 15,7 x 8,5 x 5,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.220 6.960 6.860 6.600 6.480 6.340

Ver web

Ver web
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Priest 50611 Pulsar 50668Lagoon 50635

Himalaya 52535

Cajita de cartón con 35 conos de inciensos olor san-
dalwood y soporte para apoyarlos.
Mat. Cartón / Incienso Med. Diam. 7 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.380 1.340 1.320 1.260 1.240 1.220

9umidificador de 320 ml de capacidad con luces y humi-
dificación silenciosa. �able wnB incluido.
Mat. ABS Med. Diam. 7 x 14,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.420 9.080 8.940 8.600 8.460 8.260

9umidificador de abs con la parte superior en simil ma-
dera, capacidad de 250ml.
Mat. ABS Med. Diam. 8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.740 7.460 7.340 7.060 6.940 6.780

Difusor aromático de 10 piedras de cristal blancas y frasco de aceite esen-
cial de lavanda de 10ml.
Mat. Piedra / Vidrio / Aceite de fragancia / Caja de cartón Med. 8,8 x 5,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.240 7.980 7.780 7.580 7.360 7.200

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Tartan Rpet 50649

Polar SB 39527

Spare Rpet 50650

Jake 50666

Checked 36545

St. Moritz 35565

230-Hogar y decoración

Manta polar fabricada en 30% RPET (Material reciclado 
proveniente de botellas de plástico) y 70% poliéster, de 
160 x 120 cms.
Mat. RPET 30% / Poliéster 70% Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500
€ 9.100 8.820 8.600   

Manta polar de 110x150 cm fabricada en poliéster reci-
clado.
Mat. Poliéster Med. 110 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 6.140 5.960 5.820   

Manta polar de 120 x 150 cm, estilo British.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 8.860 8.540 8.400   

Manta fabricada en poliéster de calidad. Cuenta con un 
tacto suave y muy agradable y un gran tamaño de 120 x 
160 cm
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.720 14.280 13.920   

Manta polar estilo British, fabricada en 30% RPET (Mate-
rial reciclado proveniente de botellas de plástico) y 70% 
poliéster, de 160 x 120 cms.
Mat. RPET 30% / Poliéster 70% Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 11.660 11.240 11.060   

Manta fabricada en poliéster polar 200gr/m2 apta para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 9.120 8.800 8.660   

Tanto si las usas para taparte como si las dejas en el brazo 
del sofá, nuestras mantas son la forma más elegante de darle 
calidez a tu hogar.

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Sense 52030Plaid 50013

Manta de 130 x 160 cm  fabricada en 100% algodón presentada con cinta del 
mismo material.
Mat. Algodón Med. 130 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 16.040 15.460 15.200   

Manta de algodón con pequeños flecos decorativos de 160 gr/m2
Mat. Algodón 80% / Poliéster 20% Med. 140 x 190 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.860 10.540 10.260 10.000 9.720 9.500

Ver web Ver web
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Tempest 36510

Pineaple 39554

232-Hogar y decoración

Manta de 2 caras con distinto acabado. Una es aterciopelada y súper 
suave, y la otra, con acabado Sherpa…te da la sensación de estar encima 
o cubierto por una nube de comodidad. Para esos momentos de invierno 
donde buscamos ese tipo de sensaciones…
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 21.940 21.280 20.720   

Manta de 110 x 160 cm fabricada en poliéster de 240 gr/m2 en original 
acabado.
Mat. Poliéster Med. 110 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.580 14.040 13.820   

Ver web

Ver web
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Brais 52502

Bergen 39546 

Manta de tacto suave fabricada en poliéster 100% de 240 gr/m², de 120 x 
160 cms.
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.860 14.320 14.100   

Manta de 120 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad con 2 caras de 
suave material.
Mat. Poliéster Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500
€ 31.580 30.440 29.960   

Ver web

Ver web
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Fleming 39043 Fit 50629

Leslie 50691

Foot 38040

Cartago 50642

234-Hogar y decoración

Zapatillas de gran calidad  fabricadas en algodón con 
suela de 5mm de grosor.
Mat. Algodón Med. Talla 39 y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.020 2.920 2.860 2.760 2.720 2.640

Calcetines largos de poliéster, con acabado para subli-
maciòn.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.800 1.740 1.700 1.660

Calcetín fabricado en poliéster talla única apto para 
marcaje a todo color en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.380 1.320 1.300 1.260

Calcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. Fa-
bricación bajo pedido con diseño aportado por cliente. 
Pedido mínimo 1000 uds
Mat. Algodón 80% / Poliamida 18% / Elastano 2% Med. 
Tallas de la 35 a la 46
Uds 2500 5000 10.000 +10.000
€ 6.400 3.460 3.020 2.660  

Calcetines de fabricación Europea, 80% Algodón. 
Fabricación bajo pedido con diseño aportado por cliente. 
Plazo aproximado 75 días desde aprobación de diseño. 
Pedido mínimo 100 uds por modelo y talla.
Mat. Algodón 80% / Poliamida 16% / Elastano 4% Med. 
Tallas de la 35 a la 46
Uds 1000 2500 5000  
€ 6.700 6.600 6.000

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Hale 53038

Alfombra fabricada en algodón de 725 gr/m² ideal para 
para decorar diferentes estancias de la casa.
Mat. Algodón Med. 61 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.120 3.960 3.900 3.760 3.700 3.600

Ver web
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236-Tazas, botellas, termos y tuppers

TAZAS, BOTELLAS,
TERMOS Y TUPPERS
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Rubber 50636Marzili 52570

Botella de 750 ml de capacidad fabricada en acero inoxidable 304. No usar 
para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 7 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.320 6.100 6.000 5.780 5.680 5.540

Botella de doble pared de 500 ml de capacidad con acabado rubber. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 7,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.580 11.220 10.940 10.660 10.360 10.140

Ver web Ver web
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March 39536 Milshake 50545Milshake Sb 50545SUB

238-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 600ml de 
capacidad con tapón de rosca imitación corcho. Dispone 
de doble pared la cual permite mantener el frio entre 20 y 
24 horas y el calor entre 4 y 6 horas. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500
€ 12.000 11.560 11.380   

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 de 500 ml 
de capacidad. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.280 10.880 10.700 10.300 10.120 9.900

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 de 
500 ml de capacidad. Acabado especial apto para 
sublimación. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.980 9.620 9.460 9.100 8.940 8.740

Doble
—pared

Las botellas de agua forman parte del día a día, así que la mejor opción es hacerse 
con una que contribuya a reducir los plásticos en el medio ambiente. Gracias a su 
doble pared puedes usarlas para mantener las bedidas frías o calientes durante un 
largo periodo de tiempo.

Ver web Ver web Ver web
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Niagara 52021 Curve Sb 52078Curve 52059

Botella doble pared de 750ml. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 7,5 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.420 11.020 10.840 10.420 10.260 10.020

Botella de doble pared de 500ml con tapón de bambú en-
roscable . Especial para sublimación. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / Bambú
Med. Diam. 7,5 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.080 11.720 11.420 11.120 10.820 10.580

Botella de doble pared de 500ml con tapón de bambú 
enroscable . No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / Bambú
Med. Diam. 7 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.840 11.500 11.200 10.900 10.600 10.360

Ver web Ver web Ver web
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Latte 350 52013 Latte 500 52029Plum 350 Sb 52077

240-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 ml. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 6,7 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.060 8.800 8.560 8.340 8.120 7.940

Botella doble pared de 500 ml con goma exterior en la 
tapa. No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 6,7 x 23,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.820 11.400 11.220 10.780 10.600 10.360

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 ml. Espe-
cial para sublimación. No usar para bebidas carbonata-
das o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 Med. 
Diam. 6,7 x 17,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.660 8.340 8.200 7.900 7.760 7.580

Ver web Ver web Ver web
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Milky Doble Pared Sb 50655Seven Sb 50074 Seven 50072

Botella fabricada en acero inoxidable con capacidad 
500ml y tapón recubierto de madera de bambú. Dispone 
de doble pared la cual permite mantener el frio y el calor. 
Especial para sublimación. No usar para bebidas carbo-
natadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 201 Exterior / Acero Inoxidable 304 
Interior Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.000 9.700 9.460 9.200 8.960 8.760

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de doble pared 
con 500 ml de capacidad especial para sublimación. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 6,7 
x 24,5 cm
Uds 100 250 500
€ 9.660 9.320 9.160   

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de doble 
pared con 500 ml de capacidad. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 7 
x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.080 8.800 8.580 8.340 8.120 7.940

Ver web Ver web

Ver web
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Soda 39026Milky Sb 50034Milky Sb 50049SUB

242-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella fabricada en acero inoxidable 304 en diversos 
colores con acabado mate. Presentada en caja individual. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.520 5.320 5.240 5.040 4.960 4.840

Botella fabricada en acero inoxidable 304 con capacidad 
500ml y tapón recubierto de madera de bambú, especial 
para sublimación. No usar para bebidas carbonatadas o 
que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.680 7.400 7.280 7.020 6.900 6.740

Botella fabricada en acero inoxidable 304 con capa-
cidad 750ml y tapón recubierto de madera de bambú. 
Acabado especial apto para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 24,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.400 8.100 7.980 7.680 7.540 7.360

Ver web Ver web Ver web
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Sodita 50048 Sodita Sb 50048SUBSoda Sb 39101

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 ml de 
capacidad. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.320 5.120 5.040 4.840 4.760 4.660

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 ml de 
capacidad, con acabado especial para sublimar.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.160 5.940 5.860 5.640 5.540 5.420

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 ml con 
acabado especial para sublimar. Presentada en caja 
individual. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 6,5 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.740 6.500 6.400 6.160 6.060 5.920

Ver web Ver web Ver web
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Step Up 52012 Step Up Sb 52076

244-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella doble pared de 550 ml con asa para fácil agarre. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / Tapa de 
Silicona y PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.940 11.500 11.320 10.900 10.720 10.460

Botella doble pared de 550 ml con asa para fácil agarre, 
especial para sublimación. No usar para bebidas carbona-
tadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior / Silicona 
/ PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.440 12.000 11.820 11.360 11.180 10.920

Mantenerse hidratado 
es importante durante el 
deporte, por ello ponemos 
a tu disposición una amplia 
gama de botellas en una 
variedad de colores y 
capacidades para 
cada ocasión.

Botellas
—deportivas

Ver web Ver web
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Winner 50008

Mountain 31028

Peak 32035

Mountain Sb 37538

Matt 33545

Botella fabricada en aluminio de 750 ml con acabado 
brillo y tapón de rosca. Incluye mosquetón y anilla de 
llavero en el tapón. No usar para bebidas carbonatadas o 
que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7,2 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.200 3.100 3.040 2.920 2.880 2.820

Botella fabricada en aluminio de 500ml con acabado bri-
llante y tapón de rosca. Incluye mosquetón y llavero en el 
tapón para su mejor tranporte. �on certificado Food nafe. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.540 2.440 2.400 2.340

Elegante botella fabricada en aluminio y goma de 750ml 
con tapón de rosca. Incluye mosquetón y llavero en el 
tapón para su mejor transporte. �uenta con certificado 
Food nafe. No usar para bebidas carbonatadas o Ćue sean 
ácidas.
Mat. Aluminio / Goma Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.780 3.640 3.580 3.440 3.380 3.320

Botella fabricada en aluminio de 500 ml de capacidad y 
tapón de rosca, con acabado especial para marcajes en 
sublimación. Incluye mosquetón y llavero. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.700 3.560 3.500 3.380 3.320 3.240

Botella fabricada en aluminio de 750ml con acabado 
mate y tapón de rosca. Incluye mosquetón y llavero en el 
tapón para su mejor transporte. �uenta con certificado 
Food nafe. No usar para bebidas carbonatadas o Ćue 
sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.460 3.360 3.280 3.180 3.100 3.020

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Fridge 50000Mineral 39523 H2O 39522

246-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella fabricada en cristal con tapón de acero inoxidable 
de 1 litro de capacidad
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 9,5 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.660 4.540 4.420 4.300 4.220

Botella fabricada en cristal con tapón metálico. Capaci-
dad 760 ml.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 6,5 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.360 3.240 3.180 3.060 3.020 2.940

Botella fabricada en cristal con tapón de acero inoxida-
ble de 1 litro de capacidad.
Mat. Cristal / Acero Inoxidable Med. Diam. 7,5 x 31 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.640 4.480 4.400 4.240 4.160 4.080

Ver web Ver web Ver web



The Collection

247

Eau 39535 Lucent 52019

wna mejora significativa del cristal tradicional, durable, sostenible, 
resitente y sin tóxicos. Estas cualidades pueden tener un gran impacto 
tanto en la salud personal como en el medio ambiente cuando se 
combinan a largo plazo.

Botella de borosilicato de 600 ml con tapón de corcho.
Mat. Borosilicato / Corcho Med. Diam. 7,5 x 16,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.620 6.380 6.280 6.040 5.940 5.800

Botella fabricada en cristal de borosilicato con tapón de acero inoxidable 
de 550 ml de capacidad.
Mat. Cristal Borosilicato / Acero Inoxidable Med. Diam. 6,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.120 3.980 3.920 3.760 3.700 3.620

Botellas de
—borosilicato

Ver web Ver web
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Verre 37021Tonic 39019 Verre Colour 50533

248-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella fabricada en cristal de 500ml de capacidad, con 
tapón fabricado en madera natural de bambú .
Mat. Cristal Med. Diam. 6,5 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 4.020 3.900 3.800 3.700 3.620

Botella fabricada en vidrio con tapón metálico. Capaci-
dad 500ml.
Mat. Cristal Med. Diam. 6 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.220 2.160 2.100 2.060 2.000 1.960

Botella fabricada en cristal de color de 500 ml de 
capacidad
Mat. Cristal Med. Diam. 6,2 x 21,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.360 2.320 2.240 2.200 2.160

Apostamos por botellas de vidrio que demuestran que la 
sostenibilidad ya no es una elección, si no una necesidad.

Ver web Ver web Ver web
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Gin 50019

Jaraba 39528

Botella fabricada en cristal con tapón de acero inoxidable con asa para 
colgar y funda de neopreno. 420 ml de capacidad
Mat. Cristal / Acero Inoxidable / Neopreno Med. Diam. 5,5 x 18,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.880 1.860 1.820

Botella fabricada en cristal y tapón de bambú de 500 ml de capacidad con 
funda de silicona.
Mat. Cristal / Madera / Silicona Med. Diam. 6,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.560 5.360 5.260 5.060 4.980 4.860

Ver web

Ver web
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Etna Rpet 52515

Enjoy 37063Tritan Mate 39103 Gulp 39102

250-Tazas, botellas, termos y tuppers

Botella de 500 ml fabricada en plástico RPET y tapa de acero. Con asa 
alargada para fácil agarre.
Mat. Plástico RPET / Acero Inoxidable Med. 6,5 x 19,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.880 2.800 2.720 2.640 2.580 2.520

Botella fabricada en tritan acabado mate y acero inoxi-
dable de 500 ml. Presentada en caja individual.
Mat. Tritan / Acero Inoxidávelidávelidable Med. 6 x 20,5 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.900 2.840 2.740 2.700 2.640

Botella fabricada en plástico AS con tapón en distintos 
colores. Capacidad 1000 ml.
Mat. AS Med. Diam. 8 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.340 1.320

Botella fabricada en tritán y acero inoxidable de 750 ml. 
Presentada en caja individual.
Mat. Tritan / Acero Inoxidávelidávelidable Med. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.180 4.020 3.960 3.820 3.740 3.660

Etna es nuestra opción más sostenible 
dentro de nuestras botellas de plástico al 
estar fabricada en 100% RPET.

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Ramble 38060 Moka 38536 Glaciar 37062

Termo de doble pared fabricado en acero inoxidable de 
400 ml de capacidad. Presentado en caja de cartón. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 
Diam. 6 x 23 cm - 500 ml
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.380 6.200 6.040 5.880 5.720 5.580

Termo fabricado en acero inoxidable de 500 ml de capa-
cidad con acabado para marcaje en sublimación. No usar 
para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Med. Diam. 6,5 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.880 8.560 8.420 8.100 7.980 7.780

Vaso isotérmico con exterior fabricado acero inoxidable 
e interior en polipropileno. Capacidad 450 ml. No usar 
para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Med. Diam. 8,5 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.720 3.580 3.520 3.400 3.340 3.260

Ver web Ver web Ver web
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Bamboo 50622

Plenz 50605

252-Tazas, botellas, termos y tuppers

Termo de doble pared y 450 ml de capacidad, con cuerpo interior de acero 
inoxidable y acabado exterior de bambú. Incluye colador. Mantiene la 
bebida caliente hasta 5 horas y 9 fría. No usar para bebidas carbonatadas 
o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 / Bambú Med. 7 x 21 cm
Uds 100 250 500
€ 11.880 11.460 11.280   

Botella termo de doble pared, mantiene el calor  4 horas y el frío 9 horas . 
Indicador de temperatura del líquido. Incluye colador. No usar para bebidas 
carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. Diam. 6,5 x 23 cm
Uds 100 250 500
€ 8.920 8.600 8.460   

Ver web

Ver web
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Hak 52525 Broust 50645 Pranse 50644

Petaca de acero con acabado de bambú. Capacidad 
160 ml y pared de 4mm de ancho.
Mat. Bambú / Acero Med. 11,2 x 2,1 x 9,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.020 4.840 4.760 4.580 4.500 4.400

Vaso de cristal de doble pared, elaborado de Boro-
silicato y con tapa de Bambú. 300ml de capacidad. 
HA�AR A MANQ. NQ nwMER4IR EN A4wA. FRQTAR �QN 
SUAVIDAD.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. 8,5 x 12,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.200 6.940 6.820 6.560 6.460 6.320

Frasco de cristal elaborado en Borosilicato y con tapa de 
Bambú. 650 ml de capacidad. No apto para líquidos.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. 8,6 x 15,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.700 4.540 4.460 4.300 4.220 4.140

Ver web Ver web Ver web
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Herbal 52025

Essence 52026

254-Tazas, botellas, termos y tuppers

Tetera de borosilicato con tapa de bambĔ y filtro met�lico extraible.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. Diam. 13 x 12,4 cm
Uds 100 250 500
€ 12.840 12.380 12.180   

Jarra de borosilicato de 1 litro con corcho.
Mat. Borosilicato / Corcho Med. 10 x 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.200 8.860 8.720 8.400 8.240 8.060

Ver web

Ver web
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Ibis 53030

Taza de cristal de 160 ml con asa presentada en caja individual.
Mat. Cristal Med. 7 x 7 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.580 1.540 1.500 1.440 1.420 1.400

Ver web
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Ensake 50665

Basic White 30581SC

Graven 37510

256-Tazas, botellas, termos y tuppers

Taza de cristal borosilicato de 6 cm de diámetro y 110ml de capacidad, con base de 
bambú de 8 cms.
Mat. Borosilicato / Bambú Med. Vaso: Diam.6 x 5,7 cm / Portavasos: 8 cm Diam.
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.540 3.420 3.340 3.220 3.160 3.100

Taza de cer�mica b�sica de color blanco, especial para vitrificado, de 300 ml de 
capacidad, con posibilidad de marcaje en una o dos caras. Siempre en múltiplos de 
36 uds.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.760 1.740 1.700 1.680 1.660

Taza fabricada en cerámica de 350 ml de capacidad, blanca por fuera y de color en 
su interior, con acabado especialmente indicado para marcaje en láser ya que permite 
grabacion en el color interior de la taza.
Mat. Gres Med. Diam. 8,2 x 9,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.840 2.760 2.700 2.620 2.560

Ver web

Ver web

Ver web
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Sublimation 33518 Colors 35576 Marocco 52020

Taza de cerámica de 350 ml de capacidad, de color 
blanco con acabado especial para sublimación.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x  9,5 cm
Con caja - 33518
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.180 2.140 2.060 2.040 1.980

Sin caja - 33518SC
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.120 2.040 2.020 1.940 1.900 1.860

Taza fabricada en cerámica con interior en color, de 300 
ml de capacidad. Ideal para sublimar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 cm x 9,5 cm
Con caja - 33576
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.720 2.620 2.580 2.480 2.440 2.380

Sin caja - 3576SC
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.500 2.460 2.360 2.320 2.280

Taza de cerámica de 420 ml con base de corcho que 
puede extraerse para el lavado.
Mat. Cerámica / Corcho Med. Diam. 9 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.400 4.260 4.160 4.060 3.940 3.840

Tazas
—sublimables

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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Viñeta 35659

Slate 28199

Lullaby 38501

258-Tazas, botellas, termos y tuppers

Taza de cerámica de color blanco con un bocadillo negro en el frontal y una 
tiza blanca para pintar sobre el bocadillo. Con capacidad para 250 ml.
Mat. Cerámica Med. Diam. 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.880 1.820 1.780 1.720 1.700 1.660

Taza de cerámica de 300 ml de capacidad y acabado de pizarra. Incluye 1 
tiza para pintar sobre ella.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x 9,3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Mug de cerámica de color blanco con capacidad de 370 ml y un diseño de 
niño o niña sobre ella. Incluye una tiza blanca para pintar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,7 x 9,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.600 2.540 2.480 2.420

Ver web

Ver web

Ver web
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Au lait 39061SC

Enamel 38534

Field New 39092 Field 37048

Las tazas vintage han sido populares desde su creación 
a finales del siglo ��III como alternativa a los vasos de cristal. 
En los últimos años, se han vuelto a poner muy de moda 
debido a su popularidad entre los bloggers e influencers.

Ser vintage
—está de moda

Taza estilo vintage fabricada en cerámica con acabado 
especial para sublimación. Siempre en múltiplos de 36 
uds.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Mug estilo vintage fabricada en cerámica de distintos 
colores. Capacidad 280 ml.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.820 2.700 2.660 2.560 2.520 2.460

Taza metálica estilo vintage, ligera y resistente. Capaci-
dad 350ml. *El marcaje desaparecerá tras varios lavados. 
No usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Metal Med. Diam. 8 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.880 1.840 1.780 1.760 1.700

Taza metálica estilo vintage, ligera y resistente. Ca-
pacidad 350ml. * El marcaje desaparecerá tras varios 
lavados. No usar para bebidas carbonatadas o que sean 
ácidas.
Mat. Metal Med. Diam. 8 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.920 1.840 1.820 1.740 1.720 1.680

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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260-Tazas, botellas, termos y tuppers

HaĊ fiaè³ć½ćaĊ
—más premium

Para guardar lo que nos ha sobrado de la comida en el congelador, 
o llevar la comida a la oficina, para salir de excursión al campo 
bien equipado… uno de los elementos más comunes de nuestra 
cocina es la fiambrera. 
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Lemon 52037Peach 52038

Grape 52064 Papaya 52070

Fiambreda de acero inoxidable con cierres de ajuste. �on capacidad de 
700 ml.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 17,5 x 12 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.420 12.060 11.740 11.440 11.120 10.880

Fiambrera de acero inoxidable y tapa de bambĔ. Incluye cubiertos sujetos 
por una cinta elástica. Capacidad de 600 ml.
Mat. Acero Inoxidable 304 / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.260 10.920 10.640 10.360 10.080 9.860

Fiambrera de cristal con tapa y cubiertos de bambĔ sujetos por una banda 
elastica. Capacidad de 700 ml.
Mat. Cristal / Bambú Med. 17 x 13 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.260 10.920 10.640 10.360 10.080 9.860

Fiambrera acero inoxidable y tapa de bambĔ con enganche. �apacidad de 
800 ml.
Mat. Acero Inoxidable / Bambú Med. 17,5 x 13 x 6,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 17.200 16.680 16.260 15.820 15.400 15.040

Ver web

Ver web Ver web

Ver web
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262-Packing y presentaciones

PACKING Y 
PRESENTACIONES
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Rely 50676Big Rely 50677

Caja de cartón kraft perfecta para regalos, en formato de apertura sorpre-
sa.
Mat. Cartón Med. 10 x 10 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.382 0.370 0.364 0.350 0.344 0.336

Caja de cartón kraft perfecta para regalos, en formato de apertura sorpre-
sa.
Mat. Cartón Med. 20 x 20 x 25 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 0.988 0.970 0.948

Ver web Ver web
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264-Packing y presentaciones

El regalo perfecto
en la caja perfecta

El packaging es el primer contacto entre el producto y el 
consumidor, por ello es de gran importancia para conseguir 
diferenciarse del resto y llamar la atención del consumidor. 

Con nuestras cajas personalizadas, podrás mostrar 
agradecimiento a tus clientes, a la par que refuerzas tu branding. Elige un producto 

o varios de nuestra 
colección.

Añade la personalización 
al producto, tu logotipo 
o motivo creativo de 
la campaña.

Escoge la técnica de 
marcaje que mejor se 
adapte a tus necesidades.

Añade una nota 
personal a tu regalo.

Personaliza tu caja de 
regalo con tu logotipo 
o motivo creativo de la 
campaña.

Selecciona tu 
opción de envío.
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Cuppa White 52091

Cuppa 52085

Caja de cartón automontable para tazas. Plazo para 
mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 12 x 9 x 10,6
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.420 0.408 0.398 0.388 0.376 0.368

Caja de cartón automontable blanca estucada para ta-
zas. Plazo para mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 10,6 x 9 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.614 0.596 0.580 0.564 0.550 0.538

Ver web

Ver web
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Bottle White 52094

Bottle 52088

266-Packing y presentaciones

Caja de cartón automontable para botellas. Plazo para 
mayor disponibilidad aproximado 30 días.
Mat. Cartón Med. 8 x 8 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.680 0.660 0.644 0.626 0.610 0.596

Caja de cartón automontable blanca estucada para 
botellas.  Plazo para mayor disponibilidad aproximado 
30 días.
Mat. Cartón Med. 8 x 8 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.980 0.960 0.940 0.900 0.874 0.854

Ver web

Ver web
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Midi 52086 Midi White 52092

Caja de cartón automontable mediana.
Mat. Cartón Med. 25,3 x 23,9 x 10,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.982

Caja de cartón automontable blanca estucada  mediana.
Mat. Cartón Med. 23,9 x 25,3 x 10,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.360 1.320 1.280 1.260

Ver web Ver web
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Big Midi 52087

268-Packing y presentaciones

Caja de cartón automontable grande
Mat. Cartón Med. 39 x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.880 1.820 1.780 1.740 1.700

Ver web
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Big Midi White 52093

Caja de cartón automontable blanca estucada grande.
Mat. Cartón Med. 39 x 30 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.420 2.360 2.300 2.240 2.180

Ver web
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Bend 38549

Stepo 50689

270-Packing y presentaciones

Caja plegable de cartón forrado de gran calidad con cierre magnético.
Mat. Cartón Med. 21,5 x 21 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.060 4.920 4.800 4.660 4.540 4.440

Caja de regalo elaborada de cartón 1500gr/m2, con formato plegable y 
cierre decorativo.
Mat. Cartón Med. 22,5 x 17,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.020 3.900 3.800 3.700 3.600 3.520

Ver web

Ver web
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Cedar 39558 Cilindro 36539P

Kuma 52513

Leaf 36048

Taste 37518

Caja Fabricada en MDF para una botella.
Mat. Mdf Med. 8,5 x 8,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.540 4.380 4.300 4.140 4.080 3.980

Bolsa alargada fabricada en yute y algodón de 310 gr/m², 
perfectas para presentar botellas de diferentes tipos.
Mat. Lona laminada natural  / Yute laminado Med. 11 x 10 
x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.640 2.540 2.500 2.400 2.360 2.320

Caja de madera, en forma cilíndrica, ideal para guardar 
botellas, bufandas, pañuelos, regalos…El valor añadido 
que proporciona a su contenido maximiza la imagen del 
producto.
Mat. Madera Med. Diam. 8 x 29,7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.140 3.020 2.980 2.860 2.820 2.740

Bolsa para una botella de vino fabricada en yute de alta 
densidad, laminado en su interior y ventana transparente 
en su parte delantera. Asa de algodón.
Mat. Yute Med. 11 x 10,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.720 1.700 1.640 1.600 1.560

Caja de madera, ideal para guardar gafas, pañuelos, 
objetos pequeños.. Dele más valor a sus regalos usando 
esta caja de diseño moderno y materiales nobles.
Mat. Madera Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.200 3.100 3.020 2.940 2.860 2.800

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Ons 52541

Elba 52546

272-Packing y presentaciones

Porta mantas con cierres de velcro en sus extremos para fácil sujeción de 
mantas plegadas cilíndricamente.
Mat. Algodón Med. 48 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.996 0.960 0.946 0.910 0.894 0.874

Bolsa grande de 41 x 44 cm, fabricada en algodón de 75 gr/m² y cierre de 
cordón.
Mat. Algodón Med. 41 x 44 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.640 1.620 1.580

Ver web

Ver web
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Alter 50662 Pull 50630BOLSA

Moon 39561BOLSA Sun 39562BOLSA

Bolsitas de 
algodón para
personalizar

Bolsa de presentación tamaño 15x21 cm, fabricada en 
algodón de 180gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 15 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.700 0.676 0.664 0.640 0.628 0.614

Bolsa de 27 x 35 cm, fabricada en algodón de 140gr/m2 y 
cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 27 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.360 1.320 1.280 1.260

Bolsa de presentación tamaño 20 x 30 cm, fabricada en 
algodón de 180gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 20 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.880 0.850 0.836 0.804 0.790 0.772

Bolsa de presentación tamaño 9 x 10,5 cm, fabricadas en 
algodón de 140gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 9 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.460 0.444 0.436 0.420 0.412 0.404

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Covet Big 52543 

Covet Small 52516 Monach 52565 Gavarnie 52577

274-Packing y presentaciones

Bolsas de presentación fabricadas en algodón de 140 gr/m² con cintas de 
terciopelo.
Mat. Algodón / Terciopelo Med. 25 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.520 1.460 1.440 1.400 1.360 1.340

Bolsas de presentación fabricadas en algodón de 140 gr/
m² con cintas de terciopelo.
Mat. Algodón / Terciopelo Med. 14,5 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.974 0.946 0.920 0.896 0.872 0.852

Bolsas de presentación fabricadas en terciopelo con 
cordones de algodón.
Mat. Terciopelo / Algodón Med. 15 x 21 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.900 0.872 0.850 0.828 0.806 0.788

Bolsita de presentación fabricada en satén.
Mat. Satén Med. 12 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.816 0.792 0.772 0.752 0.732 0.714

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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4ćaé¹ ha´Öfi´ 50613ha´Öfi´ 50612

Frame 50637 Kavai 52548

Bolsa de presentación hecha de material sostenible con 
acabado en color mate
Mat. Polipropileno Enviromental (BOPP+VMPET) Med. 19 
x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.222 0.214 0.212 0.204 0.200 0.196

Bolsa de presentación tamaño 16 x 20 cm, fabricadas en 
100% Yute de 270gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Yute Med. 16 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.920 0.888 0.874 0.840 0.826 0.808

Bolsita de presentación fabricada en cartón kraft de 280 
gr/m² con cinta decorativa para cierre.
Mat. Papel Med. 22 x 7,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.772 0.744 0.732 0.704 0.692 0.676

Bolsa de presentación tamaño 25 x 30 cm, fabricadas en 
100% Yute de 270gr/m2 y cierre de cordón.
Mat. Yute Med. 25 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.260 1.240 1.200 1.180 1.160

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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276-Packing y presentaciones

Personaliza las bolsas de papel con nuestro nuevo 
sistema de impresión digital a todo color.
Nuestro nuevo sistema de impresión digital 
a todo color, con tintas de base agua CMYK, 
aporta una solución perfecta para 
la personalización de nuestras bolsas 
de papel, con una gran calidad en el 
acabado y totalmente libre de químicos 
y componentes peligrosos, por lo que 
puede usarse con alimentos.
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Papel 39023 Gali 50681

Gali White 52089

Big Kali 50682

Big Kali White 52090

Bolsa de papel de 90gr/m2 de asa rizada tamaño 18 x 8 
x 24 cm
Mat. Papel Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.275 0.266 0.261 0.251 0.247 0.242

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada, tamaño 
25 x 30 x 11 cms
Mat. Papel Kraft Med. 25 x 11 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.352 0.338 0.334 0.320 0.316 0.308

Bolsa automática con asa torcida de papel ecológico 85% 
PEFC 100  18 x 24 x 8 cm.
Mat. Papel ecológico Med. 18 x 8 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.306 0.294 0.290 0.278 0.274 0.268

Bolsa de papel kraft de 100gr/m2 de asa rizada, tamaño 
32 x 40 x 12 cms
Mat. Papel Kraft Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.374 0.364 0.354 0.346 0.336 0.328

Bolsa automática con asa torcida de papel ecológico 
85% PEFC 100  32 x 40 x 12 cm.
Mat. Papel ecológico Med. 32 x 12 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.488 0.470 0.462 0.446 0.438 0.428

Pásate a las bolsas de papel 
y contribuye a  un impacto positivo en el planeta.

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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278-Deporte

DEPORTE
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Shiva 50652Ganesha 50603

Yoga is life

Esterilla para yoga y otras actividades de  60 x 183 cm, elabo-
rada de corcho, con asas para su fácil transporte.
Mat. Corcho Med. 61 x 183 cm
Uds 100 250 500
€ 29.080 28.040 27.580   

Esterilla para yoga y otras actividades de  60 x 174 cm, 
elaborada de goma eva, con asa para su fácil transporte.
Mat. Goma EVA Med. 60 x 174 cm
Uds 100 250 500
€ 9.560 9.220 9.080   

Diseños modernos y actuales para yoguis 
como tú, que aún viviendo en la era de las 
redes sociales, buscan el equilibrio en su 
día a día

Ver web Ver web
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Rama 50656 SďÖŎ 50653 Alter 50662

280-Deporte

Bloque de goma Eva  para Yoga, pilates, ejercicios de 
flexibilidad y equilibrio. 23 x 14,5 x 8 cm
Mat. Goma EVA Med. 23 x 14,5 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.100 4.020 3.940

Bloque natural de 100% corcho para Yoga, pilates, ejerci-
cios de flexibilidad y equilibrio. 22,5 x 14 x 7 cm
Mat. Corcho Med. 23 x 15 x 7,5 cm
Uds 100 250 500
€ 12.200 11.820 11.520   

Bolsa de 27 x 35 cm, fabricada en algodón de 140gr/m2 
y cierre de cordón.
Mat. Algodón Med. 27 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.360 1.320 1.280 1.260

Nuestros bloques de goma EVA y corcho son el 
complemento perfecto para la práctica de yoga 
y pilates. Fáciles de transportar en bolsita de algodón.

Ver web Ver web Ver web
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Kali 50627

Colton 50654

Juego de yoga elaborado en madera de pino, comprendido por 4 dados que 
muestran 5 posturas de  yoga diferentes cada uno, más un símbolo. Incluye 
bolsita de algodón.
Mat. Madera de Pino Med. 5 x 5 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.160 1.120 1.100 1.060 1.040 1.020

Bolas de masaje de corcho para espalda, hombro, pie entre otros. Incluye 
dos bolas de 6cm de diámetro y bolsita de algodón.
Mat. Corcho Med. Diam. 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 3.980 3.920 3.780 3.720 3.620

Ver web

Ver web
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Lunge 52049

Press 52048

282-Deporte

Opción de presentación 
en bolsa REF. 39562

Opción de presentación 
en bolsa REF. 39562

Nuestros discos deslizantes cuentan con una 
superficie capaz de deslizarse pr�cticamente sobre 
cualĆuier superficie, y en combinación con ejercicios 
aparentemente sencillos como las flexiones o las 
zancadas, nos permitirán trabajar nuestro cuerpo al 
tiempo que mejoramos coordinación y equilibrio 
¡Mens sana in corpore sano!

Discos deslizantes para ejercitar diferentes áreas musculares.
Mat. ABS / EVA Med. 17,5 x 0,75 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.500 3.380 3.320 3.200 3.140 3.060

Banda elástica de resistencia en forma de 8 .
Mat. TPE / NBR Med. 35 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.840 1.780 1.740 1.700 1.640 1.620

Ver web

Ver web
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Sky 52063 Tretch 52050 Squat 52047

Goma elástica de 4 metros para saltar. Presentada en 
bolsa de algodón.
Mat. Caucho / Algodón Med. Bolsa: 11 x 13 cm / Goma: 
4 m
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.740 1.660 1.640 1.600

Banda elástica de resistencia media, presentada en bolsa 
de poliéster RPET con cierre de ajuste.
Mat. Banda: TPE / Bolsa: Poliéster RPET Med. Banda: 150 
x 15 cm / Bolsa: 12 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.160 2.100 2.060 1.980 1.940 1.900

Set de 3 bandas elásticas de resistencia leve, media y 
fuerte. Presentado con una bolsa de poliéster RPET con 
cierre de ajuste.
Mat. Bandas: TPE / Bolsa: Poliéster RPET Med. Bandas: 
30 x 5 cm / Bolsa: 12 x 19 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.660 2.580 2.520 2.460 2.380 2.340

Ver web Ver web Ver web
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Swimmy 52024Jump 38052

Milford 52054

284-Deporte

Bolsa de algodón de 140 gr/m2 con laminado interior para aislar la humedad 
y cierre de cordón.
Mat. Algodón / PE Med. 22,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.180 1.160 1.120 1.100

Comba para saltar con mango fabricado en madera y de longitud apta 
tanto para adultos como para niños.
Mat. Madera / Poliéster Med. 260 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120 1.080

Set de bastones fabricados en aluminio,  con sistema de 
amortiguación, altura ajustable y asas ergonómicas. Presen-
tado en bolsa de transporte.
Mat. Aluminio / ABS Med. Cerrado: 62 cm / Abierto 133 cm
Uds 100 250 500
€ 14.900 14.800 14.700   

Ver web

Ver web Ver web
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Trend 50604

Sport 35534

Heat 35603

Foot 38040 Fit 50629

Braga de cuello fabricada en RPET poliéster.
Mat. RPET Poliéster Med. 25 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.260 1.220 1.180 1.160

Guantes de poliéster con dedos para pantallas táctiles, 
en vivos colores, ideales para salir a correr o hacer 
deporte en invierno con las manos calientes.
Mat. Poliéster Med. Hombre: 24,5 x 14 cm - Mujer: 22 x 
13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.300 1.280 1.240 1.220 1.180

Braga de cuello en diversos colores, ideal para salir a 
correr con el cuello protegido. Fina y cálida a la vez. Con 
amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster Med. 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.776 0.750 0.738 0.710 0.698 0.682

Calcetín fabricado en poliéster talla única apto para 
marcaje a todo color en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.380 1.320 1.300 1.260

Calcetines largos de poliéster, con acabado para subli-
maciòn.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.800 1.740 1.700 1.660

Ver web

Ver web Ver web Ver web

Ver web
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Gym 38033

Dry 38032

Rpet Petit 50056

Rpet Grand 50055

Iris 50672

Lengi 50673

286-Deporte

Toalla de 40x80 cm, fabricada en 80% poliéster / 20% 
poliamida especial para marcaje en sublimación en toda 
su superficie.
Mat. Poliéster 80% / Poliamida 20% Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.520 2.440 2.400 2.340

Toalla de 70x140 cm, fabricada en poliéster 100% espe-
cial para marcaje en sublimación en toda su superficie.
Mat. Poliéster 200D Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.180 5.020 4.880 4.760 4.620 4.520

Toalla de 40 x 80, fabricada en poliéster RPET especial 
para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.980 2.860 2.820 2.720 2.680 2.620

Toalla de 70x140, fabricada en 100% poliéster RPET es-
pecial para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.020 5.800 5.720 5.500 5.400 5.280

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 
cm
Uds 100 250 500
€ 6.280 6.080 5.920   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 
cm
Uds 100 250 500
€ 3.100 3.040 2.940   

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web
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Caicos 52035

Tirn 50685

Toalla blanca de 300 gr/m² especial para sublimación. 
Fabricada especialmente por un lado de poliéster y el 
reverso de rizo en algodón .
Mat. Poliéster 45% / Algodón 55% Med. 140 x 70 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.880 11.440 11.260 10.840 10.660 10.420

Toalla de microfibra 80% RPET con el�stico para f�cil 
plegado
Mat. 80% Poliéster (RPET) / 20% Poliamida Med. 80 x 
130 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.520 8.220 8.100 7.780 7.660 7.480

Ver web

Ver web
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288-Cuidado personal

CUIDADO PERSONAL
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023



The Collection

289

Clove 53010

Emulsionador de champĔ  fabricado de fibra de trigo y  PP, con pĔas de 
silicona para masajear.
Mat. PP / Fibra de trigo / nilicona Med. Diam. 8 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.880 1.860 1.820

Qpción de presentación 
en bolsa REF. 3Ŝ561

Nuestro emulsionador capilar �love 
cuenta con un diseìo elegante y f�cil 
de agarrar, Ćue te ayudar� no sólo 
a extender el champĔ, si no también 
a exfoliar la zona, eliminando las 
células muertas del cuero cabelludo 
y mejorando la circulación sanguinea 
de la zona ayudando así a reducir la 
caída del cabello.

Ver web
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Loofah 50658Lit 50621K

Lit 53043K

290-Cuidado personal

Esponja exfoliante Hoofah natural con mango de madera plano para f�cil 
agarre y cuerda colgante.
Mat. Hoofah / Madera Med. 7 x 7 x 37 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.920 2.840 2.760 2.700 2.640

Fabón vegetal de 40grs. hecho en Europa. Presentado en bolsita de algo-
dón.
Mat. �egetal Estd. Med. Fabónƕ Diam. 6,5 x 1 cm / Bolsaƕ Ŝ x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.540 1.480 1.460 1.420

�hampĔ vegetal sólido de 40 gr con perfume de jacinto presentado en bolsa 
de algodón. 9echo en Europa. �ada pastilla eĆuivale a 125 ml de champĔ 
líĆuido.
Mat. nyndopal �egetal RnPQ / 1% Facinthe 722 Med. Fabónƕ 5 x 5 x 1,2 cm / 
Bolsaƕ Ŝ x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.500 3.380 3.320 3.200 3.140 3.080

Ver web

Ver web Ver web
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Crin 50680 Siljan 52549 Konjac 50657

Esponja y exfoliante de algodón en forma ovalada, de 11 x 
15 cm, con el�stica para f�cil manipulación.
Mat. Algodón Med. 11 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.040 1.020 0.984

Esponja de baìo con cordón de algodón.
Mat. Polietileno Med. Diam. 10 cm / �intaƕ 4 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.790 0.762 0.750 0.722 0.710 0.692

Esponja Gonjac de  7 x 3,5 cm con bolsita de algodón y 
malla para mejor transpiración.
Mat. Konjac Med. Bolsaƕ 11 x 12,5 cm / Esponjaƕ Diam. 7 x 
3,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.320 2.260 2.200 2.160

Ver web Ver web Ver web
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Recess 52009

Jade 50660 Rasp 52075 Rhin 52503

292-Cuidado personal

Rodillo masajeador de madera de cerezo.
Mat. Madera de cerezo Med. 8 x 2,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.700 2.600 2.560 2.460 2.420 2.360

Rodillo de masaje facial, elaborado con jade de origen 
100% natural.
Mat. Fade / Metal Med. 5,5 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.180 3.060 3.020 2.900 2.840 2.780

Hima multiusos fabricada de bambĔ con cordon de 
algodón.
Mat. BambĔ / Papel de lija Med. 10,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.100 1.060 1.040 0.998 0.976

Atomizador de perfume fabricado en bambĔ con interior 
de cristal. Tiene una capacidad de 10ml.
Mat. BambĔ / �ristal / Polipropileno Med. 1,8 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.620 2.540 2.480 2.420

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Guasha 53033

4uasha masajeador facial elaborado en piedra natural.
Mat. Piedra Med. 4,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.980 1.940 1.880 1.840 1.800

4uasha es un masajeador facial Ćue 
trabaja la piel, liberando toxinas, 
activando el riego sanguíneo y la 
circulación, consiguiendo así un 
efecto rejuvenecedor.

Ver web
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Kulm 52518 Blur 52015 Liner 50554

294-Cuidado personal

Brocha de maĆuillaje multiusos fabricada en madera de 
haya con pelo artificial.
Mat. Madera de haya / Pelo de nylon Med. 2 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.120 2.060 2.000 1.940 1.900 1.860

Esponja facial para aplicación de maĆuillaje.
Mat. Esponja / PE Med. Fundaƕ Diam. 5 x 7 cm / Esponjaƕ 
Diam. 4 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.978 0.942 0.928 0.892 0.878 0.858

net de dos discos desmaĆuillantes reutilizables, presen-
tados en una bolsita de algodón
Mat. BambĔ / Algodón Med. Discoƕ Diam. 8 cm / Bolsaƕ 
11 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.780 1.720 1.680 1.640 1.600

Ver web Ver web Ver web
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Beverly 39538Look 37528 Melrose 50085

Espejo fabricado en metal con acabado de pu metalizado 
mate. Incluye 2 espejos uno normal y otro de aumento 2x.
Mat. Metal / Pw Med. Diam. 6 x 1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.840 2.740 2.700 2.600 2.540 2.480

Espejo fabricado en pl�stico con acabado metalizado. 
Dispone de un espejo normal y otro de aumento 2x.
Mat. Pl�stico Med. Diam. 6,6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Espejo de metal con tapas de pu blanco, especial para 
marcaje en digital.
Mat. Pw / Metal Med. 6 x 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.940 1.860 1.840 1.760 1.740 1.700

Ver web Ver web Ver web
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Glare 52010

�oÖŎ½ēć 50540 Crim 50659

296-Cuidado personal

Foyero elaborado de bambĔ, con espejo interior y asa decorativa para abrir 
con facilidad.
Mat. BambĔ / �ristal / �uero sintético Med. Diam. 8 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.980 3.860 3.760 3.660 3.560 3.480

Espejo de gran tamaìo fabricado en bambĔ
Mat. BambĔ Med. 10 x 22 x 0,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.480 2.400 2.340 2.280 2.220 2.180

Espejo peĆueìo con marco de madera de bambĔ.
Mat. BambĔ / �ristal Med. 7 x 0,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.954 0.920 0.906 0.872 0.858 0.838

Ver web Ver web

Ver web
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Vega 53022

Foyero fabricado en algodón de 200 gr/mŽ Ćue incluye dos cintas, un bolsillo 
abierto, y otro con cierre de cremallera.
Mat. Algodón Med. Abiertoƕ 18 x 30 cm / �erradoƕ 18 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.460 2.380 2.340 2.240 2.200 2.160

Ver web
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Masaya 52514Combin 52530

298-Cuidado personal

Brazalete fabricado en madera de acacia.
Mat. Madera de acacia nilotica Med. 8,4 x 8,4 x 2,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.380 1.360 1.300 1.280 1.260

�oletero fabricado en satén con etiĆueta textil para f�cil marcaje.
Mat. natén Med. Diamƕ 5 cm / Telaƕ 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 1.020 0.978 0.956

Qpción de presentación 
en bolsa REF. 52577

Ver web
Ver web
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Velcro 53016

�inta de pelo con cierre de velcro fabricada en tejido de toalla.
Mat. Poliéster / Poliamida Med. 8,5 x 6Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.440 1.380 1.360 1.320

Ver web
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Jester 50641

Land 39008

Dune 39060

300-Cuidado personal

Peine fabricado de BambĔ con Fn�
Mat. BambĔ Med. 14 x 4,5 cms
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.620 1.560 1.540 1.480 1.460 1.420

Peine fabricado en madera natural.
Mat. Madera de loto Med. 12,5 x 5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.686 0.666 0.648 0.632 0.614 0.600

Peine fabricado en fibra de trigo y pp.
Mat. Fibra de Trigo / PP ƨBiodegradableƩ Med. 2,7 x 17 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.162 0.156 0.154 0.148 0.146 0.142

Ver web

Ver web

Ver web
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Tamaro 52505 Provence 31569

�epillo de pĔas fabricado en madera en diferentes colores con amplia zona 
de marcaje.
Mat. Madera Med. 13,5 x 3 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120

�epillo fabricado en bambĔ Fn� con gran nĔmero de cerdas para facilitar 
el peinado.
Mat. BambĔ Med. 6 x 1,1 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.000 3.860 3.800 3.660 3.600 3.520

Ver web Ver web
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Mell 52062Medical 33568 Virón 52041 

302-Cuidado personal

Pastillero fabricado en bambĔ con 3 separaciones.
Mat. BambĔ Med. 8 x 2,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.600 2.520 2.460 2.400 2.320 2.280

Pastillero redondo fabricado en metal con tres comparti-
mentos interiores.
Mat. Metal Med. Diam. 4,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.880 1.860 1.820

Pastillero fabricado en bambĔ con 7 separaciones de 
acuerdo a los días de la semana y tapa deslizante.
Mat. BambĔ Med. 15 x 4 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.620 2.540 2.480 2.420

Ver web Ver web Ver web
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Diet 50024

Siros 52529

Comfy 50647 Hip 50027

Bienestar 36056

�inta métrica de 100 cm de longitud.
Mat. Pl�stico Med. 4,5 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.590 0.570 0.560 0.540 0.530 0.518

Antif�z suave y cómodo fabricado en satén.
Mat. natén Med. Antifazƕ 20 x 10 cm / El�sticoƕ 26,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 2.000 1.960 1.900 1.840 1.800

�ojín cervical terapeutico con aroma a lavanda, presen-
tado en funda de algodón y caja ãraft.
Mat. nemillas de trigo / Havanda natural / Tejido Algodón
Med. 48 x 15 cm
Uds 100 250 500
€ 12.640 12.180 12.000   

�inta métrica acabado polipiel de 150 cm de longitud.
Mat. Pw Med. 5 x 5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.420 2.340 2.300 2.220 2.180 2.120

Antifaz de gel, fabricado en nylon, lo Ćue permite una 
sensacion muy agradable en contacto de nuestros ojos. 
�arios colores a elegir
Mat. Nylon Med. 20 x 5,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.716 0.690 0.680 0.654 0.642 0.628

Qpción de presentación 
en bolsa REF. 52577

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Dentist 50543 Habitat 39010 Wizard 50011

304-Cuidado personal

�epillo de dientes fabricado en PP y fibra de trigo anti-
bacteriano.
Mat. Fibra de Trigo / PP ƨAntibacterianoƩ Med. Plegadoƕ 
10 x 2,2 x 1,2 cm Desplegadoƕ 15,5 x 2,2 x 1,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.396 0.384 0.376 0.364 0.356 0.346

�epillo de dientes fabricado en madera natural de bambĔ 
presentado en caja individual ãraft y tapón protector.
Mat. BambĔ Med. 1,4 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.410 0.396 0.390 0.374 0.368 0.360

�epillo de dientes fabricado en bambĔ con cerdas de 
colores y tapón protector presentado en caja de cartón 
ãraft.
Mat. BambĔ Med. 16,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.620 0.600 0.580 0.560 0.540 0.532

Ver web Ver web Ver web
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Tooth 53032

net dental Ćue incluye cepillo de dientes y reloj de arena presentados en 
estuche de algodón.
Mat. BambĔ / Pl�stico / Algodón Med. Estucheƕ 20,5 x 7 cm / �epilloƕ 2 x 
17,5 cm / Relojƕ 2,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.640 1.620 1.560 1.520 1.500

Ver web
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Mosquetón 50521

Hydra 39500 Stick 33019 Spark 38539

Cosy 50598Easy 50597 

306-Cuidado personal

4el higienizante de manos de 30 ml de capacidad con 
mosĆuetón 75% de alcohol.  ƞƞƞNQ nE ADMITEN DE�Q-
Hw�IQNEnƞƞƞ
Mat. nolución 9idroalcohólicaƕ 75% alcohol Med. 4,3 x 
2,5 x 11,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.914 0.876 0.862 0.830 0.816 0.798

4el hidroalcohólico de 10 ml con spray y mosĆuetón
Mat. nolución 9idroalcohólicaƕ 75% alcohol / Tapaƕ PP / 
Tuboƕ Pn Med. 14,8 x 1,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.624 0.596 0.586 0.564 0.554 0.542

Gel hidroalcohólico de 30ml
Mat. nolución 9idroalcohólicaƕ 75% alcohol / Tapaƕ PP / 
Tuboƕ Pn Med. 8 x 3,4 x 2,2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.720 0.720 0.720 0.700 0.700 0.680

B�lsamo labial en tubo acabado metalizado con 4,5 
gramos de producto en su interior con sabor a vainilla. 
Protección nPF.
Mat. ABn Med. Diam. 1,Ŝ x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.756 0.728 0.718 0.690 0.678 0.664

B�lsamo labial fabricado en pl�stico con sabor a vainilla . 
Disponible en diferentes colores.
Mat. Pl�stico Med. Diam. 1,8 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.400 0.386 0.380 0.366 0.360 0.350

B�lsamo labial con cajita de pl�stico metalizado con 6,5 
gramos de producto en su interior con sabor a vainilla. 
Protección nPF.
Mat. ABn Med. Diam. 3,5 x 1,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.930 0.902 0.878 0.856 0.832 0.814

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web



The Collection

307

SOS 52066

Prevent 52083

Security 52084

BotiĆuín de primeros auxilios presentado en estuche de poliéster 600D de 
13 x Ŝ cms. Incluyeƕ �abestrillo de tela, 8 bastoncillos de algodón, 5 tiritas 
adhesivas, 1 tijera, 4 tollitas de alcohol, 1 una pieza de gasa esterilizada y un 
rollo de esparadrapo.
Mat. Poliéster Med. 13 x 9 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.840 3.820 3.780 3.760 3.720 3.680

BotiĆuín de primeros auxilios en neceser de poliéster de medidas 4,6 x 8,Ŝ x 
13 cm. Incluyeƕ cabestrillo de tela, banda de gasa, 5 tiras adhesivas, 1 tijera, 
4 botellas de alcohol, 1 gasa esterilizada y un rollo de esparadrapo.
Mat. Poliéster Med. 15 x 10 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.040 4.880 4.760 4.640 4.520 4.400

BotiĆuín de primeros auxilios en caja de estaìo. Incluyeƕ 1 tijera, 1 esparadra-
po, 1 toallita hĔmeda,  3 imperdibles, 2 tiritas y 1 venda de gasa.
Mat. Estaìo Med. Ŝ,6 x 6 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.660 3.620 3.600 3.560 3.540 3.500

Ver web

Ver web

Ver web
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308-Niños

NIÑOS
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023



The Collection

309

Jungle 53011

Juego infantil de memoria presentado en bolsa de algodón que incluye un set 
de fichas de madera y pinturas para colorearlas.
Mat. Madera Med. Fichasƕ 3,7 cm / Bolsaƕ 12,5 x 16 cm/ Pinturasƕ Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.040 1.Ŝ60 1.Ŝ20 1.860 1.820 1.780

Ver web
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Mart 52031

3 en raya 3Ŝ037 Domino 3Ŝ02Ŝ Mikado 3Ŝ038

310-Niños

net de piezas de madera con nĔmeros y símbolos matem�ticos. �ontiene 15 
piezas e incluye bolsita de algodón.
Mat. Madera / Algodón Med. Bolsaƕ 10,5 x 13 cm / Fichaƕ 2 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.680 1.620 1.600 1.540 1.500 1.480

Juego 3 en raya fabricado en madera natural y presentado 
en caja del mismo material.
Mat. Madera Med. 7 x 2,6 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.560 1.500 1.460 1.420 1.400 1.360

Fuego dominó compuesto de 28 piezas presentadas en 
caja fabricada en madera natural.
Mat. Madera / Pl�stico Med. 5 x 2,8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.080 1.060 1.040 1.020 0.Ŝ80

Fuego Miãado de 41 piezas fabricado en madera presenta-
do en caja del mismo material
Mat. Madera Med. 4,4 x 2,2 x 1Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.140 1.100 1.080 1.060 1.040 0.ŜŜ0

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Naxos 52531

Fade 50623 Maze 52057

Fuego de habilidad de 45 piezas de madera, presentado en bolsa de 
algodón.
Mat. Madera Med. 5,5 x 5,5 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.680 3.560 3.500 3.360 3.320 3.240

Fuego de habilidad formado por 7 piezas encajables, elaboradas de madera 
de pino, con bolsa de algodón para f�cil transporte.
Mat. Madera de Pino Med. 4 x 4 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.660 1.620 1.560 1.540

Fuego de habilidad con divertido diseìo de laberinto.
Mat. Madera de pino / PE Med. 11,5 x 2,5 x 11,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.Ŝ20 1.860 1.840 1.760 1.740 1.700

Ver web Ver web

Ver web
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Kirakos 38523

Piz 50054

312-Niños

Puzle de 16 piezas fabricado en madera. Incluye presentación en caja 
individual ãraft.
Mat. Madera Med. 15 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 0.ŜŜ2 0.Ŝ54 0.Ŝ38 0.Ŝ18

Puzle fabricado en cartón de 16 piezas ideal para marcaje en digital, presen-
tado en sobre de papel ãraft.
Mat. �artón Med. 13,5 x 13,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.372 0.358 0.354 0.340 0.334 0.326

Ver web

Ver web



The Collection

313

Wooden Ŝ8542 Lightyear 3Ŝ035

Sky 52063 Jump 38052

�oyo fabricado en madera con cuerda blanca. Amplia 
zona de marcaje.
Mat. Madera Med. Diam. 5 x 2,5 cm / EtiĆuetaƕ 4 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.5Ŝ0 0.572 0.558 0.544 0.528 0.516

4oma el�stica de 4 metros para saltar. Presentada en 
bolsa de algodón.
Mat. �aucho / Algodón Med. Bolsaƕ 11 x 13 cm / 4omaƕ 4 m
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.740 1.660 1.640 1.600

Yoyo fabricado en plástico con luz que se acciona durante 
su uso.
Mat. Pl�stico Med. 5,3 x 3 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ44 0.Ŝ10 0.8Ŝ6 0.862 0.848 0.828

�omba para saltar con mango fabricado en madera y de 
longitud apta tanto para adultos como para niìos.
Mat. Madera / Poliéster Med. 260 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.240 1.200 1.180 1.140 1.120 1.080

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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George 52581

Bruin 36536 Bowy 52060

314-Niños

Qsito de peluche con camiseta y capucha para personalización.
Mat. Poliéster Med. 15 x 10,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.500 5.340 5.200 5.060 4.Ŝ40 4.820

Hlavero en forma de oso de peluche en divertidos colores y  con cierre de 
mosĆuetón de pl�stico a juego para colgar.
Mat. Poliéster Med. 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Divertida manta de tamaìo infantil de 100 x 75 cms, con peluche de aca-
bado suave.
Mat. Poliéster Med. 100 x 75 cm
Uds 100 250 500
€ 10.520 10.140 Ŝ.Ŝ80   

Ver web

Ver web Ver web
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Tummy 52051Coky 52061

Manta peluche de apego para bebés.
Mat. Poliéster Med. 44 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.080 4.Ŝ00 4.820 4.640 4.560 4.460

Peluche de tacto suave con accesorio para marcaje.
Mat. Poliéster Med. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.340 4.180 4.120 3.Ŝ60 3.Ŝ00 3.800

Incluye lazo con velcro,
para personalizar.

Ver web
Ver web
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Mu 3708Ŝ Money 38075 Trial 3700Ŝ

316-Niños

9ucha fabricada en caucho con forma de vaca.
Mat. �aucho Med. 8 x 11 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.700 1.660 1.600 1.580 1.540

9ucha fabricada en pl�stico con forma de cerdito disponi-
ble en divertidos colores
Mat. Pl�stico Med. 6 x 8 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.340 1.280 1.260 1.220 1.200 1.180

9ucha fabricada en hojalata de distintos colores, la 
cual puede ser utilizada, también,  como recipiente para 
l�pices retirando la tapa superior.
Mat. Metal Med. 7,5 x 10,5 x 7,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.500 1.460 1.420 1.380 1.340 1.320

Ahorrar nunca fue
tan divertido

Ver web Ver web Ver web
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Present 52027

Blow 37024 Superhero 3Ŝ034

Postal de madera de chopo de 4mm.
Mat. Madera de chopo Med. 15 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.610 0.588 0.578 0.556 0.546 0.534

�ometa fabricada en poliéster 1Ŝ0T, con un simp�tico dibujo para colorear 
y 4 pinturas de cera.
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 4Ŝ x 60 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

�apa de superhéroe fabricada en non Ħoven con un divertido dibujo para 
pintar. Incluye 4 ceras de colores.
Mat. Non �oven Med. 48 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.060 1.020 0.ŜŜ0 0.Ŝ52 0.Ŝ36 0.Ŝ14

Ver web

Ver web Ver web
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Kraft 30077

Artist 38017

Waxy 28236Bohemian 50044

318-Niños

net de 4 tizas tamaìo jumbo, presentadas en caja ãraft.
Mat. Tiza Med. Ŝ,5 x 2,5 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.460 0.444 0.436 0.420 0.412 0.404

net de 6 pinturas de madera de colores presentadas en 
caja ãraft.
Mat. Madera Med. 4,5 x 0,Ŝ x Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.224 0.216 0.214 0.206 0.202 0.1Ŝ8

net de 6 pinturas de madera presentado en tubo de 
cartón con sacapuntas en el tapón.
Mat. �artón / Madera / Pl�stico Med. Diam. 2,5 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.458 0.444 0.432 0.420 0.410 0.400

net de 6 ceras de colores presentadas en caja ãraft.
Mat. �era Med. Ŝ x 5,2 x 0,Ŝ cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.256 0.248 0.242 0.236 0.230 0.224

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Oval 36024

Mini Crayon 28108

Container 50071

Build 37007

Fruits 3801Ŝ

4oma de borrar en forma oval, con gran superficie de 
marcaje. Divertida y pr�ctica
Mat. Goma Med. 6,5 x 1 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.408 0.3Ŝ4 0.388 0.372 0.366 0.358

net de 6 ceras de colores en tubo de pl�stico con forma 
de pintura.
Mat. Pl�stico / �era Med. Ŝ,5 x 1,5 x 1,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.2Ŝ8 0.2Ŝ0 0.282 0.274 0.270 0.262

nacapuntas fabricado en pl�stico con divertidas formas 
de construcciones en distintos colores.
Mat. Pl�stico Med. 4 x 2 x 2 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.220 0.202 0.1Ŝ6 0.1Ŝ0 0.186 0.182

Goma de borrar en forma de contenedor de basura y 
reciclaje en distintos colores
Mat. Goma Med. 1,8 x 3 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.124 0.118 0.116 0.112 0.110 0.108

net de 20 gomas con cuatro formas diferentes  de frutas 
surtidas, presentadas en caja de pl�stico azul o roja a 
elegir.
Mat. 4oma / Pl�stico Med. Ŝ x 4,2 x 2,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.412 0.3Ŝ8 0.3Ŝ0 0.376 0.370 0.362

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Tribu 37075 Horse 37064 Herd 50010

Droit 50077

320-Niños

Libreta con tapas de carton con un dibujo de indio o india 
en ellas. Incluye l�piz y 60 hojas en su interior.
Mat. Papel / �artón Med. Ŝ x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.612 0.5Ŝ2 0.582 0.560 0.552 0.540

Hibreta infantil con un diseìo con forma de caballo en la 
portada y 50 hojas de papel blanco en su interior.
Mat. �artón / Papel Med. 8 x 10,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.376 0.362 0.356 0.342 0.338 0.330

Divertida libreta la cual incluye una primera hoja con 
pegatinas y 8 hojas para pegarlas y colorear.
Mat. Papel / �artón Med. 8 x 13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.584 0.564 0.554 0.534 0.524 0.514

Regla fabricada en madera de 30 cm de longitud
Mat. Madera Med. 31 x 3,5 x 0,4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.686 0.662 0.652 0.626 0.616 0.602

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Safariet 28050 Met 50005

net de 4 imanes de madera con ceras para pintar sobre ellos. ƙDecóralos y 
colócalos donde quieras!
Mat. Madera Med. �ajaƕ 8 x 2 x 8 cm / �eraƕ 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.080 2.020 1.Ŝ80 1.Ŝ00 1.880 1.840

net para pintar compuesto de 6 pinturas de madera, sacapuntas y libreta 
con 20 hojas con dibujos
Mat. Madera / Papel / �artón Med. 7 x 8,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.412 0.3Ŝ6 0.3Ŝ0 0.376 0.370 0.360

Ver web Ver web
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Marie Rpet 5206ŜAcademy 50552 Around the world 50047

High School 3Ŝ020 Endemic 3Ŝ011

322-Niños

Estuche fabricado en poliéster 600D RPET con tirador 
de cordón estilo deportivo.
Mat. Poliéster RPET 600D Med. 20 x 4,5 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Neceser fabricado en poliéster especial para sublima-
ción
Mat. Poliéster Med. 22 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.Ŝ66 0.Ŝ52 0.Ŝ16 0.Ŝ00 0.880

Portatodo fabricado en RPET 600D con cierre de 
cremallera.
Mat. RPET 600D Med. 23 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.420 1.380 1.340 1.300 1.280 1.260

net compuesto de estuche fabricado en pvc, l�piz de madera , sacapuntas, 
goma y  regla.
Mat. P�� / Pl�stico Med. 23 x 10 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ72 0.Ŝ36 0.Ŝ22 0.886 0.872 0.852

net compuesto de estuche fabricado en algodón, l�piz de madera natural, 
sacapuntas de madera natural, goma y  regla.
Mat. Algodón / Madera Med. 1Ŝ,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.660 1.620 1.560 1.520 1.500

Portatodo y estuches para todos los gustos, para Ćue puedas tener 
todos tus l�pices, bolígrafos y pinturas recogidas y a buen recaudo.

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Elementary 53013

Estuche fabricado en algodón reciclado con tirador met�lico.
Mat. Algodón reciclado Med. 21 x 6 x 6 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

Ver web
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324-Niños

Descubre nuestros artículos Create Your 
Own, tres productos para pintar, totalmente 
personalizables, para Ćue sorprendas a tus 
clientes con un regalo Ĕnico Ćue har� las 
delicias de los m�s peĆueìos.

Create 
– your own

Puedes escoger entre algunas de las propuestas Ćue te ofrecemos a continuación, o bien, 
puedes enviarnos tu propio diseìo. ƙEl Ĕnico límite es tu imaginaciónƘ

Pirates Animals Sports
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Cooker 53045 Maternelle 5303ŜStroll 53040

Has actividades artísticas como la pintura, ayudan a mejorar la concentración 
y a mejorar la expresividad de los niìos, y ahora, gracias a nuestros productos 
Create Your Own, podr�n hacerlo sobre el diseìo Ĕnico Ćue hayas creado.

Delantal infantil fabricado en non Ħoven RPET  liso para 
que puedas poner el dibujo que tú elijas; incluye un set de 
pinturas para colorear.
Mat. Non �oven RPET Med. 40 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ52 0.Ŝ18 0.Ŝ04 0.870 0.856 0.836

Estuche fabricado en non Ħoven reciclado ƨRPETƩ de 80 
gr/mŽ Ćue incluye un set de 6 ceras.
Mat. Non Ħoven RPET Med. 23,5 x 12,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.676 0.652 0.642 0.618 0.606 0.5Ŝ2

Mochila de cuerdas fabricada en nonĦoven RPET lisa, 
para que puedas poner el dibujo que tú elijas; incluye un 
set de pinturas para colorear.
Mat. Non �oven RPET Med. 25,5 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ70 0.Ŝ34 0.Ŝ20 0.884 0.870 0.850

Ver web Ver web Ver web
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Animals 31137Indian 38000

326-Niños

Mochila fabricada en poliéster Ćue se guarda en una cómoda bolsa con la 
forma de un animal.
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 26 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.280 1.240 1.220 1.180 1.160 1.120

Mochila con simp�tico diseìo infantil fabricada en algodón de 140 gr/m2 y 
asas de cuerdas del mismo material.
Mat. Algodón Med. 28 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.080 1.060 1.020 0.ŜŜ0 0.Ŝ54

Ver web Ver web
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Fantasy 52073

Safun 52046

Mochila fabricada el poliéster RPET 1Ŝ0T con divertidas formas de animales.
Mat. Poliéster RPET 1Ŝ0T Med. 26 x 30 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.680 1.620 1.580 1.540 1.500 1.460

Mochila fabricada en non Ħoven RPET con un divertido diseìo de animales y 
un set de 4 ceras para pintar.
Mat. Non �oven RPET Med. 25 x 2Ŝ,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.240 1.200 1.180 1.160

Ver web

Ver web
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Tooth 53032

Sofia 35520 Fastain 50678 Foot 38040

Wizard 50011

328-Niños

Set dental que incluye cepillo de dientes y reloj de arena presentados en 
estuche de algodón.
Mat. BambĔ / Pl�stico / Algodón Med. Estucheƕ 20,5 x 7 cm / �epilloƕ 2 x 
17,5 cm / Relojƕ 2,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.640 1.620 1.560 1.520 1.500

�epillo de dientes fabricado en bambĔ con cerdas de colores y tapón 
protector presentado en caja de cartón ãraft.
Mat. BambĔ Med. 16,5 x 1,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.620 0.600 0.580 0.560 0.540 0.532

4afas de sol fabricadas en pl�stico, con certificado 
w�400 en diversos colores y cristal de espejo.
Mat. Pl�stico Med. 12,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.660 0.640 0.630 0.600 0.5Ŝ0 0.580

�alcetín ilustrado para pintar, elaborado de poliéster 
100% . Incluye 3 rotuladores.
Mat. Poliéster Med. �alcetínƕ 30 x 8,5 cm / Rotuladorƕ 
8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.700 1.640 1.620 1.560 1.520 1.500

�alcetín fabricado en poliéster talla Ĕnica apto para 
marcaje a todo color en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.380 1.320 1.300 1.260

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Cook 35066Nappy 52033Lullaby 38501

net de delantal y gorro fabricado en non Ħoven de 80gr. 
En diferentes colores y con amplia zona de marcaje tanto 
en el gorro como en el delantal.
Mat. Non �oven Med. Delantalƕ 60 x 40 cm / 4orroƕ Talla 
56 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.180 1.140 1.120 1.080 1.060 1.040

Babero elaborado en poliéster especial para sublima-
ción.
Mat. Poliéster Med. 27 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Mug de cer�mica de color blanco con capacidad de 370 
ml y un diseìo de niìo o niìa sobre ella. Incluye una tiza 
blanca para pintar.
Mat. �er�mica Med. Diam. 8,7 x Ŝ,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.680 2.600 2.540 2.480 2.420

Ver web Ver web Ver web



Creating true connections

330-Verano

VERANO
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Mauna 53037

Pareo reciclado de 140 gr/m² sin rizo fabricado en algo-
dón y fibras sintéticas.
Mat. Algodón / Poliéster Med. 90 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.340 5.160 5.080 4.880 4.800 4.680

Ver web
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Kahakai Beige 53049

332-Verano

Pareo fabricado en algodón de 85 gr/mŽ con un tamaìo de Ŝ0 x 
150 cm.
Mat. Algodón Med. 90 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.620 4.560 4.380 4.300 4.200

Ver web
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Kahakai Azul 53050

Pareo fabricado en algodón de 85 gr/mŽ con un tamaìo de Ŝ0 
x 150 cm.
Mat. Algodón Med. 90 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.800 4.620 4.560 4.380 4.300 4.200

Ver web
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Bahama 52052Zumel 52058

334-Verano

net de pareo de algodón de 250 gr/mŽ con bolsa del mismo material, y 
diseìo en conjunto.
Mat. Algodón Med. Bolsaƕ 40 x 40 cm / Pareoƕ 100 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ Ŝ.180 8.840 8.700 8.380 8.240 8.040

Pareo toalla de algodón reciclado 160 gr/m2 sin rizo.
Mat. Algodón Med. 100 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.620 6.380 6.280 6.040 5.Ŝ40 5.800

Ver web Ver web
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Java 52002

Zanzibar 39000

Pareo toalla sin rizo fabricado en 100% algodón org�nico, certificado de 
acuerdo con el est�ndar 4QTn ƨ4lobal Qrganic Textile ntandardƩ de tamaìo 
Ŝ0 x 180 cm.
Mat. Algodón Qrg�nico Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.520 8.220 8.080 7.780 7.640 7.460

Pareo toalla sin rizo tipo fouta de Ŝ0x180 cm  fabricado en 80% algodón 
20% poliéster en diversos colores  con estampado de rayas.
Mat. Algodón 80% / Poliéster 20% Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.000 5.800 5.700 5.480 5.400 5.280

Ver web

Ver web
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Maui 36082Porto Cervo 3802ŜBondie 50052

336-Verano

Excelente toalla pareo con acabado rizo ligero, super-
funcional.
Mat. Pareoƕ 80% Algodón y 20% Poliéster / Toallaƕ 100% 
Poliéster Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 12.780 12.340 12.140   

Pareo fabricado en algodón 100%. nu gran tamaìo, 
180 x 180 cm permite su uso, cómodamente, para dos 
personas. Diseìo actual.
Mat. Algodón Med. 180 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 13.Ŝ60 13.460 13.260   

Pareo fabricado en 100% algodón de estilo cl�sico.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 8.320 8.060 7.860   

Ver web Ver web Ver web



The Collection

337

Cayman 52036 Mahalo 52001

Toalla pareo de 100% algodón 220 g/mŽ, fabricada con rizo por una cara y 
flecos anudados .
Mat. Algodón Med. 160 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 13.180 12.720 12.500 12.040 11.840 11.560

Toalla de trama teìida con mezcla de rizo fabricada en 100% algodón 340 
gr/m2.
Mat. Algodón Med. 100 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 18.660 17.Ŝ80 17.700   

Nuestras toallas 2 en 1 de alta calidad y acabados especiales. 
�a sea por su rizo posterior de tacto suave o  sus tramas de 
líneas horizontales Ćue le brindan un toĆue de elegancia. 

Ver web Ver web
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Terry 53002Conifer 53003

338-Verano

Toalla de fabricación europea elaborada en algodón de 300 gr/mŽ Fairtra-
de, con tejido interior rizado.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500
€ 15.400 14.840 14.620   

Pareo foulard Fairtrade fabricado en algodón de 85 gr/mŽ con un tamaìo de 
50 x 170 cm. Textura muy suave.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 50 x 170 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.480 5.280 5.200 5.000 4.Ŝ20 4.800

Fairtrade

Ver web Ver web
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Barbados 36008

Zigzag 38011

Isola 50026

Tulum 50025

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras, una de algodón  y la otra con 
un ligero rizo. wn nuevo concepto de tejido, cuyo tacto y suavidad agrade-
cer�s al usarla
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 1Ŝ.080 18.400 18.100   

Toalla pareo fabricada en 100% algodón de 275 gr/m2 con moderno diseìo 
Ćue combina acabado liso , aterciopelado y franja para marcaje. Made in 
Europe.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 180 cm
Uds 100 250 500
€ 14.060 13.580 13.360   

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras con rizo en su parte trasera. 
Ŝ0x160 cm 300gr/m2.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 17.600 16.Ŝ60 16.680   

Toalla pareo, fabricada en tejido con 2 caras con rizo en su parte trasera. Ŝ0 
x160 cm 340 gr/m2.
Mat. Algodón Med. Ŝ0 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.400 13.Ŝ60 13.600   

Ver web
Ver web

Ver web Ver web
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Gym 38033

Dry 38032

Rpet Petit 50056

Rpet Grand 50055

Iris 50672

Lengi 50673

340-Verano

Toalla de 40x80 cm, fabricada en 80% poliéster / 20% 
poliamida especial para marcaje en sublimación en toda 
su superficie.
Mat. Poliéster 80% / Poliamida 20% Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.520 2.440 2.400 2.340

Toalla de 70x140 cm, fabricada en poliéster 100% espe-
cial para marcaje en sublimación en toda su superficie.
Mat. Poliéster 200D Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.180 5.020 4.880 4.760 4.620 4.520

Toalla de 40 x 80, fabricada en poliéster RPET especial 
para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.Ŝ80 2.860 2.820 2.720 2.680 2.620

Toalla de 70x140, fabricada en 100% poliéster RPET es-
pecial para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.020 5.800 5.720 5.500 5.400 5.280

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 
cm
Uds 100 250 500
€ 6.280 6.080 5.Ŝ20   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 
cm
Uds 100 250 500
€ 3.100 3.040 2.Ŝ40   

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Caicos 52035

Toalla blanca de 300 gr/mŽ especial para sublimación. 
Fabricada especialmente por un lado de poliéster y el 
reverso de rizo en algodón .
Mat. Poliéster 45% / Algodón 55% Med. 140 x 70 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.880 11.440 11.260 10.840 10.660 10.420

Toalla sublimable
–con rizo de algodón

Por un lado fabricada en 
poliéster 100% personalizable 
en sublimación y por el otro un 
agradable rizo fabricado en 
algodón para un secado muy 
agradable. ne puede sublimar 
en su superficie completa, 
por la cara en poliéster, 
manteniendo así su tacto 
suave, ligereza y calidad.

Ver web
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342-Verano

Sombreros
-personalizados
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S01 Polyester �72N

S1 Non woven �72

S7 Cotton 39100

S8 Top 53044

S6 Sublimación Premium 39075

1/ Escoge el sombrero

2/ Escoge el tipo de cinta

3/ Personaliza la cinta con tu diseño

Tenemos a tu disposición un amplio surtido de sombreros en diferentes materiales y colores. 
Escoge entre los modelos Ćue tienes a continuación, en las p�ginas siguientes o accede a nuestra 
p�gina Ħeb para consultar los sombreros disponibles.

Disponemos de varios tipos de cintas para Ćue puedas escoger la Ćue m�s 
se adapte a tus necesidades.

Hos precios indicados incluyen cinta, cosido y marcaje de la cinta.

Sorprende a tus clientes: 
Elige el sombrero, la cinta que más te guste y personalízalo como quieras.

�inta de poliéster marcada a 1 color y cosida.
Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ40 0.820 0.780 0.740

�inta de Non �oven marcada a 1 color y cosida.
Mat. Non �oven Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 2500 5000
€  0.800 0.680 0.640 0.600

�inta de algodón marcada a 1 color y cosida.
Mat. Algodón Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.Ŝ00 0.840 0.820

�inta de algodón marcada a 1 color y cosida.
Mat. Algodón Med. 70 x 4 cm
Uds 500 1000 2500 5000
€  1.020 0.Ŝ00 0.840 0.820

�inta de sublimación premium marcada a todo color y 
cosida.
Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm
Uds 500 1000 2500 5000
€ 1.300 1.160 1.100 1.060
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Madeira 38055

Puerto Rico 37016Capri Panamá 2Ŝ533

344-Verano

nombrero fabricado en paja de papel flexible de ala corta y diseìo unisex.
Mat. Paja Flexible Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.280 4.120 4.060 3.Ŝ00 3.840 3.740

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

nombrero fabricado en paja flexible con acabado de flecos.
Mat. Paja flexible Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.480 3.360 3.300 3.180 3.120 3.040

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

nombrero fabricado en paja flexible en diferentes colores de talla Ĕnica con 
opción de marcaje en cinta cosida.
Mat. Paja Flexible Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.560 3.440 3.380 3.260 3.200 3.120

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

Ver web

Ver web Ver web
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Guadalupe 53036

nombrero fabricado en papel con cinta ajustable en su interior.
Mat. Papel Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.680 4.520 4.440 4.280 4.200 4.120

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

4uadalupe es nuestro 
nuevo sombrero de ala 
corta fabricado en papel. 

ƙjué bonito Ćueda con 
nuestras cintas personalizadasƘ

Ver web
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Dominica 3Ŝ021

Aruba 50061 Habana 35532

346-Verano

nombrero fabricado en paja de papel de ala corta y formato unisex.
Mat. Papel Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.340 2.320 2.220 2.180 2.140

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

nombreros fabricado en paja de papel con interior con cinta ajustable para 
adaptarse a la talla necesaria.
Mat. Paja de Papel Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.Ŝ60 4.780 4.720 4.540 4.460 4.360

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

nombrero fabricado en papel con opción de marcaje en cinta cosida.
Mat. Papel Med. Talla 5Ŝ y 57
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.Ŝ80 4.800 4.720 4.540 4.460 4.360

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

Ver web

Ver web Ver web
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Canotier 53014

nombrero fabricado en papel con cinta ajustable en su interior.
Mat. Papel Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.Ŝ60 4.780 4.700 4.520 4.460 4.340

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

Ver web
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Panamá 27502Indiana Ŝ8074

Jamaica 38054 Rio 36003

348-Verano

nombrero fabricado en paja de talla Ĕnica con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Paja Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

S01 Polyester �72N S1 Non woven �72

nombrero fabricado en paja de talla Ĕnica con opción de marcaje en cinta 
cosida.
Mat. Paja Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.450 1.440 1.430 1.420 1.410 1.400

S01 Polyester �72N S1 Non woven �72

nombrero fabricado en paja de ala corta con diseìo unisex.
Mat. Paja Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.460 1.440 1.430 1.420 1.410 1.400

S01 Polyester �72N S1 Non woven �72

Estiloso sombrero de papel, de ala corta. Elegante, no pasar� desapercibi-
do. �on opción de marcaje en cinta cosida.
Mat. Papel Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.720 1.660 1.620 1.580

S01 Polyester �72N S5 Cotton 39100 S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044

Ver web Ver web

Ver web
Ver web
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Gastby 32000West 32002

Angie 34064 African 50030

nombrero fabricado en poliéster en diferentes colores de talla Ĕnica con 
opción de marcaje en cinta cosida.
Mat. Poliéster Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.760 1.720 1.680 1.620 1.580 1.540

nombrero fabricado en poliéster de talla Ĕnica con opción de marcaje en 
cinta cosida.
Mat. Poliéster Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.200 2.140 2.080 2.020 1.Ŝ60 1.Ŝ20

S01 Polyester �72N S01 Polyester �72NS1 Non woven �72 S1 Non woven �72S6 Sublimación        
Premium 39075

S6 Sublimación        
Premium 39075

S8 Top 53044 S8 Top 53044

nombrero fabricado en poliéster en diferentes colores de talla Ĕnica con 
opción de marcaje en cinta cosida.
Mat. Poliéster Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.Ŝ72 0.Ŝ36 0.Ŝ22 0.886 0.872 0.852

S01 Polyester �72N S1 Non woven �72

4orro fabricado en material mezcla de Algodón y poliéster de ala larga.
Mat. Algodón / Poliéster Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.Ŝ20 2.820 2.760 2.660 2.620 2.560

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Choose 38025Dry Fit 35537España 32003

First Class 39090

350-Verano

4orra fabricada en poliéster con estilo deportivo y 
funcional. Redes laterales para una mejor ventilación y 
cierre met�lico.
Mat. Poliéster Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.340 2.280 2.220 2.160 2.100 2.060

4orra fabricada en microfibra, ligera y transpirable. No 
se moja y es resistente al agua. Talla Ĕnica. Amplia zona 
de marcaje.
Mat. Microfibra Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.000 2.Ŝ20 2.840 2.760 2.700 2.640

4orra fabricada en algodón de talla Ĕnica en diferentes 
colores con la bandera espaìola y con amplia zona de 
marcaje.
Mat. Algodón peinado Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.060 1.Ŝ80 1.Ŝ60 1.880 1.860 1.800

4orra fabricada en 100% algodón peinado de 5 paneles y cierre de velcro. 
Panel frontal.
Mat. Algodón peinado Med. Talla 5Ŝ
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.400 2.340 2.300 2.240 2.200 2.160

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Boire 35510

Sofia 35520

Timber 38056

Eyes 50060

4afas de sol fabricadas en pl�stico con diseìo de ma-
dera con cristal de espejo w� 400.
Mat. Pl�stico Med. 14 x 4,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.380 1.320 1.300 1.260 1.240 1.200

4afas de sol fabricadas en pl�stico, con certificado 
w�400 en diversos colores y cristal de espejo.
Mat. Pl�stico Med. 12,5 x 4 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.660 0.640 0.630 0.600 0.5Ŝ0 0.580

4afas de sol fabricadas en pl�stico imitación madera de 
color. Hentes de espejo w�400.
Mat. Pl�stico w�400 Med. 14,5 x 5,1 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.300 1.240 1.220 1.180 1.160 1.140

Funda de gafas fabricado en microfibra de color blanco 
con cierre de cuerdas.
Mat. Microfibra Med. Ŝ x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.446 0.430 0.424 0.408 0.400 0.3Ŝ2

Ver web

Ver web Ver web

Ver web
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Harusi 53019Romantic 39003

352-Verano

Abanico fabricado en madera oscura natural y presentado en bolsa de 
satén.
Mat. Madera Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.700 5.500 5.400 5.200 5.120 5.000

Abanico de 23 cm fabricado en madera natural barnizada y poliéster pre-
sentado en funda de Fute.
Mat. Madera / Poliéster Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.140 4.000 3.Ŝ40 3.780 3.720 3.640

El abanico es uno de esos accesorios tan funcionales como estilosos, un 
complemento indispensable cuando sale el sol ya Ćue, adem�s de ayudarnos 
con las altas temperaturas, aìade un toĆue chic y moderno a cualĆuier looã.

Mucho más
—que un accesorio

Ver web Ver web
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Wood 28500

Lola 37061

Leaves 3805Ŝ

Lacado 39005

Sweet 2204Ŝ

Lacado mini 3Ŝ006

Abanico fabricado en madera de 23 cm con estampado 
de lunares en diferentes colores.
Mat. Madera Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.440 4.280 4.220 4.060 4.000 3.Ŝ00

Abanico de 23 cm de altura fabricado en madera natural 
y poliéster.
Mat. Madera Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.710 1.700 1.6Ŝ0 1.670 1.660 1.650

Abanico de 23 cm fabricado en madera lacada y poliéster  
disponible en diferentes colores presentado en bolsa de 
algodón.
Mat. Madera / Poliéster Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.480 4.320 4.260 4.100 4.020 3.Ŝ40

Abanico de madera natural de 23 cm de altura con tela 
fabricada en poliéster con diseìo de hojas.
Mat. Madera / Poliéster Med. 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.180 2.140 2.060 2.020 1.Ŝ80

Abanico de 16 cm fabricado en madera lacada y poliéster  
disponible en diferentes colores presentado en bolsa de 
algodón.
Mat. Madera / Algodón Med. 16 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.520 3.400 3.340 3.220 3.160 3.080

Abanico de madera con diseìos ornamentales y posibili-
dad de marcaje en l�ser
Mat. Madera Med. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.200 1.180 1.140 1.120 1.100

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Friday 39030 Bay 53004 Brook 53001

354-Verano

Bolsa fabricada en algodón de 230 gr/m2 con laminado 
en su parte interior. Dispone de asas largas de algodón.
Mat. Algodón Laminado Med. 44 x 15 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.800 3.660 3.600 3.460 3.400 3.320

Bolsa de playa con doble asa corta y larga, fabricada en 
canvas natural de 220 gr/mŽƖ incluye cordón interior para 
cerrar.
Mat. �anvas natural Med. 35 x 30 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.240 5.040 4.Ŝ60 4.780 4.700 4.580

Bolsa fabricada en algodón natural Fairtrade de 280 gr/
mŽ y asas de cordón largas.
Mat. Algodón Fairtrade Med. 45 x 10,5 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.820 4.660 4.580 4.400 4.320 4.240

El sol, la arena, el mar... 
Hlega el verano y a todos 
nos entran ganas de darnos 
un refrescante chapuzón. 
Descubre nuestras bolsas 
de playa, el complemento 
perfecto, funcional y cargadas 
de estilo Ćue también nos 
ayudaran a proteger nuestro 
teléfono móvil, llaves y cartera 
mientras disfrutamos del calor 
y de la brisa.

Bolsas para
—el verano

Ver web Ver web Ver web
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Tobago 50003 Tropic 50615Shopper 3Ŝ002

Bolsa fabricada en algodón canvas 220gr/m2 con lami-
nado en su interior.  Dispone de asas largas de algodón.
Mat. Algodón Laminado Med. 47 x 14 x 42
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.380 5.220 5.100 4.Ŝ60 4.820 4.720

Bolsa fabricada en algodón reciclado de 230 gr/m2, con 
base de yute y asas largas.
Mat. Algodón reciclado / �ute Med. 44 x 18 x 38 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.800 2.700 2.660 2.560 2.500 2.460

Bolsa fabricada en algodón de 230gr/m2 laminado en su 
parte delantera y trasera, y jute con laminado interior en 
sus laterales. Dispone de asas largas de algodón
Mat. Algodón laminado / �ute laminado Med. 3Ŝ x 16 x 
31,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.280 3.220 3.100 3.060 2.Ŝ80

Ver web Ver web Ver web
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Bahia 50614

Totem 53000

356-Verano

Bolsa fabricada en yute de alta calidad, con asas largas fabricadas en 
algodón y cierre de velcro.
Mat. �ute Med. 48 x 13 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.860 2.760 2.720 2.620 2.580 2.520

Bolsa fabricada en yute con asas de cordón largas y laminada en su interior.
Mat. �ute Med. 32 x 16 x 3Ŝ,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.240 5.040 4.Ŝ60 4.780 4.700 4.580

Ver web

Ver web
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Jute Native 36005 Native Black 52558 Coast 39031

Bolsa de yute con asas reforzadas de algodón. Perfecta 
para la playa, compraƗ plastificada interiormente, lo Ćue 
le confiere una gran resistencia y durabilidad, para el uso 
diario.
Mat. �ute Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.340 4.180 4.120 3.Ŝ60 3.Ŝ00 3.800

Bolsa de yute con asas reforzadas de algodón de 50 cm. 
Perfecta para la playa, compra. �on laminado interior para 
mayor resistencia.
Mat. �ute laminado Med. 44 x 15 x 33,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.680 4.500 4.440 4.260 4.200 4.100

�apazo gran capacidad, fabricado en pl�stico trenzado 
de asas largas y parche de pvc liso en su parte frontal 
para marcaje.
Mat. PP Med. 59 x 17 x 33 cm
Uds 100 250 500
€ Ŝ.600 Ŝ.260 Ŝ.120   

Ver web Ver web Ver web
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Malibu 52007 Malibu 29 52006 Indigene 37042

358-Verano

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsillo 
frontal de algodón con cierre de velcro.
Mat. �ute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 25 x 
15 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.460 5.260 5.180 4.Ŝ80 4.Ŝ00 4.800

Bolsa nevera de yute con forro interior de aluminio, bolsillo 
frontal de algodón con cierre de velcro.
Mat. �ute laminado / PP / Algodón / Aluminio Med. 43 x 
20 x 34 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.460 8.160 8.040 7.740 7.600 7.420

Bolsa nevera fabricada en jute en su parte exterior y asas 
de algodón largas para un f�cil transporte.
Mat. �ute Med. 35 x Ŝ x 36 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.340 6.100 6.000 5.780 5.680 5.560

Ver web Ver web Ver web
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Flip 38037

Swimmy 52024

Blow 37024

�ometa fabricada en poliéster 1Ŝ0T, con un simp�tico dibujo para colorear 
y 4 pinturas de cera.
Mat. Poliéster 1Ŝ0T Med. 4Ŝ x 60 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.760 2.660 2.620 2.520 2.480 2.420

�hanclas fabricadas en E�A con acabado apto para impresión en sublima-
ción. Disponible en tallas 3Ŝ y 43.
Mat. E�A Med. Tallas 3Ŝ y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.180 6.Ŝ20 6.820 6.560 6.440 6.300

Bolsa de algodón de 140 gr/m2 con laminado interior para aislar la humedad 
y cierre de cordón.
Mat. Algodón / PE Med. 22,5 x 22,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.260 1.220 1.180 1.160 1.120 1.100

Todo para
la playa

Todos estos accesorios para la playa no pueden faltar en tu bolso este verano 
para Ćue tus días en la playa o piscina sean aĔn m�s agradables y relajantes.

Ver web

Ver web Ver web
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360-Lluvia e invierno

LLUVIA E INVIERNO
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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Bufanda Sb 39526 Trend 50604 Heat 35603

Bufanda fabricada en poliéster polar de 180gr/m2 apta 
para marcaje en sublimacion.
Mat. Poliéster Polar Med. 20 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.990

Braga de cuello fabricada en RPET poliéster.
Mat. RPET Poliéster Med. 25 x 50 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.320 1.280 1.260 1.220 1.180 1.160

Braga de cuello en diversos colores, ideal para salir a 
correr con el cuello protegido. Fina y cálida a la vez. Con 
amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster Med. 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.776 0.750 0.738 0.710 0.698 0.682

Ver web Ver web Ver web
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Cerler 39564

Sport 35534 African 50030 Reverse 21241

362-Lluvia e invierno

Chaleco fabricado en poliéster con relleno de pluma.  Fácil plegado y de 
reducido tamaño una vez colocado en la bolsa que incluye.
Mat. Poliéster / Pluma Med. Tallas M, L, XL y XXL
Uds 100 250 500
€ 23.120 22.440 21.880   

Guantes de poliéster con dedos para pantallas táctiles, 
en vivos colores, ideales para salir a correr o hacer 
deporte en invierno con las manos calientes.
Mat. Poliéster Med. Hombre: 24,5 x 14 cm - Mujer: 22 x 
13 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.360 1.300 1.280 1.240 1.220 1.180

Gorro fabricado en material mezcla de Algodón y poliés-
ter de ala larga.
Mat. Algodón / Poliéster Med. Talla 59
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.920 2.820 2.760 2.660 2.620 2.560

Gorro de poliéster con interior polar. Diversos colores 
y resistente a la lluvia. Con amplitud en el frente para 
marcar.
Mat. Poliéster / Polar Med. Diam. 16 x 34,5 cm / Talla 
única
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.500 2.420 2.380 2.280 2.260 2.200

Relleno 
de pluma

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Spike 37039 Madame 35001 Greta 50051

Foulard fabricado en viscosa con diseño de espiga en la 
propia tela.
Mat. Viscosa Med. 60 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.120 3.960 3.900 3.760 3.700 3.620

Foulard fabricado en viscosa de tacto suave y fino 
disponible en diversos colores. Ideal para combinar con 
tus mejores prendas.
Mat. Viscosa Med. 70 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.580 3.440 3.400 3.260 3.200 3.140

Foulard fabricado en 100% algodón reciclado.
Mat. Algodón reciclado Med. 50 x 180 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.440 3.320 3.260 3.140 3.080 3.020

Ver web Ver web Ver web
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Breeze 39513 Cyclone 39568

Moose 52517

364-Lluvia e invierno

Apertura
automática

Mango en EVA

Varillas en fibra
de cristal

Sistema
antiviento

Paraguas a prueba de viento de apertura automática fabricado en pongee 
1Ŝ0T y  estructura y varillas en fibra de vidrio.  Di�metro 105 cm.
Mat. Pongee / Fibra de Vidrio Med. Diam. 83 x 105 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.160 10.760 10.580 10.180 10.000 9.780

Paraguas de apertura automática de 27 pulgadas , fabricado en pongee 
1Ŝ0T con estructura de acero inoxidable y varillas de fibra de vidrio y mango 
de EVA.
Mat. Pongee 190T / Acero Inoxidable / Fibra de Vidrio Med. Diam. 122 x 95 
cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.700 8.380 8.260 7.940 7.800 7.020

Paraguas de 131 cms de di�metro, fabricado en Pongee , varillas de fibras de 
cristal y mango de EVA. Apertura automática y sistema antiviento.
Mat. Eje y marco: Fibra de vidrio / Mango: EVA /  Tejido: Pongee Med. 134 x 
102 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 13.640 13.220 12.880 12.540 12.200 11.940

Ver web

Ver web Ver web
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Open&Close 38537Mist 39534

Cloudy 39529 Wet 35648

Puck 50651

Paraguas de apertura automática fabricado en POE y 
poliéster con estructura y varillas metálicas y mango de 
plástico. Diámetro 98 cm.
Mat. POE / Poliéster Med. Diam. 83 x  98 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.480 7.200 7.100 6.820 6.700 6.560

Paraguas de apertura y cierre automático, fabricado en 
pongee, con cuerpo de acero y varillas de fibra de vidrio. 
8 Paneles.
Mat. Pongee / Metal / Fibra de Vidrio Med. Diam. 95 x 56 
cm / Plegado: 30,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.760 10.380 10.200 9.820 9.660 9.440

Paraguas de apertura automática fabricado en poliéster 
190T y  mango y estructura de madera. Diámetro 100 cm.
Mat. Poliéster 190T / Madera Med. Diam. 100 x 89 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.820 6.560 6.460 6.220 6.120 5.980

Paraguas plegable de apertura manual fabricado en ma-
terial pongee 100% RPET, elaborado a partir de plástico 
reciclado. Con varillas metálicas, mango de madera y 
funda de transporte.
Mat. Pongee RPET Med. Diam. 95 x 58 cm / Plegado: 
28 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.600 7.320 7.220 6.940 6.820 6.660

Paraguas de apertura automática, estructurado en 8 pa-
neles personalizables. Paraguas robusto de gran calidad, 
perfecto como producto de merchandising gracias a sus 
paneles de gran tamaño, que le otrogan una gran zona de 
marcaje alrededor de toda la superficie.
Mat. Pongee / Fibra de Vidrio Med. Diam. 100 x 84 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.620 7.400 7.200 7.020 6.820 6.680

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Tempest 36510

Pineaple 39554St. Moritz 35565

366-Lluvia e invierno

Manta de 2 caras con distinto acabado. Una es aterciopelada y súper 
suave, y la otra, con acabado Sherpa…te da la sensación de estar encima 
o cubierto por una nube de comodidad. Para esos momentos de invierno 
donde buscamos ese tipo de sensaciones…
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 21.940 21.280 20.720   

Manta de 110 x 160 cm fabricada en poliéster de 240 gr/m2 en original 
acabado.
Mat. Poliéster Med. 110 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.580 14.040 13.820   

Manta fabricada en poliéster de calidad. Cuenta con un tacto suave y muy 
agradable y un gran tamaño de 120 x 160 cm
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.720 14.280 13.920   

Ver web

Ver web
Ver web
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Brais 52502

Bergen 39546 

NEW
COLORS

Manta de tacto suave fabricada en poliéster 100% de 240 gr/m², de 120 x 
160 cms.
Mat. Poliéster Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 14.860 14.320 14.100   

Manta de 120 x 160 cm fabricada en poliéster de alta calidad con 2 caras de 
suave material.
Mat. Poliéster Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500
€ 31.580 30.440 29.960   

Ver web

Ver web
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Plaid 50013 Sense 52030 Ons 52541

368-Lluvia e invierno

Manta de 130 x 160 cm  fabricada en 100% algodón 
presentada con cinta del mismo material.
Mat. Algodón Med. 130 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 16.040 15.460 15.200   

Manta de algodón con pequeños flecos decorativos de 
160 gr/m2
Mat. Algodón 80% / Poliéster 20% Med. 140 x 190 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.860 10.540 10.260 10.000 9.720 9.500

Porta mantas con cierres de velcro en sus extremos para 
fácil sujeción de mantas plegadas cilíndricamente.
Mat. Algodón Med. 48 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.996 0.960 0.946 0.910 0.894 0.874

Ver web Ver web Ver web
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Tartan Rpet 50649

Polar SB 39527

Spare Rpet 50650

Jake 50666

Checked 36545

Manta polar fabricada en 30% RPET (Material reciclado 
proveniente de botellas de plástico) y 70% poliéster, de 
160 x 120 cms.
Mat. RPET 30% / Poliéster 70% Med. 120 X 160 cm
Uds 100 250 500
€ 9.100 8.820 8.600   

Manta polar de 110x150 cm fabricada en poliéster reci-
clado.
Mat. Poliéster Med. 110 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 6.140 5.960 5.820   

Manta polar de 120 x 150 cm, estilo British.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 8.860 8.540 8.400   

Manta polar estilo British, fabricada en 30% RPET (Mate-
rial reciclado proveniente de botellas de plástico) y 70% 
poliéster, de 160 x 120 cms.
Mat. RPET 30% / Poliéster 70% Med. 120 x 160 cm
Uds 100 250 500
€ 11.660 11.240 11.060   

Manta fabricada en poliéster polar 200gr/m2 apta para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 9.120 8.800 8.660   

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web
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370-Línea de sublimación

LÍNEA DE 
SUBLIMACIÓN
T H E  C O L L E C T I O N®

#2023
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371

Starehe 53018

Bacter 50551

Sublimation 35626

Jane 50701 

Alfombrilla de ratón apta para sublimación con almohadilla ergonómica 
para mayor comodidad.
Mat. Tejido interlock / Esponja Med. Redonda: 19,8 x 22,5 cm / Rectangular: 
19 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Alfombrilla para ratón fabricado en material antibacteriano. Incluye certifi-
cado de eficacia antibacteriana.
Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.688 0.668 0.650 0.634 0.616 0.602

Alfombrilla para marcaje en sublimación fabricada en poliéster. 2 en 1 Lim-
piador pantalla y alfombrilla de ratón.
Mat. Poliéster / Caucho Med. 22 x 18 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.484 0.468 0.456 0.444 0.432 0.422

Alfombrilla redonda antibacteriana para ratón, apta para sublimación.
Mat. Poliéster / Goma Med. Diam. 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.666 0.642 0.632 0.608 0.598 0.584

SBB  3.494 3.454 3.374 3.280 3.220
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  1.802 1.784 1.768 1.696 1.682
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  1.776 1.766 1.742 1.678 1.664
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  1.602 1.590 1.578 1.512 1.502
Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web Ver web

Ver web Ver web



Creating true connections

Eyes 50060Iris 50705

Flip 38037

Nappy 52033

George 52581 Bruin 36536

372-Línea de sublimación

Funda de gafas fabricado en microfibra de color blanco 
con cierre de cuerdas.
Mat. Microfibra Med. 9 x 17,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.446 0.430 0.424 0.408 0.400 0.392

Trapo de cocina  de poliéster 50 x 50 cm. Fabricado en 
Europa, con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 50 x 50 
cm
Uds 100 250 500
€ 2.520 2.440 2.380   

Chanclas fabricadas en EVA con acabado apto para 
impresión en sublimación. Disponible en tallas 39 y 43.
Mat. EVA Med. Tallas 39 y 43
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.180 6.920 6.820 6.560 6.440 6.300

Babero elaborado en poliéster especial para sublimación.
Mat. Poliéster Med. 27 x 32 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.780 1.720 1.700 1.620 1.600 1.560

Osito de peluche con camiseta y capucha para perso-
nalización.
Mat. Poliéster Med. 15 x 10,5 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.500 5.340 5.200 5.060 4.940 4.820

Llavero en forma de oso de peluche en divertidos colores 
y  con cierre de mosquetón de plástico a juego para 
colgar.
Mat. Poliéster Med. 8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.480 1.420 1.400 1.340 1.320 1.300

SBB  4.736 4.622   
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  3.070 3.050 2.700 2.680 2.640
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB  1.450 1.404 1.168 1.120 1.112

Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  9.400 9.100 8.620 8.500 8.360
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  7.258 7.090 6.870 6.722 6.576
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB  3.338 3.290 3.150 3.102 3.056

Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Ref. 39094 Ref. 39095 Ref. 39096

20 mm 39095

Pulsera Sublimación 15 mm 
391111CARA

Pulsera Sublimación 15 mm 
391112CARAS

15 mm 39094

25 mm 39096

Tenemos todo tipo de gadgets 
para tus eventos, congresos o ferias.

Pulseras personalizadas fabricadas en poliéster de alta 
calidad, especialmente diseñadas para sublimar, son muy 
cómodas y agradables al tacto, e incorporan un práctico 
sistema de autocierre ajustable metálico. PEDIDO MÍNIMO 
300 UDS
Mat. Poliéster Med. 35 x 1,5 cm
Uds 300 500 1000 2500
€ 0.470 0.400 0.330 0.306

Pulseras personalizadas fabricadas en poliéster de alta 
calidad, especialmente diseñadas para sublimar, son 
muy cómodas y agradables al tacto, e incorporan un 
práctico sistesma de autocierre ajustables metálico. 
PEDIDO MÍNIMO 300 UDS
Mat. Poliéster Med. 35 x 1,5 cm
Uds 300 500 1000 2500
€ 0.530 0.484 0.390 0.366

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo pedido, 
cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde confirmacion 
de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 100 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.356 1.052 0.972 0.708 0.632 0.602 0.588 0.562

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo pedido, 
cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde confirmacion 
de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 100 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.440 1.140 1.020 0.760 0.720 0.680 0.640 0.620

Lanyard fabricado en poliéster, especial para sublimación. Fabricación bajo pedido, 
cantidad mínima 100 uds y plazo aproximado 15 dias laborables desde confirmacion 
de boceto
Mat. Poliéster Med. 50 cm longitud
Uds 100 200 300 500 1000 2000 3000 5000
€ 1.540 1.200 1.140 0.860 0.760 0.720 0.706 0.700

Ver web

Ver web

Ver web

Ver web Ver web
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Sion 39070

Sion 39071

Venice 50692

Sublimation 36043

374-Línea de sublimación

Mochila fabricada en poliéster, adecuado para la subli-
mación. Perfecta  para marcar a todo color, fotografías, 
logos  a todo color, etc.
Mat. Poliéster 300D Med. 34 x 41 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.800 1.740 1.700 1.640 1.620 1.580

Mochila fabricada 100% poliéster con tacto suave, espe-
cialmente diseñado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 40 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.960 2.860 2.800 2.700 2.660 2.600

Bolsa de asas largas fabricada en 100% poliéster con 
tacto suave, especialmente diseñado para marcaje en 
sublimación.
Mat. Poliéster Med. 34 x 39 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.300 3.180 3.140 3.020 2.960 2.900

Bolsa para sublimación elaborada de 100% poliéster.
Mat. Poliéster Med. 34 x 42 cms
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.400 3.300 3.220 3.140 3.040 2.980

SBB 5.180 5.100 4.920 4.860 4.800
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB 5.300 5.180 5.040 4.940 4.880
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  3.700 3.600 3.400 3.320 3.280
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  4.820 4.700 4.460 4.420 4.360
Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web Ver web

Ver web Ver web
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Shed 50620 

Poly 50063 Sion 39072Academy 50552

Neceser fabricado en poliéster con aspecto de algodón, 
especial para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 21 x 14 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.100 1.060 1.040 0.998 0.982 0.958

Neceser fabricado en poliéster especial para sublimación
Mat. Poliéster Med. 22 x 12 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.966 0.952 0.916 0.900 0.880

Neceser fabricado en 100% poliéster con tacto suave, 
especialmente diseñado para marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 20 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.020 0.972 0.956 0.920 0.904 0.884

Neceser fabricado con material 100% RPET 300D. El color blanco es apto 
para  para marcaje en sublimación.
Mat. RPET 300D Med. 28 x 8 x 15 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.820 1.760 1.720 1.660 1.640 1.600
SBB  2.570 2.530 2.470 2.450 2.410
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  1.870 1.850 1.808 1.792 1.768
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  1.776 1.762 1.726 1.710 1.690
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB  1.782 1.766 1.730 1.714 1.694

Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Soda Sb 39101 Mountain Sb 37538Sodita Sb 50048SUB

376-Línea de sublimación

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 750 ml con 
acabado especial para sublimar. Presentada en caja 
individual. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 6,5 x 24,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.740 6.500 6.400 6.160 6.060 5.920

Botella fabricada en aluminio de 500 ml de capacidad y 
tapón de rosca, con acabado especial para marcajes en 
sublimación. Incluye mosquetón y llavero. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Aluminio Med. Diam. 7 x 20 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 3.700 3.560 3.500 3.380 3.320 3.240

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de 500 ml de 
capacidad, con acabado especial para sublimar.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 22 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.160 5.940 5.860 5.640 5.540 5.420
SBB1  7.840 7.760 7.340 7.140 7.020

SBB1  8.400 8.300 7.860 7.660 7.520 SBB1  5.460 5.400 5.080 4.920 4.840
SBB2  7.940 7.860 7.440 7.240 7.120
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  8.500 8.400 7.960 7.760 7.620
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  5.560 5.500 5.180 5.020 4.940
Diseño y puesta en máquina: 40€

Ver web Ver web Ver web
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Moka 38536Seven Sb 50074 Milshake 50545SUB

Termo fabricado en acero inoxidable de 500 ml de capa-
cidad con acabado para marcaje en sublimación. No usar 
para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Med. Diam. 6,5 x 24 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.880 8.560 8.420 8.100 7.980 7.780

Botella fabricada en acero inoxidable 304 de doble pared 
con 500 ml de capacidad especial para sublimación. No 
usar para bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior Med. 6,7 
x 24,5 cm
Uds 100 250 500
€ 9.660 9.320 9.160   

Botella de doble pared de acero inoxidable 304 de 
500 ml de capacidad. Acabado especial apto para 
sublimación. No usar para bebidas carbonatadas o que 
sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7 x 26 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 9.980 9.620 9.460 9.100 8.940 8.740

SBB1  11.220 11.060   
SBB1  10.460 10.320 9.800 9.580 9.380

SBB1  11.520 11.360 10.800 10.540 10.340
SBB2  11.320 11.160   
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  10.560 10.420 9.900 9.680 9.480
Diseño y puesta en máquina: 40€ SBB2  11.620 11.460 10.900 10.640 10.440

Diseño y puesta en máquina: 40€

Ver web Ver web Ver web
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Milky Sb 50034 Milky Doble Pared Sb 50655Milky Sb 50049SUB

378-Línea de sublimación

Botella fabricada en acero inoxidable 304 con capa-
cidad 500ml y tapón recubierto de madera de bambú, 
especial para sublimación. No usar para bebidas carbo-
natadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 7.680 7.400 7.280 7.020 6.900 6.740

Botella fabricada en acero inoxidable con capacidad 
500ml y tapón recubierto de madera de bambú. Dispone 
de doble pared la cual permite mantener el frio y el calor. 
Especial para sublimación. No usar para bebidas carbo-
natadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 201 Exterior / Acero Inoxidable 304 
Interior Med. Diam. 7,2 x 20,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 10.000 9.700 9.460 9.200 8.960 8.760

Botella fabricada en acero inoxidable 304 con capa-
cidad 750ml y tapón recubierto de madera de bambú. 
Acabado especial apto para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Med. 24,5 x 7 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.400 8.100 7.980 7.680 7.540 7.360

SBB1  9.300 9.180 8.720 8.500 8.340

SBB1  11.600 11.360 10.900 10.560 10.360

SBB1  10.000 9.880 9.380 9.140 8.960
SBB2  9.400 9.280 8.820 8.600 8.440
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  11.700 11.460 11.000 10.660 10.460
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  10.100 9.980 9.480 9.240 9.060
Diseño y puesta en máquina: 40€

Ver web Ver web Ver web
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Curve 52078 Step Up Sb 52076 Plum 350 Sb 52077

Botella de doble pared de 500ml con tapón de bambú 
enroscable . Especial para sublimación. No usar para 
bebidas carbonatadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 / Bambú
Med. Diam. 7,5 x 23 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.080 11.720 11.420 11.120 10.820 10.580

Botella doble pared de 550 ml con asa para fácil agarre, 
especial para sublimación. No usar para bebidas carbo-
natadas o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable 304 Interior / 201 Exterior / Silicona 
/ PP Med. Diam. 7 x 25,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 12.440 12.000 11.820 11.360 11.180 10.920

Botella doble pared de acero inoxidable de 350 ml. Espe-
cial para sublimación. No usar para bebidas carbonata-
das o que sean ácidas.
Mat. Acero Inoxidable Interior 304 / Exterior 201 Med. 
Diam. 6,7 x 17,8 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 8.660 8.340 8.200 7.900 7.760 7.580

SBB1  13.620 13.320 12.820 12.420 12.180 SBB1  13.900 13.720 13.060 12.780 12.520 SBB1  10.240 10.100 9.600 9.360 9.180
SBB2  13.720 13.420 12.920 12.520 12.280
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  14.000 13.820 13.160 12.880 12.620
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  10.340 10.200 9.700 9.460 9.280
Diseño y puesta en máquina: 40€

Ver web Ver web Ver web
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Marocco 52020

Au Lait 39061SC Sublimation 33518 Colors 35576

380-Línea de sublimación

Taza de cerámica de 420 ml con base de corcho que puede extraerse para 
el lavado.
Mat. Cerámica / Corcho Med. Diam. 9 x 11 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 4.400 4.260 4.160 4.060 3.940 3.840

Taza estilo vintage fabricada en cerámica con acabado 
especial para sublimación. Siempre en múltiplos de 36 
uds.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8,5 x 8,5 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.440 2.360 2.320 2.240 2.200 2.140

Taza de cerámica de 350 ml de capacidad, de color 
blanco con acabado especial para sublimación.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 x  9,5 cm
Con caja -33518
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.260 2.180 2.140 2.060 2.040 1.980

Taza fabricada en cerámica con interior en color, de 300 
ml de capacidad. Ideal para sublimar.
Mat. Cerámica Med. Diam. 8 cm x 9,5 cm
Con caja - 35576
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.720 2.620 2.580 2.480 2.440 2.380

Sin caja - 33518SC

SBB1  3.940 3.920 3.640 3.500 3.460

SBB1  4.080 4.040 3.760 3.640 3.580

Sin caja - 35576SC

SBB1  4.400 4.360 4.060 3.920 3.880

SBB1  4.520 4.480 4.180 4.040 3.980

SBB3  6.360 6.260 5.960 5.740 5.640
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB3  4.460 4.420 4.140 4.000 3.940
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  4.040 4.020 3.740 3.600 3.560
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  4.180 4.140 3.860 3.740 3.680

SBB2  4.500 4.460 4.160 4.020 3.980
Diseño y puesta en máquina: 40€

SBB2  4.620 4.580 4.280 4.140 4.080

€ 2.120 2.040 2.020 1.940 1.900 1.860 € 2.600 2.500 2.460 2.360 2.320 2.280

Ver web

Ver web

Ver web Ver web

Ver webVer web
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Heat 35603

Polar SB 39527

Fit 50629 

Bufanda Sb 39526

Foot 38040

Braga de cuello en diversos colores, ideal para salir a 
correr con el cuello protegido. Fina y cálida a la vez. Con 
amplia zona de marcaje.
Mat. Poliéster Med. 25 x 47 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 0.776 0.750 0.738 0.710 0.698 0.682

Manta fabricada en poliéster polar 200gr/m2 apta para 
marcaje en sublimación.
Mat. Poliéster Polar Med. 120 x 150 cm
Uds 100 250 500
€ 9.120 8.800 8.660   

Calcetines largos de poliéster, con acabado para subli-
maciòn.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 35 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.900 1.840 1.800 1.740 1.700 1.660

Bufanda fabricada en poliéster polar de 180gr/m2 apta 
para marcaje en sublimacion.
Mat. Poliéster Polar Med. 20 x 150 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.120 1.080 1.060 1.040 1.020 0.990

Calcetín fabricado en poliéster talla única apto para 
marcaje a todo color en sublimación.
Mat. Poliéster Med. 7,5 x 27 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 1.440 1.400 1.380 1.320 1.300 1.260

SBB  3.126 3.056 2.968 2.838 2.702
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  4.270 4.176 4.036 3.860 3.686
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  4.074 3.994 3.846 3.676 3.488
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  13.660 13.520   
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  3.510 3.490 3.470 3.450 3.420
Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Gym 38033

Dry 38032

Rpet Petit 50056

Rpet Grand 50055

Iris 50672

Lengi 50673

382-Línea de sublimación

Toalla de 40x80 cm, fabricada en 80% poliéster / 20% 
poliamida especial para marcaje en sublimación en toda 
su superficie.
Mat. Poliéster 80% / Poliamida 20% Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.680 2.580 2.520 2.440 2.400 2.340

Toalla de 70x140 cm, fabricada en poliéster 100% espe-
cial para marcaje en sublimación en toda su superficie.
Mat. Poliéster 200D Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 5.180 5.020 4.880 4.760 4.620 4.520

Toalla de 40 x 80, fabricada en poliéster RPET especial 
para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 40 x 80 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 2.980 2.860 2.820 2.720 2.680 2.620

Toalla de 70x140, fabricada en 100% poliéster RPET es-
pecial para marcaje en sublimación en toda la superficie.
Mat. Poliéster RPET Med. 70 x 140 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 6.020 5.800 5.720 5.500 5.400 5.280

Toalla de poliéster de 150 x 75cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 150 x 75 
cm
Uds 100 250 500
€ 6.280 6.080 5.920   

Toalla de poliéster de 80 x 38 cms. Fabricada en Europa, 
con acabado apto para imprimir en sublimación.
Mat. Microfibra RPET 67% / Poliéster 33% Med. 80 x 38 
cm
Uds 100 250 500
€ 3.100 3.040 2.940   

SBB  5.848 5.640 5.410 5.222 4.866
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  5.830 5.790 5.690 5.650 5.590
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB  10.940 10.646   

Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  10.366 10.078 9.810 9.522 9.124
Diseño y puesta en máquina: 50€

SBB  10.660 10.446 10.090 9.856 9.466
Diseño y puesta en máquina: 50€ SBB  6.010 5.776   

Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web Ver web Ver web

Ver web Ver web Ver web
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Caicos 52035

Toalla blanca de 300 gr/m² especial para sublimación. 
Fabricada especialmente por un lado de poliéster y el 
reverso de rizo en algodón .
Mat. Poliéster 45% / Algodón 55% Med. 140 x 70 cm
Uds 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.880 11.440 11.260 10.840 10.660 10.420

Toalla sublimable
–con rizo de algodón

Por un lado fabricada en 
poliéster 100% personalizable 
en sublimación y por el otro un 
agradable rizo fabricado en 
algodón para un secado muy 
agradable. Se puede sublimar 
en su superficie completa, 
por la cara en poliéster, 
manteniendo así su tacto 
suave, ligereza y calidad.

SBB  16.300 15.986 15.430 15.116 14.606
Diseño y puesta en máquina: 50€

Ver web
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384 - Técnicas de marcado

Técnicas de marcado

Serigrafía

Láser metal Láser cristal Láser madera

Código: A-B-F-K-C-D-E-J

Código: L1-L2-L3-L4-L5 Código: LC2-LC3-LC4-LC5 Código: LM1-LM2-LM3-LM4-LM5

Código: CUATRICROMIA

Código: TI/TIC

Código: A-B Código: PLANCHA A4 / A3

Acabados de gran calidad y 
resistencia, de uno o varios 
colores. Ideales para logotipos 
y textos.

Acabados profesionales y 
prácticamente imborrables. 

Esta técnica no aplica color 
sobre el material.

El color resultante dependerá 
del material del artículo.

Ideal para: Libretas, mochilas, 
textil, botellas (en circular), 
paraguas y colchoneta de yoga.

Ideal para: Botellas, bolígrafos, 
llaveros, chapas...

Ideal para: Botellas, tazas y 
botes de cristal.

Ideal para: Libretas y bolígrafos 
de corcho, artículos de madera

Ideal para: Bolsas, neceseres 
de algodón...

Ideal para: Libretas, 
portafolios y otros artículos 
en PU.

Ideal para: Bolígrafos, 
memorias USB, llaveros, 
artículos pequeños...

Ideal para: Bolsas, neceseres 
de algodón...

Impresión a todo color 
utilizando los cuatro colores 
CMYK (Cian, magenta, amarillo 
y negro).

El logotipo se estampa en el 
material quedando hundido.

Permite marcar practicamente 
cualĆuier superficie y forma. 
Alta calidad permitiendo la 
impresión de textos pequeños.

Impresión a todo color con 
calidad fotogr�fica.

Serigrafía CMYK

Termoimpresión

Tampografía Plancha algodón

Ponemos a tu disposición diferentes técnicas 
de marcado y grabación para conseguir así, los 
resultados que mejor se ajusten a sus necesidades 
a la hora de personalizar sus artículos. Desde la 
serigrafía hasta el marcaje láser, cubrimos cualquier 
trabajo con la mayor calidad posible. 

En este apartado le mostramos las diferentes 
opciones de personalización que ofrecemos y le 
recomendamos cual es la mejor técnica según el 
artículo Ćue escoja y la finalidad Ćue desee darle, 
para hacer su marca más visible que nunca.
Si está personalizado, es mejor.

Serigrafia A, B ,C, D ,E, F, K ( 1,2,3,4  colores)
Serigrafia (+ grande) J
Serigrafia ceramica  y vidrio H
Serigrafia circular SC1 . SC2 , SC3  ( 1,2,3 dimension)
Serigrafia silicona SI
Transfert a4 /a3 PLANCHA A4/A3  ( dimension )
Laser metal L1, L2, L3, L4 ,L5  (1,2,3...dimension)
Laser madera LM1, LM2, LM3, LM4, LM5  ( 1,2,3...dimension)
Laser vidrio LC2, LC3, LC4, LC5  ( 1,2,3...dimension)
Digital DG1, DG2, DG3, DG4, DG5, DG6, DG7, DG8  ( 1,2,3...dimension)
Termoimpresion TI, TIC
Dtf (direct transfert film) DTF1, DTF2, … ( 1,2,3...dimension)
Dtg (direct to garmet) TDTG1, DTG2… ( 1,2,3...dimension)
Dp ( directo papel) DP1, DP2 , ...( 1,2,3...dimension)
Marcaje cinta sombrero + costura S1,S01,S5
Sublimacion SBB1, SBB2,SBB3, SBB4
Bordado BO

Manipulados M01,M02…

Marcaje Código de marcaje
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Transfer cerámico

Impresión digital

Código: BO Código: PH

Código: S01/S1/S6/S7/S8

Este método de estampación es 
apto para el uso en lavavajillas.

Impresión de imágenes a todo 
color con calidad fotogr�fica, 
directamente sobre el producto.

Ideal para: Tazas

Ideal para: Libretas, plástico, 
bolígrafos, ratones y artículos 
similares

Ideal para: Bolsas, toallas, 
pareos, gorras, mochilas...

Ideal para:  Llaveros, chapas, 
maletas...

Ideal para: Fiestas populares, 
convenciones de empresa, 
eventos al aire libre...

Es la técnica más elegante para 
la personalización de artículos 
textiles.

Consiste en la aplicación de 
resina epoxy sobre un adhesivo 
impreso a todo color.

Solución rápida para una 
campaña publicitaria y captar 
todas las miradas.

Bordado Gota de resina

SombrerossćaéĊÎ½ć Ċ½ćÖÏć�fi´o

Impresión DP Packin

Transfer digital

Sublimación

Impresión DTF

�ÖďćÖfi´a¹o

Se imprime el logo en una hoja y 
luego se transfiere al producto.

Impresión a todo color con calidad 
fotogr�fica, especialmente 
pensada para packaging.

�alidad fotografia, impresión a 
todo color logrando la imagen de 
impresión perfecta.

Técnica de impresión perfecta 
para reproducir imágenes a todo 
color con calidad fotogr�fica.

Una gran ventaja de esta 
técnica es que el blanco se 
imprime.

Impresión en color plano de 
gran durabilidad.

Ideal para: Bolsas y neceseres.

Ideal para: Packaging

Ideal para: Bolsas, mochilas, 
neceseres de algodón...

Ideal para: Tazas, botellas, 
alfombrillas y bolsas de poliéster

Ideal para: Bolsas, neceres 
de algodón...

Ideal para: Botellas de cristal 
y tazas cerámicas.

Impresión DTG
Código: DTG1, DTG2, DTG3, DTG4Código: DTF1, DTF2, DTF3, DTF4

Una gran ventaja de esta técnica 
es que el blanco se imprime.

Ideal para: Bolsas, neceres de 
algodón...

Código: TC Codigo: TS

Código: DG1-2-3-4-5-6-7-8

Codigo: TD

Código: SBB1-SBB2-SBB3-SBB4 Código: DP1-2-3-4 Código: V1-2
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NEW
COLORS

386

Pictogramas

�½ćďÖfi´a¹oĊ Ĭ éoćèaďÖĥaĊ

Conforme con la 
normativa europea

Libre de 
tintas AZO

Procesado de acuerdo con los 
Estándares Textiles Organicos Globales

Procesado con un mínimo 
de un 5% de materia orgánica

Libre de sustancias nocivas de 
acuerdo a la normativa REACH

Libre de sustancias peligrosas 
en productos electrónicos

�ertificado de 
protección solar

Filtrado de 
luz ultravioleta

�ertificado de 
protección ocular

Grado de 
impermeabilidad

�ertificado
LFGB

Bajo contenido 
en Cadmio

Fabricado 
en Europa

Libre de sustancias nocivas 
de acuerdo al estándar OEKOTEX

Procesado de acuerdo con los 
Standares Globales de Reciclado

�ertificado 
Fairtrade

Compatibilidad
electromagnética

Estandar de seguridad 
en juguetes infantiles

Apto para su
uso con comida

Garantía de origen de bosques 
con uso responsable y sostenible

Nuevo
Producto

Nuevos colores 
disponibles

Dispone de 
certificado 4QTn

Compatible
con Android

Capacidad 
de carga

Apto para tablet

Cuenta
calorías

Material 
PVC

No contiene 
PVC

Material
Tritan

Material
Piel

Reciclable

Piezas 
contenidasPodómetro

Medidor de 
distancia recorrida

Impermeable

Carga máxima 
soportada

Gramaje
textil

Apto para 
cabina

Dos tallas 
disponibles

Material RPET (procedente 
de botellas recicladas)

Capacidad

Antibacteriano

Temporizador 
de 5 min

Táctil

Capacidad

Conexión 
USB

Protección 
RFID

Higrómetro

Alarma

Calendario

Reloj

Pilas incluidas

Pilas no
incluidas

Eficiencia 
Germicida

4arantiza la eficacia y seguridad del 
producto a lo largo de toda la cadena de 
producción

Puntero para
pantallas táctiles

Puntero
láser

Linterna

Bolsillo para 
portátiles

Hojas 
lisas

Hojas
rayadasTamaño del papel

Papel
reciclado

Color de 
la tinta

Compatible
con iOS

Tecnología Qi

Carga 
inalámbrica

Inalámbrico

Salida de 
audio

Reproductor de 
música integradoEntrada MicroSD

Potencia

�erificado 
en laboratorio español

Material
Tritán

Material RPET (procedente 
de botellas recicladas)

Material
algodón orgánico

Material
algodón reciclado

Mantenimiento 
del frío /calor

Radio
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For the globe

Fairtrade

Made in Europe

Color4Life

Human Tech

Oficina, escritura, congresos y formación

Viaje

Neceseres, bolsas y mochilas

Regalos y pequeños accesorios

Hogar y decoración

Tazas, botellas, termos y tuppers

Packing y presentaciones

Deporte

Cuidado personal

Niños

Verano

Lluvia e invierno

Línea de sublimación




